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REPUBLIKA E KOSOVËS/ REPUBLIKA KOSOVO/ REPUBLIC OF KOSOVO
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OPŠTINA DJAKOVICA/ MUNICIPALITY OF GJAKOVA

KUVENDI I KOMUNËS

01 Nr. 060/01-2242-2020
Datë: 30.01.2020
PROCESVERBAL

Nga mbledhja e parë  e rregullt e Kuvendit të Komunës së Gjakovës për vitin 2020, e mbajtur me datën . 30.01.2020, me fillim në orën 10:00, në objektin e Komunës në Rr. “UÇK” në (ish objekti i BANKOS-it) kati i –IV- Salla e Kuvendit të Komunës.
Mbledhjen e kryesoi: Kryesuesi i Kuvendit të Komunës,  z. Anton Shala . 

Në mbledhje marrin pjesë 32 anëtarë të Kuvendit të Komunës: z. Haxhi Sejdiu, z. Xhavit Alijaj, z. Jusuf Osmani, z. Shaban Luma, znj. Teuta Pallaska-Milla, znj. Florentina Gjergjaj, z. Shpend Kumnova, znj. Albina Sadrija, z. Muharrem Musa, z. Basri Komoni, znj. Diana Qarkaxhija, z. Ali Tafarshiku,  znj. Kaltrina Biblekaj,  znj. Edi Puka, z. Bekim Jupa, znj. Miranda Lushaj,z. Bashkim Gashaj, znj. Dafina Syla, z. Rrok Luli, z. Sali Golaj, znj. Mimoza Shala, znj. Lirika Komoni, z. Kreshnik Alijaj, z. Sadik Hoti, znj. Saranda Hoda, z. Bekim Ermeni, znj. Besarta Lekaj  z. Anton Shala, z. Zef Komani,  z. Fazli Hoxha, znj. Valentina Alijaj, z. Edmond Dushi.   
Mungojnë: znj. Arieta Gjoklaj pa arsye,  z. Nik Hyseni, z. Zef Komani. 
Të pranishëm të tjerë: Kryetari i Komunës së Gjakovës z. Ardian Gjini, Drejtorët e Drejtorive Komunale, përfaqësues të ZKKK-së, përfaqësues të OJQ-ve, përfaqësues të OSBE-së, zyrtarët për informim, zyrtarë të tjerë Komunal si dhe përfaqësues nga mediat e shkruara dhe elektronike, qytetarë dhe zyrtarë të tjerë të Komunës së Gjakovës. 
Kryesuesi: I nderuar Kryetar i Komunës së Gjakovës, z. Ardian Gjini, të nderuar anëtarë të pranishëm të Kuvendit të Komunës, Drejtorë të drejtorive Komunale, të nderuar përfaqësues të OSBE-së, të nderuar përfaqësues të Mediave, të nderuar të pranishëm.
Sot do ta kemi mbledhjen e parë të  rregullt të Kuvendit të Komunës për vitin 2020, Kuvendi për këtë mbledhje i ka 35 anëtarë, sepse KQZ-ja e ka bërë zëvendësimin e anëtarit të dorëhequr nga radhët e Lëvizjes Vetëvendosje, të pranishëm në këtë mbledhje janë 32, meqenëse kemi kuorum po fillojmë me mbledhjen.
Fillimisht e ftojmë z. Sali Golaj anëtarin e ri të kuvendit nga radhët e Lëvizjes Vetëvendosje që të bëjë betimin si anëtar i Kuvendit të Komunës së Gjakovës  .
z. Sali Golaj : Unë Sali Golaj  “Betohem se do t’i kryej me nder, me besnikëri , pa anime e me ndërgjegje dhe sipas ligjit detyrat dhe do t’i ushtroj autorizimet e mia si këshilltarë i Kuvendit të Komunës së Gjakovës, në mënyrë që të sigurohen kushte për jetë të qetë për të gjithë”.

Kryesuesi: Urime z. Golaj të urojmë punë të mbarë dhe suksese gjatë mandatit tuaj .
Kryesuesi: A ka dikush  ndonjë propozim sa i përket rendit të ditës ? 
znj. Mimoza Shala: Unë kërkoj që të futet si pikë e rendit të ditës zëvendësimi i anëtarit të Komiteti për Komunitete sepse unë jap dorëheqje nga anëtari i Komitetit për Komunitete dhe e propozojmë z. Kreshnik  Alija të jetë anëtar i këtij Komitetit .

Kryesuesi: Meqenëse sot në këtë mbledhje mungon auditori i brendshëm i Komunës për shkaqe shëndetësore propozoj që pika e 5 e rendit të ditës të shtyhet për mbledhjen  e radhës .

z. Ali Tafarshiku: Kërkojmë që si pikë e rendit të ditës për këtë mbledhje të hyjë edhe Shfuqizimi i Planit Urbanistik Gjakova 2005 e kjo duke marrë shkas ndërtimet e fundit dhe  cenimin e objekteve të trashëgimisë Kulturore .
Kryetari: Propozoj që kjo pikë të mbetet për muajin Shkurt sepse është problem me diskutu për këtë tema pa u përgatitur me dokumente, por nëse ju vendosni për këtë çështje për mua është në rregull, por kuptojeni se shfuqizimi i planit nuk i tërheq lejet  .  
z. Ali Tafarshiku: Ne tani e kemi edhe deklaratën Publike të institutit kombëtar për mbrojtjen e  trashëgimisë kulturore që e kanë pranuar se ka qene gabim lëshimi i pëlqimit për ndërtimin e ndërtesës së dytë të Bagiga, ne nuk mendojmë se ka ndonjë problem për DUMM-në shfuqizimi i këtij plani sepse e kemi të qarrtë se Plani Urbanistik Gjakova 2005 është në kundërshtim me Ligjin për Trashëgimin Kulturore dhe ligjin për Planifikimin Hapësinor . 
z. Muharrem Musa: Unë mendoj se nuk kemi ndonjë urgjencë sepse ky planë eshët nga viti 2004 dhe propozoj që të shtyhet për një mbledhje tjetër pasi të jemi të përgatitur me dokumente .
z. Edmond Dushi: Lidhur me këtë pikë të rendit të ditës u tha nga kolegu se i kemi dokumentet dhe jemi të përgatitur si Alternativ mirëpo ne të tjerët nuk i kemi andaj kjo është e pa pranueshme që sot të marrim ndonjë vendim për këtë çështje dhe propozoj që të mbetet për mbledhjen e radhës pasi që të pajisemi me dokumente .

z. Ali Tafarshiku: Unë mendoj se me dal në teren dhe me e pa gjendjen faktike sidomos të Kullës së Sylejman Vokshit nuk nevojitet as një dokument tjetër . 
Kryetari: Askush nuk është kundër këtij propozimi por aty është një plan më i gjerë andaj duhet të kemi dokumente dhe të shohim saktësisht se çka mundem të bëjmë, dhe nëse është e nevojshme unë sot mundem të nxjerri një urdhëresë që për një kohë të caktuar deri në mbledhjen e radhës së Kuvendit mos të procedohet me dhënien e lejes  .

Kryesuesi: E qes në Votim propozimin e z. Tafarshikut që të jetë pikë e rendit të ditës diskutimi për shfuqizimin e planit Urban Gjakova 2005 : Kush është Për, Kundër, Abstenim? Nga Anëtarët e Kuvendit të Komunës u votua kështu: 14 Pro, 13 Kundër 4 abstenim . Kjo pikë fyn në rend dit[e për këtë mbledhje 
Kryesuesi: E qes në votim Rendin e Ditës sipas  ftesës së marrë si dhe diskutimi për shfuqizimin e planit Rregullues Urban Gjakova 2005, Propozimin për zëvendësimin e  anëtarit të K. Për Komunitete dhe heqjen nga rendi i ditës së pikë së 5 sipas ftesës .  Kush është Për, Kundër, Abstenim? Nga anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës, u votua , Pas votimit u miratua ky:  
                                                                   REND DITE
1. Betimi i anëtarit të Kuvendit të Komunës  z. Sali Golaj .

2. Shqyrtimi i Procesverbalit nga mbledhja e mbajtur me dt. 18.12.2019

3. Pyetje për Ekzekutivin nga Anëtarët e Kuvendit .

4. Raporti i Kryetarit mbi gjendjen ekonomiko-financiare dhe zbatimi i planeve Investuese në Komunën e Gjakovës për vitin 2019 .

5.  Diskutimi për Shfuqizimin e Planit Urban Gjakova 2005 .
6.  Kërkesë për ndryshim Plotësimin  e Segmentit të Planit Rregullues Urban  “ Mbretëresha Teutë”.
7. Shfuqizimi i Vendimit për Dhënien në shfrytëzim të Pronës komunale 01nr.424-68856/2015 i datës 23.09.2015 .
8. Propozim Vendimi për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme  komunale vendosjen e panove reklamuese .

9. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për dhënien në shfrytëzim të pronës së paluajtshme komunale-vendosjen e panove reklamuese .

10. Propozim Vendimi për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme komunale –parkingjeve .

11. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për dhënien në shfrytëzim të pronës së Paluajtshme komunale-parkingjeve  .

12.  Shqyrtimi i  draft programit komunal tre vjeçar të banimit 2020-2022.
13. Shqyrtimi i Draft Planit për Integritet 2020-2021.
14.  Miratimi i Planit të punës së KKSB-së për vitin 2020
      15. Draft Rregullorja për Ndarjen e Subvencioneve të Komunës së Gjakovës 

      16. Plotësim-Ndryshimi i përbërjes së Komitetit për Politik dhe Financa KPF-së .

      17. Plotësim-Ndryshimi i përbërjes së Komitetit për Komunitetet .
      18. Raporti i Drejtorisë për Bujqësi Pylltari dhe Zhvillim Rural për vitin 2019 .
1. Pika e parë e rendit të ditës: Shqyrtimi i Procesverbalit nga mbledhja e mbajtur me dt.18.12.2019
Kryesuesi:  Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Shqyrtimi i Procesverbalit të mbledhjes së mbajtur me dt. 18.12.2019. A ka dikush ndonjë vërejtje ose sygjerim sa i përket këtij procesverbali?
znj. Lirika Komani: Kërkoj që gjatë hartimit të procesverbalit të keni më shumë kujdes  dhe përmbajtja e fjalive të jetë më e saktë . 
Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime, e qes në votim miratimin e Procesverbalit.
Kush është: Për, Kundër, Abstenim?
Nga anëtarët e Kuvendit të Komunës, Unanimisht u votua pro procesverbalit nga mbledhja e kaluar e mbajtur me dt. 18.12.2019 .
2. Pika e dytë e rendit të ditës: Pyetje për Ekzekutivin nga Anëtarët e Kuvendit
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës kemi Pyetje për Ekzekutivin nga Anëtarët e Kuvendit. Fillimisht kërkoj nga të gjithë Anëtarët e Kuvendit që të respektohet rregullorja e Kuvendit në të gjitha pikat e saja.

Kryesuesi: E hapi diskutimin për këtë pikë të rendit të ditës .
znj. Mimoza Shala:  A keni  mendua me e bë ndonjë zgjidhje për mbeturinat në lagjen Koloni sepse në mbledhjen e fundit të Komitetit për Komunitete Kryesuesja e komitetit ka njoftuar se janë shfaqur disa infeksione dhe kjo është shqetësuese, problem tjetër është se banorët e lagjes Gec janë ankuar lidhur me punëtorët fizik që qëndrojnë në këtë pjesë e që vazhdimisht kryejnë veprime të pa hijshme sidomos me ngacmimin e gjinisë femërore.
Për çështjen e Klubit Futbollistik Vllaznimi a është kryetari i komunës në dijeni për gjendjen e këtij Klubi dhe çka do të veproj komuna për përmirësimin e  këtij Klubi.

z. Ali Tafarshiku: Pyetja ime është se a i keni konsultuar ligjet kur e keni emërtuar shefin e Zyrës së Personelit anëtar të Bordit të Drejtorëve në KRM Çabrat a ka konflikt të interesit  si dhe për grevën që është mbajtur nga punëtorët e kësaj ndërmarrje si dhe për rekrutimin e stafit në baza politike dhe partiake.
z. Basri Komoni : I nderuar z. Kryetar ju keni deklaruar se nuk ka as një zyrtar që i është ngritur aktakuza apo që është i dënuar për vepër penale dhe në momentin që do të informoheni për një gjë të tillë do të  merrni masat ndaj ati zyrtari, andaj po ju njoftoj se sipas aktgjykimit të dt.07.11.2019 të Gjykatës Themelore në Gjakovë është shpallur fajësia e zyrtarit M.Gj i cili e ka sulmuar  eprorin në vend të punës, a jeni në dijeni dhe  a keni të drejtë të kërkoni nga organet e drejtësi për këtë çështje  si dhe a do të merrni masa për këtë rast ashtu siç keni deklarua dhe e keni obligim ligjor .     
znj. Edi Puka : Para disa ditësh jemi njoftuar se Klubi Hendbollistik Vllaznimi në Gjakove nuk ka përfituar asnjëherë nga DKRS-ja edhe pse është një klub që sjell fitore të shpeshta andaj ne duhet ta ndihmojmë këtë Klub sepse është i suksesshëm .
znj. Florentina Gjergjaj: Unë dua të ja bëjë disa pyetje Drejtorit të DKA-së se çka ka ndodhur me kërkesat e dy shkollave lidhur me pajisjen me inventar dhe me pajisje  teknologjike si dhe kërkojmë raport të detajuar për investime nëpër shkolla që janë bërë gjatë vitit 2019 .
z. Bekim Jupa: Unë kamë pyetje për komision komunal të aksionareve të KRM Qabratit z. Kreshnik Alijaj dhe znj. Aferdita Lama lidhur me Bordin e ri që eshët zgjedhur në bazë të cilave preferenca ose kritere është zgjedhur ai bord, si dhe për gjendjen e kësaj ndërmarrje pasi që është shkarkuar krye shefi ekzekutiv i kësaj ndërmarrje .
z. Sali Golaj: Unë kamë një pyetje lidhur me kërkesën e banorëve të fshatit Dujakë për ndërtimin e kanalizimit të fshatit çka është planifikuar të ndërmarr komuna kërkojmë sqarime sepse është kërkesë e kamotshme . 
Kryetari: Për mbeturinat në lagjen Ali Ibra kemi biseduar disa herë dhe ju kemi treguar se në vitin e kaluar kemi arritur që me ministrin ti ndajmë 700,000€ për pastrimin e kësaj qedere por nuk kanë arritur me i operacionalizu ato mjete, dhe tani jemi prapë në bisedime dhe me donator të tjerë dhe tani jemi duke e ndërtuar rrugën në at lagje dhe do të ndërhyjmë aty pa tjetër dhe jemi duke punuar në vazhdimësi, për punëtorët te parku kemi marrë edhe ne  ankesa nga disa qytetarë kemi provuar që të kemi një lokacion për këtë kategori dhe do të gjejmë një zgjidhej .
 KF Vëllaznimi është OJQ dhe nuk është kompetencë e komunës por ne jemi munduar vazhdimisht ta ndihmojmë dhe kemi ndarë dhe mjetet pro insistimi imë është që të ndërrohet statuti i këtij klubi dhe të vetë funksionoj . 
Për shefin e personelit i është drejtuar Agjemncis antikurrupsiojn dhe e ka marrë konfirmimin se ka drejtë të jetë anëtar i Bordit , për çabratin do të flasim kur të vije koha.
Për z. Basri Komani unë me shkrim ju kamë drejtuar prokurorisë se a ka dikush nga zyrtarët që kanë aktakuzë dhe përgjigjeje ka qenë jo dhe për këtë raste jemi konsultuar dhe ka aktgjykim të formës së prerë dhe është dënuar me gjobë dhe nuk mundemi të marrim masa të tjera. 
Sa i përket Klubit të Hendbollit duhet të kemi kujdes kur ankohen sepse tani është krejt e kotë sepse është lëshuar koha e ndarjes së subvencioneve dhe atëherë kur janë ndarë ato mjete ky klub nuk është ankuar dhe tani është vonë dhe nuk është koha. Për bordin e qabratit është konsultuar ligji dhe është marrë vendimi për shkarkimin në kuadër të ligjit, dhe bordi i ri i kësaj ndërmarrje i falënderoj komisionin komunal të aksionarit sepse e kanë bërë në punë ferr dhe të ndershme. 
z. Shkumbim Kastrati: Informatë e mire është se përfaqësuesit e Ambasada Gjermane së bashku me GIZ-in e kemi vizituar këtë qendër dhe jemi ka presim interesimin e tyre, Ne e kemi ndërtuar rrugën dhe e kemi bërë hapjen e rrugës nëpër mbeturina, jemi duke punuar dhe shpresojmë se do të bëjmë një zgjidhej jemi duke pritur donatorë .

z. Bernard Frrokaj: Në mbledhjen e radhës do të sjellim raportin e DKA-së dhe aty mundemi të diskutojmë faleminderit për pyetjet .

z. Basri Komani : Një zyrtar e ka sulmuar drejtorin dhe kryetari ka thënë se kamë pyet në prokurori dhe nuk ka  aktakuzë, tani kemi një vendim ku është dënua zyrtari dhe kryetari thotë nuk mundem me e largu nga puna, andaj kërkojmë që ta largoni nga puna ashtu siç e keni kthye në punë .
Kryetari: Pyetjen se a ka hetime apo jo e bëjë me shkrim dhe përgjigjeje e marrim me shkrim dhe nëse ju dyshoni merrni veprimet e duhura por nuk mundemi me e suspendua ose me e largu nga puna dikën  që është dënuar me gjobë  .
z. Bekim Jupa : Tek kompetencat dhe përgjegjësit e Bordit të drejtorëve neni 21 i Ligjit për ndërmarrjet Publike e ka shfuqizuar Gjykata Supreme në muajin e 10 të vitit 2018 . Vendimi që e ka marrë bordi është një vendim që vetëm thotë shkarkohet nuk ka arsyshmëri dhe nuk ka këshill juridike . 
Kryesuesi:  Meqenëse nuk ka diskutime të tjera, e shpalli të mbyllur diskutimin për këtë pikë. 
3. Pika e tretë e rendit të ditës: Raporti i Kryetarit mbi gjendjen ekonomiko-financiare dhe zbatimi i planeve Investuese në Komunën e Gjakovës për vitin 2019 .

Kryesuesi: Për  këtë pikë të rendit të ditës e kemi Raporti i Kryetarit mbi gjendjen ekonomiko-financiare dhe zbatimi i planeve Investuese në Komunën e Gjakovës për vitin 2019, e ftoj Kryetarin e   komunës që ta merr fjalën .  

Kryetari: çështja e parë e këtij raporti është realizimi i të hyrave vetanake dhe gjendja ekonomike financiare në komunë, sikur në vitin 2018 edhe në vitin 2019 kemi tejkaluar planifikimin e të hyrave vetanake në vlerën 112% pra ju kemi afruar shifrës 4 milion kjo rritje kumulativishtë është 34% në dy vitet dhe me të hyrat vetanake nuk kemi rritje të normave tatimore dhe nuk kemi as një taks të re , në këtë vit do të arkëtojmë mjete prej parkingjeve, qeras dhe prej panove reklamuese. Shpenzimet në vitin 2019 kemi arritur rekord ku në total i kemi shpenzuar 97% ndërsa vetëm te kapitalet jemi në 91% të shpenzueshmërisë dhe jemi komuna që prinë në Kosovë, Tek Prokurimi kemi arritur në 26.5 milion prokurim brenda vitit, në vitin 2016, ka qenë 3.8 në vitin 2017 ka qenë 5.4 dhe në vitin 2018 ka qenë  11 milion ndërsa në këtë vit është 26 milion dhe është viti i parë mbas 11 viteve që nuk kemi as një kallëzim për prokurimin .  
Gjakova është shpallë si komuna me transparente në Kosovë dhe i kemi publikuar të gjitha kontratat e prokurimit dhe në këtë vit do të publikojmë të gjitha lejet e ndërtimit, e kemi një aplikacion për qasje me telefon në qasje të informacionet e komunës së Gjakovës. Rritja e vlerës së pronës ka vazhdua dhe vazhdon, në të njëjtën kohë ka vazhduar rritja e ndërtimit në Gjakovë që është një industri dhe indikator i zhvillimit, çështje tjetër është se numri i bizneseve të regjistruara që janë mbyllë janë 20% më pak ndërsa numri i bizneseve që janë hapë i kemi  341 në vitin 2018 dhe  429 në vitin 2019 dhe nëse i bëjmë bashkë këto shifra ka rënë numri i ndërmarrjeve që mbyllen dhe është rrit numri i atyre që hapen . Në këtë vit do të vazhdojmë me investime në projektet e planifikuara mirëpo vonesa e miratimit të buxhetit do të na sjellë telashe të mëdha sepse na çrregullohet planifikimi për shpenzueshmëri të buxhetit .  
Projektet e mëdha për vitin 2020 do t jenë Hapja e rrugës për Pejë e cila është e buxhetura, do të niset edhe rruga X edhe kjo është e Buxhetura, Rruga Bujar Roka po Vazhdon Traziti i ri është në OSHP dhe së shpejti do të kemi përgjigjeje, Rruga për Prishtinë është duke u punuar , në rrugën për Prizreni kemi pasur probleme me kabllo të energjisë por do të bëjmë zgjidhej, do të vazhdohet segmenti i tretë i lumit krena, si de do të vazhdojmë me rrugë dhe trotuare nëpër fshatra dhe në vitin 2021 do ti përfundojmë të gjitha rrugët, është e prokuruar rruga nga semaforët deri tek Gjykata , puna në kolektor po vazhdon dhe rruga kryesore e qytetit është tenderuar është zgjedh fituesi . Në këtë vit do të merremi seriozisht me hapësirat publike me lirimin e hapësirave publike dhe me inkasimin e  mjeteve , me parkingje dhe me të gjitha pronat publike. Gjendja e komunës së Gjakovës kur unë kamë ardhë kryetar ka qenë 4.5 milion euro borxhe të faturuara dhe 16 milion euro borxhe kontraktuale, gjendja me borxhe me një Janar të viti 2020 është kështu 500,000€ borxhe kontraktuale të cilat kryhen në këtë vit, dhe diku 400,000€ fatura të pa paguara , dhe po ju them se jam shumë i kënaqur me kolegët e mi për punën e  bërë deri më tani .
z. Ali  Tafarshiku: Unë sot dua publikisht të ju demantoj juve z. Kryetar se nuk është e vërtetë se i ka trashëguar 4 milino euro borxhe por borxhe të faturua me i ke trashu 700.000 por ju jeni duke i ngatërroni me shifrat e shpronësimeve që kanë qenë të parapara në KAB  sepse ato nuk faturohen , e nëse keni fatura ju lutem sjellni këtu të bëhen transparentë . Kontratat e nënshkruara në vlere 16 milion , ne i kemi trashëguar në vlerë prej 22 milion  që janë nga ish kryetari i Komunë së Gjakovës andaj ju lutem të të jeni më konkret dhe më i saktë në këto shifra.

Kryetari: Në grafikonin që e kemi publikuar në Janar të vitit të kaluar i kemi paraqitur edhe vitet para se me qenë unë kryetar për arsye me i pa ndryshimet , unë i paraqita ndryshimin nga viti 2018, në vitin 2019 dhe ju mundeni me bë hulumtime , dhe nëse ka pasur borxhe nga  ish kryetari i Komunës ju i keni pasur 4 vite me i fshi ato borxhe por nuk e keni bërë   e unë për 2 vite i kemi qitë në zero edhe të ati edhe të juajat pse nuk e keni bërë ju. 
z. Ali Tafarshiku: Keni deklaruar publikisht se 4 milion euro borxh dhe ajo nuk është e vërtetë andaj kërkojmë që ti publikoni faturat, ju thatë se i keni trashëguar kontratat e pa rregullta pse nuk i keni dërguar në prokurori.
Kryetari: Unë nuk e përmenda fjalën Kontrata të pa rregullta këtë e thatë ju dhe kërkoj mos të mi shtoni fjalët, por ka fatura që janë të pa rregullta që janë nënshkruar nga ju që nuk keni të drejtë .
znj. Drita Buza: Në këtë raport për gjendjen ekonomiko financiare të komunës së Gjakovës  për vitin 2019 janë paraqitur si investime kapitale Furnizimin me lule dhe Kurora me 11.500€ si dhe sigurimi dhe regjistrimi i automjeteve Zyrtare, furnizimi me material të shtypur për nevojat e komunës a mund ti konsideroni investime kapitale, për larjen e automjeteve etj . Kemi furnizimi dhe montimi i Perdeve në DKA në vlerë prej 13.000€ si dhe kemi furnizimin dhe montimin  perdeve me kontratë tjetër me mbi 3.000€ ku në tërë botën janë duke u hekur perdet dhe ju i keni bërë krejt këto shpenzime , a janë këto furnizime me mallra apo shpenzime kapitale . Në DSHP kemi rregullimin e  parkut të qytetit për cilin parke është fjala, prap kemi rregullimin e sanimin e parqeve, kemi zgjerimin e rrugës Nënë Tereza ku është aj zgjerim.  Kemi shpronësim me mjete por nuk e kemi të qartë për sa hapësirë dhe çfarë vlerësimi është bërë, për drejtorinë për mbrojtjeje dhe shpëtim keni bërë kontrata dy vjeçare për intervenime emergjente cila është ajo kompani që mundet me i plotësuar të gjitha këto kritere që janë prezantuar, në drejtorinë e Inspektoratit furnizimi me veshmbathje kenë e keni furnizua me uniformë, cili segment është bërë asfaltimin e rrugëve në Lagjen Ali Ibra .

Kryetari : Ky është një raport  për gjendjen ekonomike  Financiare të Komunës së Gjakovës për vitin 2020 dhe raportin financiar me të gjitha detajet do ta merrni në muajin Mars dhe aty janë të shënuara në hollësi të gjitha këto shifra , ndërsa sa i përket perdeve kërkoj nga ju znj. Drita që të shkoni në një klasë kur ti bie  delli dhe e shikon vetë se sa të nevojshme janë perdet. 
z. Bekim Ermeni: Raporti është i detajuar dhe është një raport që ne na detyron që ti japim  komentet tona sepse ne e kemi miratuar Buxhetin dhe tani na vije në këtë raport se si është shpenzuar ky Buxhet, se a janë arritur objektivat që janë votuar me këtë buxhet. 

Rritja e të hyrave vetanake është diçka e mire dhe duhet me e përshëndet por është konfuze kur kryetari e thotë se Prokurimi ka arritur 26.5 milion € të bëjë punë në prokurim kurse par një muaj kemi pasur raportin e Zyrës ës Prokurimit ku në planin e kësaj zyre është paraqitur se janë realizuar 14 milion, këtu është dorëzuar 13 milion dhe tani kjo 26 milion kjo është për mua konfuze .  
Ka disa paqartësi tek Drejtoria e Shëndetësisë , tek realizimi i dy projekteve rrugore tek drejtoria e Zhvillimit Ekonomik i kemi tri kontrata tek drejtoria e Bujqësisë e që dy prej tyre nuk kanë fare të bëjnë me Drejtorin e Shëndetësisë janë blerë 30 moto kultivator kurse janë shpërndarë 27, shkelje e procedurave është ky tender që thuhet, ndërtimi i kanaleve të Ujitej, sanimi i tendave, ndërtimi i pendave këto nuk munden të jenë në një kontratë sepse kanë paraparat dhe përllogarit të ndryshme  .
Tek Drejtoria për Kadastër gjeodezi dhe Pronë kërkojmë sqarime lidhur me Shpronësimet për Qarkoren e Qytetit Zidi i Sadik Agës ku është një emër i veçantë me vlerë diku 150.000€ kërkojmë sqarime për këtë çështje . 

z. Jusuf Osmani: Për katër vite mandat nga Qeverisja e kaluar fjala kryesore e asaj qeverisje ka qenë na la Pali Borxh andaj ne sot duhet të ju  gëzohemi arritjeve të kësaj qeverisje e jo të shohim vetëm zi .
Kryetari: Vlera e kontratave 14,8 milion janë nënshkruar kontrata dhe Prokurimi e ka sjell vlerën e kontratave të nënshkruara , mirëpo fjala ime ishte tek vëllimi i punë së zyrës së Prokurimit që pavarësisht se a është nënshkruar kontrata a jo at e kanë kryer panënë  vet për 17 milion euro , dhe nëse ka shkua lënda në OSHP  puna e prokurimit është bërë.  
znj. Afërdita Lama:  Sa i përket Shpronësimit që u cek më herët aty tek Zidi i Sadik Agës dokumentet janë publike dhe aty është një pronarë i tokës që kur është ndërtuar transiti në vitet e 80 dhe nuk është kompensuar kurr dhe tani jemi duke i bërë ato pagesa është marrëveshja dhe janë të gjitha dokumentet e kërkuar .
Kryesuesi: Meqenëse se nuk ka diskutime të tjera, e shpalli të mbyllur diskutimin për këtë pikë. 

4. Pika e katërt e rendit të Ditës: Kërkesë për ndryshim Plotësimin  e Segmentit të Planit Rregullues Urban  “ Mbretëresha Teutë”.
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Kërkesë për ndryshim Plotësimin  e Segmentit të Planit Rregullues Urban  “ Mbretëresha Teutë”, andaj e ftoj Drejtorin e DUMM-së z. Arben Bakalli  që të merr fjalën.
z. Arben Bakalli: Kërkesa e parashtruar nga DUMM-ja i referohet ndryshim plotësimit të një segmenti të Planit urban që është  pjesë e Planit Rregullues Urban Mbretëresha Tetut  i cili është miratuar në vitin 2007 , për shkak të dendësisë së banimit pjesëmarrjes së parcelave me sipërfaqe të vogël dhe kërkesave për ndërtim të lartë  ka rezultuar me planifikim të ndërtimit ma bashkimin e  parcelave ku çdo parcelë , dhe nga analiza e bërë ky planë ka gjetur implementim në një masë të vogël  implementimi i të njëjtit është përcjell me probleme dhe për sqarime të mëtutjeshme kërkoj që fjalën ta merr znj. Elida Bejtullahu: 
znj. Elida Bejtullahu : PRRU Mbretëresha Teutë përfshin një sipërfaqe prej 10 ha dhe i përket pjesës qendrore të qytetit, plani i parë për këtë zonë është punuar në vitin 2005 dhe si plan rregulaltiv urban me të gjitha elementet e legjislacionit në fuqi të kohës është miratuar në vitin 2007 dhe elementi bazë ka qene BZHK, dhe është marrë për bazë struktura e pronësisë së pronës dhe në kuadër të këtij plani përveç pjesës së strukturuar është e përfshirë edhe objektet ekzistuese të ndërtimit . 
Nga viti 2007 kemi pasur kërkesa dhe implementim shumë të vogël, si dhe ka pasur vështirësi në realizimin e sistemit të bashkimit të pronave për realizimin e ndërtimit sepse kemi pasur të bëjmë me një zonë që para lufte është dominuar me pronësi të komunitetit pakicë serbe  kemi pasur sipërfaqe të vogla .

Rasti i cili na ka bërë të jemi në këtë pikë ka qene kërkesa për ndërtim në parcelë private 1106 e cila ka figurua si pronë komunale dhe ne e kemi refuzuar atë kërkesë sepse nuk ka qenë në plan për ndërtim, dhe përkundër refuzimit tonë përmes ankesave që është e drejtë ligjore pala në MMPH ka ushtrua ankesa dhe na u është kthye pozitive për pale për me e dhënë  lejen dhe në afat të shkurtër kohorë dhe ne duke u bazuar në shkresë të nivelit qendrorë e kemi trajtuar lëndën dhe i kemi ndjekur procedurat  ligjorët dhe pas kalimit të afateve kohore dhe aplikimit të normave të plnifikimit i kemi lëshuar kushtet e ndërtimit e cila është fazë paraprake që i paraprin lejes së ndërtimit dhe pas disa muajve pala ka aplikuar për leje të ndërtimit i ka plotësuar kushtet dhe ne ja kemi lëshuar lejen e ndërtimit në tetor të vitit 2018 dhe gjatë inspektimit të inspektorëve të MMPH në fund të vitit 2018 kemi pasur vendim të të njëjtës ministri që të tërheket leja, ne i kemi ushtruar ankesat dhe kemi marrë të njëjtën përgjigjeje që të tërheket leje e ndërtimit dhe ne e kemi tërhekur atë leje të ndërtimit dhe në atë moment ndërtimi ka qenë i filluar dhe ende nuk është ndërmarrë as një veprim tjetër për këtë çështje, dhe në këtë plan janë edhe disa parcela në fqinjësi që kanë pasur probleme në vazhdimësi për me e arrit realizimin e planit dhe i kemi zhvilluar disa diskutime me pronarët e parcelave në fqinjësi dhe të gjithë e kanë kërkesën për ndryshimin e  këtij plani. Kemi ndryshime në legjislacion në vitin 2015 që ndikon në hierarkinë e planeve që është shumë më ndryshe edhe përmabajtsore dhe teknike. Ne jemi konsultuar edhe me inspektorët e ministrisë dhe kemi marrë rekomandimin se keni mundësi që një planë që nuk është i zbatueshëm me e shfuqizua, ne kemi punuar analiza për zbatushmërin e dy zonave njëra është refuzuar nga Ministria, dhe në bazë të analizave të këtij plani del se vetëm 30% të planit është realizuar por në bazë të ligjit të ri çdo zonë duhet të ju nënshtrohet shqyrtimit të zbatushmëris çdo 8 vite dhe duhet të kaloj 40% dhe elementi i vlerësimit këtu nuk vlen dhe në bazë të Udhëzimit administrativ për elementet dhe kërkesat themelore e kemi gjetur se ka një mundësi që të punohet një punësim dhe ndryshim të këtij plani .

z. Ali Tafarshiku: Unë mendoj se Komuna e Gjakovës përkatësisht Drejtoria e Urbanizmit të dal publikisht dhe të ju kërkoj falej Qytetarëve të kësaj lagjeje që janë mbet pengë i gabimit të komunës, sepse një pronë private gabimisht me planin Urban është trajtuar si pronë publike, dhe tani është prezantuar prapë këtu në Kuvend dhe dokumentacioni është i mangët, kërkojmë që mos ta shndërroni Kuvendi në arenë të mbulesës së Gabimeve që i bën Komuna e Gjakovës.
z. Edmond Duashi: Pajtona me parafolësin për dokumentacione te mangëta, në qoftë se e shikojmë kronologjinë e dokumenteve është konfuze dhe jo e qartë se me këtë votim nëse behët sot a kemi të drejtë të bëhet ndryshimi i pjesëriëshëm i Planit rregullues dhe e dyta a mos do të kemi prapë telashe dhe shkelje të ligjit të ndërtimit dhe të kthehet ky vendit nga Ministria , pra këtu kërkojmë sqarime . 

znj. Mimoza Shala : Ne nuk i kemi të qartë se si kanë shkuar procedurat e deri tanishme sepse mungojnë dokumentacioni i nevojshëm andaj ne do të  abstenojmë në këtë votim .

z. Bekim Ermeni: Ndërhyrjet parciale janë të ndaluara në Ligjin e ri të Planifikimit Hapësinor , andaj ne a po kërkojmë me ndërhy në apo çka apo kërkohet nëse kërkohet të ndërhyjmë a po e shkelim ligjin nëse është në rregull pse nuk po e kryen DUMM-ja por e ka sjell këtu.
Kryetari: Për këtë çështja kemi fol edhe herëve të kaluara, po ka pasur gabime në vazhdimësi andaj sot e kemi sjell këtu që të marrim vendim i cili do të dërgohet  në nivelin qendror për me shikua ligjërinë andaj unë kërkoj që të  votohet ky vendim .
znj. Elida Bejtullahu: Ligji është për me u zbatua nga të gjithë pa varësisht dallimeve përkatëseje apo dallime të tjera, Mbajtja e diskutimit publik për 30 ditëve kemi pasur kohë me e apliku por në bazë të nenit të 31 nuk është aplikua sepse aty ceket se kur ka ndërhyrje, ndërsa sa i përket ndërhyrjes në Planin Rregullues edhe në vitin e kaluar e kemi provuar me e shfuqizua por na është kthyer nga Ministria,  prandaj jemi të detyruar që të merremi me këtë çështje  sepse e kemi obligim me ju përgjigj pleqve sepse në ligjin e planifikimit hapësinor  e kemi për obligim me i shqyrtua planet rregulluese brenda 5 viteve .
Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime të tjera e  qes në Votimi miratimin e Vendimit për Kërkesë për ndryshim Plotësimin  e Segmentit të Planit Rregullues Urban  “ Mbretëresha Teutë”. Kush është: Për, kundër, Abstenim . 
Nga anëtarët e Kuvendit të Komunës u votua Kështu : 24 pro, 7 kundër, dhe 0 abstenim . 

Pas votimit të bërë u miratua ky : 
V E N D I M

Për  Ndryshim Plotësimin  e Segmentit të Planit Rregullues Urban  “ Mbretëresha Teutë”
1. Kuvendi i Komunës së Gjakovës miraton Ndryshim-Plotësimin  e Segmentit të Planit Rregullues Urban  “Mbretëresha Teutë” . 
2. Ndryshimi dhe plotësimi i këtij segmenti i referohet këtyre parcelave kadastrale: P-70705029-01107-2, 01274-0, 01109-1,01109-2, 01111-0,01120-0 dhe 01121-0 Z.K. Gjakovë qytet, të cilat të grupuara sipas mundësive për realizim të planifikimit, do të realizojnë ndërtim të baras vlerësuar me ndërtimet në parcelat fqinjë .
3. Me këtë vendim ndryshimi dhe plotësimi i këtij segmenti i referohen: 

- Planifikimi i ndërtimit për parcelën e cila nuk është përfshirë në ndërtim (grupim për ndërtim) si   rezultat i të dhënave jo të sakta kadastrale .

- Ndryshimi  me rritjen - plotësimin  e koeficientit të shfrytëzimit të tokës nga ai aktual i planifikuar i cili variron nga 20%-35% në koeficientin e planifikuar me Planin Zhvillimor Urban dhe Komunal nga 50.0% – 60.0% (në vashëri nga pozita , shtrirja, orientimi, etj).

- Ndryshimi me rritjen e koeficientit të ndërtimit nga ai aktuali planifikuar i cili variron nga P+6 në deri max.P+8 (në varshmëri nga  pozita , shtrirja, orientimi, diellosja etj ) .

- Fleksibiliteti në rigrupim të parcelave në varshmëri të mundësive të organizimit  të grupit . 

4. Të gjitha Elementet tjera mbesin të njëjta sipas Planit Rregullues Urban “ Mbretëresha Teutë”.

5. Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në ueb  faqen e Komunës së Gjakovës.

Kryesuesi: Me kërkesën e shumicës së anëtareve ju ftoj që të kemi 40 minuta Pauzë. 
Po fillojmë me vazhdimin e mbledhjes dhe po  e diskutojmë pikën e Kërkuar nga Alternativa 
5. Pika e pestë e rendit të ditës: Diskutimi për Shfuqizimin e Planit Urban Gjakova
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi  Shqyrtimi i Diskutimi për Shfuqizimin e Planit Urban Gjakova , andaj e ftoj z. Ali Tafarshikun që ta merr fjalën meqenëse e ka kërkuar të jetë kjo pik në rend dite për këtë mbledhje .
z. Ali Tafarshiku: Unë ju kërkoj falje për insistimin tim që kjo të jetë pik e rendit të ditës  për këtë mbledhje , sepse po cenohen tri objektet e trashëgimisë Kulturore që janë në këtë pjesë Kulla e Sylejman Vokshit, Mejtep Ruzhdije , dhe Shkolla e Vjetër e Muzikës, të gjithë e dimë se para disa ditsh kanë filluar punimet për objektin e dytë në hapësirat e ish Bagiges dhe kjo fatkeqësisht me pëlqimin e institutit kombëtar për mbrojtjen e Trashëgimisë Kulturore, andaj po duam që ti ndihmojmë komunës për mbrojtjen e trashëgimisë kulturore, në fillim ne kërkuam që të shfuqizohet ky plan mirëpo meqenëse i morëm informatat se fillimisht duhet të prezantohet një  raport dhe pastaj të procedohet më tutje unë propozoj që të kemi një  vendim  për pezullimin e dhënies së lejeve të ndërtimit në këtë pjesë deri në mbledhjen e radhës deri kur DUMM të na sjellë materialin e nevojshëm  
Kryetari: Propozimi i juaj është për një vendim ekzekutiv dhe mundet me na dal problem por atë vendim për pezullim deri në mbledhjen e radhës e nxjerri unë me një herë sot .
z. Ali Tafarshiku: Kuvendi i Komunës e ka për detyrë që të bëjë parandalimin e rrezikimit të monumenteve kulturore andaj unë jam që sot të votohet këtu qoftë rekomandim, çoftë propozim që të pezullohet dhënia e lejes në afatin deri në mbledhjen tjetër , Ju bëjë thirrje që të merren masat ligjore ndaj Institutit Kombëtar të Trashëgimisë që të merren masat pezulluese ndaj ndërtesës së dytë që ka filluar me u ndërtuar .

z. Muharrem Musa:   Ne Grupi i AAK- së kërkojmë që kjo pikë të shtyhet për mbledhjen e radhës dhe mos të marri  vendime të ngutëshme .
z. Bekim Jupa : Në fillim kur e miratuam rendin e ditës e miratuam që të kemi diskutim dhe tani po propozohet të nxjerrët vendim andaj ne kërkojmë që kjo pikë të mbetet për mbledhjen e radhës pasi që ti kemi materialet e nevojshme .
znj. Mimoza Shala : Unë mendoj se nuk është serioze që të ndërrohen propozimet  që u bënë në fillim andaj kërkoj që të jemi më serioz në propozime dhe mos ti ndërrojmë qëndrimet brenda mbledhjes  . 

z. Fazli Hoxha: Kërkoj që mos të bëhet praktik që për çdo mbledhje të bëhen propozime në mbledhje sepse epo jemi të pa përgatitur me materialet e nevojshme andaj kërkojmë që ti dërgoni me kohë këto propozime dhe ti dërgoni përmes KPF-së dhe të përgatitemi me materiale dhe të kemi kohë dhe hapësirë për me i shqyrtua ato  propozime .  
Kryetari: Unë kërkoj që të jemi të kujdeseshe m në marrjen e vendimeve e mos të bëjmë gabime në hapa sepse ena dalin probleme më të mardhaja , andaj unë sot po e marr një vendim që deri në mbledhjen e  radhës të ndalen dhënia e lejes së nderimit në atë pjesë  mos të epen leje të reja deri në mbledhjen tjetër kur të merret një vendim tjetre , pra menjëherë sot po e marrim .
z. Ali Tafarshiku: Unë nuk kamë ndryshuar qëndrim jam që të shfuqizohet ai plan Urban mirëpo meqenëse në procedurat administrativë po kukohet që të zhvillohen disa veprime tjera andaj pajtohem me propozimin e kryetarit që deri në mbledhjen e radhës të pezullohet  .
Kryesuesi: Pra me pajtueshmërinë e të gjithëve për këtë pikë po i mbyllim diskutimet dhe do të shqyrtojmë në një mbledhje të radhës pasi të kemi dokumentet dhe informacionet e nevojshme  .
6. Pika e gjashtë e rendit të ditës: Shfuqizimi i Vendimit për Dhënien në shfrytëzim të Pronës komunale 01nr.424-68856/2015 i datës 23.09.2015
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi  Shfuqizimi i Vendimit për Dhënien në shfrytëzim të Pronës komunale 01nr.424-68856/2015 i datës 23.09.2015 .
Kryetari : Këtu kemi të bëjmë me vendosjen e penove reklamuese në Komunë që do të ipen në shfrytëzim ato hapësira dhe do të krijojmë të hyra për Komunën . 
Znj. Edi Puka : Ne kemi kërkesë që në shtyllat e Ndriçimit Publik mos të vendosen panot sepse po e dëmtojnë imazhin e qytetit .

Kryetari : Disa peno nuk janë të parapara me qëndru gjithmonë por vetëm kur kemi kampanja ose fushata elektorale . 
z. Shkumbim Kastrati: Ky vendim është miratuar në mandatin e  kaluar por nuk është implementuar për shkakë të disa problemeve që i kemi hasur sidomos në disa prona andaj sot e kemi prezantuar që ta shfuqizojmë dhe të fillojmë me procedurat prej fillimit me të dhënat e sakta  . 
Kryesuesi: Meqenëse e nuk ka diskutime të tjera e  qes në Votimi Shfuqizimi e Vendimit për Dhënien në shfrytëzim të Pronës komunale 01nr.424-68856/2015 i datës 23.09.2015. Kush është: Për, kundër, Abstenim . Nga anëtarët e Kuvendit të pranishëm unanimisht u votua pro kësaj pike :  

Pas votimit të bërë u miratua ky: 
V E N D I M

Për 

Shfuqizimin e Vendimit të Kuvendit të Komunës 01nr.424-68856/2015 i datës 23.09.2015 

1.  Shfuqizohet  Vendimi i Kuvendit të Komunës së Gjakovës  01nr.424-68856/2015 i datës 23.09.2015 për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të hapësirave  publike .  
2.  Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në web  faqen e Komunës .

7. Pika e shtatë e rendit të ditës: Propozim Vendimi për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme  komunale vendosjen e panove reklamuese.
Kryesuesi: Për këtë pikë të renit të ditës e kemi  Propozim Vendimi për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme  komunale vendosjen e panove reklamuese, 
E Hapi diskutimin për këtë pikë .
z. Ali Tafarshiku: Në propozim vendimin e dërguar për shqyrtim është shënuar për dhënien në shfrytëzim të pronës për vendosjen e panove reklamuese andaj a ka mundësi me na sqaru dikush arsyen dhe vendin ku sepse nuk e kemi të qartë se në cilat pjesë parashihen të vendosen këto pano.

z. Shkumbim Kastrati; Shumica e hapësirave të panove reklamuese janë nga komisioni i kaluar edhe i njëjti komision ka punuar edhe në këtë të tanishmin por këtu ka vetëm ndryshime të vogla aty ku ka pasur probleme në pronësi andaj për këtë arsye e kemi ndryshuar vendimin . 
Kryesuesi: Meqenëse e nuk ka diskutime të tjera e  qes në Votimi miratimin  e Vendimit për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme  komunale vendosjen e panove reklamuese.. Kush është: Për, kundër, Abstenim . Nga anëtarët e Kuvendit të pranishëm u votua kështu: 22 pro,5 kundër, dhe 1 abstenim  Pas votimit të bërë u miratua ky: 

V E N D I M

Paraprak 

Për Dhënien në Shfrytëzim të Pronës Komunale  
1. Miratohet vendimi paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme komunale – Vendosjen e panove Reklamuese të cilat janë në pjesët e parcelave në pronësi të Komunës së Gjakovës .

2. Afati kohor për dhënien në shfrytëzim të pronës së paluajtshme komunale - Vendosjen e panove reklamuese  është afatshkurtër.

3. Qëllimi i dhënies ne shfrytëzimin te pronave-vendosjen e panove reklamuese është funksionalizimi i tyre, krijimi i kushteve te reklamave për bizneset, përfitimi ekonomik i komunës nga prona komunale.

4.Procedura për dhënien e pronës së paluajtshme te Komunës ne shfrytëzim afatshkurtër realizohet përmes njoftimit publik ne harmoni me nenin 15 te ligjin Nr. 06/L-092 për Dhënien ne Shfrytëzim dhe Këmbim te Pronës se Paluajtshme te Komunës .

5. Pjesë përbërëse e këtij Vendimi është lista e parcelave në pronësi komunale që do të vendosen panot reklamuese . 

6.Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në web  faqen e Komunës .

8.Pika e tetë e rendit të ditës: Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për dhënien në shfrytëzim të pronës së paluajtshme komunale-vendosjen e panove reklamuese .

Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës  e kemi Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për dhënien në shfrytëzim të pronës së paluajtshme komunale-vendosjen e panove reklamuese, i kemi dy propozimet nga ekzekutivi dhe tani kërkohen edhe dy propozime nga Kuvendi një nga partia shumicë AAK dhe një nga opozita , dhe e kemi propozimin e shoqërisë Civile andaj kërkoj propozimet e juaja  . 
z. Ali Tafarshiku: A do të ketë Opozita anëtar të komisionit edhe në komisionin për parkingje 

Kryesuesi Po do të ketë edhe në atë komisioni andaj Propozimet e Ekzekutivit janë z. Arben Bakalli dhe z. Durim Halilaj , ndërsa nga Shoqëroja  Civile znj. Doria Lluka.

z. Shpend Kumnova :  Aleanca për Ardhmërinë e Kosovës e propozojmë znj. Teuta Milla Pllaska .

z. Bekim Jupa : Kërkoj sqarime se çfarë qelësi keni përdorë për caktimin e propozimeve nga Opozita .

Kryesuesi:  Nuk kemi vendosur qelës për propozime por ne kukuam një nga pozita dhe një nga Opozita dhe mund të merreni vesh në mes veti ose  e vendosim me votë se kush do të jetë . 
dokumenteve dhe do të kenë sukses në implementim .
Kryesuesi: Meqenëse e nuk ka diskutime të tjera e qes në Votimi formimin e komisionit vlerësues për dhënien në shfrytëzim të pronës së paluajtshme komunale-vendosjen e penove reklamuese me këtë përbërje z. Durim Halilaj , z, Arben Bakalli, znj. Teuta Pallaska , z. Ali Tafarshiku dhe znj. Dorina Lluka .  Kush është: Për, kundër, Abstenim . 25 për 0 kundër dhe 1 abstenim . Pas votimit të bërë u miratua ky: 
V E N D I M 

1.Themelohet Komisioni Vlerësues për Dhënien në Shfrytëzim Afatshkurtër të Pronës Komunale, vendosjen e panove reklamuese në pjesët e parcelave sipas listës së pronave për të cilat është nxjerrë vendimi paraprak,  me këtë përbërje : 
1. z. Arben Bakalli, përfaqësues i Ekzekutivit të Komunës  .

2. z. Durim Halilaj, përfaqësues i Ekzekutivit të Komunës .

3. znj. Teuta Pallaska, përfaqësuese  e  Kuvendit të Komunës .

4. z.  Ali Tafarshiku, përfaqësues i Kuvendit të Komunës .

5. znj. Dorina Lluka, përfaqësues i  sektorit jo qeveritar .

2.Komisioni Vlerësues për Dhënien në Shfrytëzim Afatshkurtër të Pronës Komunale ka për detyrë dhe përgjegjësi që ti zhvilloj procedurat e parapara me Ligjin Nr. 06/L-092 për Dhënien në Shfrytëzim dhe Këmbim të Pronës së paluajtshme Komunale vetëm për pronat e cekura në pikën 1 të këtij vendimi,  për të cilat është nxjerrë vendimi paraprak nga Kuvendi i Komunës. 

3.Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në web  faqen e Komunës

9. Pika e nëntë e rendit të ditës: Propozim Vendimi për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme komunale –parkingjeve
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës  e kemi Propozim Vendimi për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme komunale –parkingjeve,  e Hapi Diskutimin për këtë pikë . 

Kryetari: Edhe ky vendim ka të bëjë me pronat komunale ashtu siç e kemi cekur edhe më herët në këtë vit do të merremi seriozisht me pronat komunale, detajet i keni të bashkangjitura në dokumentet e juaja andaj kërkojmë miratimin e  këtij vendimi . 
znj. Edi Puka : Propozojmë që para Hotel Pashtrikut ku janë të vendosur taksistët të jetë komplet ajo pjesë e rezervuar për Taksistë sepse ata paguajnë kuvendit dhe është e nevojshme të kenë më shumë hapësirë . 
znj. Dafina Syla : Unë dua ta ngrisë një shqetësim timin që e kamë ngritur edhe në të kaluarën që ka të bëjë me rrugën Yll Morina saktësisht për një banësë kolektive ku kanë shumë probleme me parkingje ku ajo ndërtesë i ka 27 familje dhe parkingu mjafton për 10 parkingje ky është një problem serioz dhe kërkoj që të rregullohet kjo çështje sepse problemi është i komunës, andaj kërkoj përgjigjeje se si do të rregullohet kjo çështje  .

Kryetari: Ne jemi duke nxjerrë vendim për ti menaxhuar parkingjet dhe për me vendos rregull , ndërsa për ato zona ku ka problem do të kemi kujdes dhe në të njëjtën kohë do të vazhdojmë me hapjen e parkingjeve të reja  ashtu siç kemi vepruar në 3 raste këtu para objektit të komunës, në rrugën Bujar Roka si dhe në Rrugën Beqir Kastrati .
z. Kreshnik Alijaj: Deri kur do të vazhdoj që të jetë Prkingu në anën e majtë në qendër në rrugën Nënë Tereza sepse parkingu duhet tët jetë në anën e djathtë aty krijohen shumë problem sepse rruga është një kahore . 
Kryetari: Aty ka ekzistua gjithmonë i tillë por me zgjerimin e rrugës do të lëshohet qarkullimi në dy anët dhe aj parking do të eliminohet tërësisht , zgjerimi do të bëhet në të dy anët nga 50 cm dhe në momentin që do të lëshohet qarkullimi në çarshi do të fillojmë punimin në rrugën kryesore sepse aty është një punë jo e madhe dhe përfundon shpejt .

Kryesuesi: Meqenëse e nuk ka diskutime të tjera e  qes në Votimi miratimin e  Vendimi për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme komunale –parkingjeve. Kush është: Për, kundër, Abstenim . Nga anëtarët e Kuvendit të pranishëm unanimisht u votua pro kësaj pike :  

Pas votimit të bërë u miratua ky: 
V E N D I M

Paraprak

 për Dhënien në Shfrytëzim të Pronës Komunale  
1. Miratohet vendimi paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme komunale – Parkingjeve  me nr. të parcelave: P-70705029-05831-1 Z.K Qytet, P - 70705029 - 05826-1 Z.K Qytet, P-70705029-03495-69 Z.K Qytet, P-70705029-05833-2, Z.K Qytet, P-70705029-05829-2, Z.K Qytet, P-70705029-05765-1 Z.K Qytet, P-70705029-05765-4 Z.K Qytet, të cilat janë në Pronësi të Komunës së Gjakovës . 

2. Afati kohor për dhënien në shfrytëzim të pronës së paluajtshme komunale - Parkingjeve është afatshkurtër.

3. Qëllimi i dhënies në shfrytëzimin të pronave- Parkingjeve  është funksionalizimi i tyre, dhe përfitimi ekonomik i komunës nga prona komunale.

4. Procedura për dhënien e pronës së paluajtshme të Komunës ne shfrytëzim afatshkurtër realizohet përmes njoftimit publik ne harmoni me nenin 15 te ligjin Nr. 06/L-092 për Dhënien në Shfrytëzim dhe Këmbim të Pronës së Paluajtshme të Komunës.

5. Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në web  faqen e Komunës .

10. Pika e dhjetë e rendit të ditës: Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për dhënien në shfrytëzim të pronës së Paluajtshme komunale-parkingjeve  .
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për dhënien në shfrytëzim të pronës së Paluajtshme komunale-parkingjeve i kemi dy propozimet nga ekzekutivi dhe tani kërkohen edhe dy propozime nga Kuvendi një nga partia shumicë AAK dhe një nga opozita , dhe e kemi propozimin e shoqërisë Civile andaj kërkoj propozimet e juaja . 

z. Muharrem Musa :   Në emër të Shumicës w propozojmë znj. Valentina Alijaj 
z. Bekim Jupa : Propozojmë znj. Dafina Syla 

znj. Mimoza Shala : Lëvizja Vetëvendosje e propozon z. Sali Gola.

Kryesuesi: Tani i kemi 3 propozime dhe duhet që ti qesim në votim të gjithë një nga një e Qes në Votim propozimin e parë për znj. Valentina Alijaj Kush është për : 23 pro 
Kush është për znj. Dafina Syla 19 pro 

Kush është për propozimin e z. Sali Golaj 15 pro .
Kryetari :  Meqenëse  kanë qene tri propozime nuk banë që të votohet për dy persona .
z. Bekim Jupa : Për këtë pikë u krye votimi por ju lutem mos të bëhet praktik për herave tjera .
znj. Mimoza Shala : Këtu fajtorë është kryesuesi që nuk e sqaroj se si të votohet  sepse nuk banë që të votohet për dy propozime andaj propozoj që të përsëritet votimi .
z. Bekim Jupa : Nuk lejohet me votua dy herë për të njëjtën çështje por  kërkojmë që të votojmë edhe në herë lidhur me atë se a do të qesim edhe nje herë në votim këto propozime apo mbeten ashtu siç u votuan . 

Kryesuesi: Meqenëse situata është kjo e qes në votim kërkesë e Bekim Jupa që të votohet se a do ti qesim në Votim edhe një her anëtarët e komisionit apo do të mbeten ashtu siç janë . Kush është është që të votohen përsëri propozimet që u votuan : 13 për 14 Kundër Ky propozim Nuk kalon 

Kryesuesi:  E qes ë votim përbërjen e plotë të këtij komisioni me këtë përbërje:  znj. Valentina Alijaj,  znj. Dafina Syla , Tan i e qes në Votim përbërjen e plot të këtij komisioni : z. Shkumbim Kastrati,  z. Flamur Fetahaj,  znj. Dafina Syla, znj. Valentina Alijaj, znj. Delvina Dylazeka, Kush është, për,  kundër, abstenim 

Nga anëtarët e Kuvendit u votua kështu: 15 për , 11 kundër, dhe 2 abstenim Pas votimit u miratua Ky : 
V E N D I M

1.Themelohet Komisioni Vlerësues për Dhënien në Shfrytëzim Afatshkurtër të Pronës Komunale, Parkingjeve  me nr. të parcelave: P-70705029-05831-1 Z.K Qytet, P-70705029-05826-1 Z.K Qytet, P-70705029-03495-69, ZK Qytet dhe P-70705029-05833-2, Z.K Qytet , P-70705029-05829-2, Z.K Qytet, P-70705029-05765-1 Z.K Qytet, P-70705029-05765-4 Z.K. Qytet, të cilat janë në Pronësi të Komunës së Gjakovës,  me këtë përbërje : 
1. z. Shkumbim Kastrati, përfaqësues i Ekzekutivit të Komunës  .

2. z. Flamur Fetahaj, përfaqësues i Ekzekutivit të Komunës .

3. znj. Dafina Syla, përfaqësuese  e  Kuvendit të Komunës .

4. znj. Valentina Alijaj, përfaqësuese e Kuvendit të Komunës .

5. znj. Delvina Dylazeka, përfaqësues i  sektorit jo qeveritar .

2. Komisioni Vlerësues për Dhënien në Shfrytëzim Afatshkurtër të Pronës Komunale ka për detyrë dhe përgjegjësi që ti zhvilloj procedurat e parapara me Ligjin Nr. 06/L-092 për Dhënien në Shfrytëzim dhe Këmbim të Pronës së paluajtshme Komunale vetëm për pronat e cekura në pikën 1 të këtij vendimi,  për të cilat është nxjerrë vendimi paraprak nga Kuvendi i Komunës . 

3.Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në web  faqen e Komunës .

11.Pika e njëmbëdhjete e rendit të ditës: Shqyrtimi i  draft programit komunal tre vjeçar të banimit 2020-2022 
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Shqyrtimi i  draft programit komunal tre vjeçar të banimit 2020-2022, andaj e ftoj znj. Blerta Qela që të marr fjalën  .

znj. Blerta Qela : Komuna e Gjakovës ka lidhur memorandum bashkëpunimi me disa OJQ për hartimin e  planit 3 vjeçar të banimit nga Kryetari i Komunës është formuar komisioni për hartimin e  këtij program dhe është hartuar ky dokument, i cili ka për synim  sigurimin e banimit të qëndrueshëm në harmoni me standardet, është mbajtur diskutimi publike, Synimi i këtij dokumenti është  krijimi i kushteve për banim të përshtatshëm dhe të qëndrueshëm, në harmoni me standardet evropiane dhe ligjet ë fuqi .  
z. Ali Tafarshiku: Ne e kemi shqyrtuar këtë plan dhe nuk ka  trajtim të mirëfilltë të  problemit social të banimit, nga ish qeverisja e keni trashegu një material të kompletuar lidhur me adresimin e  çështjeve të banimit , në vitin 2017 kanë qenë 295 kërkesa zyrtare për banim social, në programin komunal janë 24 kërkesa të paraqitura pse ka ndodh kjo , çështja e banimit në këtë dokument është duke i shtjelluar vetëm për dy ndërtesat që janë afër Nertilit  që janë financuar nga ministria e ambientit , janë edhe tri objekte tjera apo 80 njësi banesore që kuvendi i ka destinuar për shfrytëzim banimit Social të gjitha këto duhet të vlerësohen në bazë të formularit që është në ligjit për banim Social , ju e keni tragjeguar një  proces por nuk e keni vazhduar me largimin e atyre që nuk i plotësojnë kushtet për banim Social dhe nuk janë strehuar ata që më të vërtetë kanë nevojë . Është ndërtesa tjetër që ka mbetur gërmadhë në rrugën Tirana që ka qenë investim i ish  Ministrisë së Punëve të brendshme që është në pronë të komunës së Gjakovës dhe është projekti detal për investim në atë objekt ku do të krijohen 24 njësi banesore dhe mund të strehohen  24 familje . Në Planin tre vjeçar të banimit duhet të kemi të parapra saktë fondet andaj kërkoj që të futen edhe këto banesa dhe të hapet thirrja publike të vlerësohen të gjithë banuesit aty sepse nuk është në rregull ata që nuk i plotësojnë kriteret me  i shfrytëzua pronën komunal . 
Kryetari: Banesa në rrugën Tirana i ka disa pretendime ligjore dhe kemi hasur në disa pretendime që janë në gjykatë  që pretendojnë se është pronë e tyre dhe duhet të presim vendimin e  gjykatës , tek banesa që kanë investuar vetë banuesit edhe aty ka pretendime, unë kamë kërkuar që të hartohet ky dokument me qëllim që të fillojmë me menaxhimin edhe që të vendoset rend në pronat e komunës  .
znj. Lirika Komoni: Pajtohem se duhet të fillojmë me planin për banim Social por ajo çka ne na pengon është se këto plane nuk po implementohen. Ky planë mundet të ketë problem në implementim për shkak të mungesës së Stafit dhe të vijave Buxhetore. 
Në të ardhmen do të kemi një sektor të banimit në cilin drejtori do të jetë ky sektor i banimit, dhe e dimë që kemi shumë kërkesa për banim dhe kemi banesa në pronësi të komunës a janë trajtuar në këtë plan këto banesa . 
znj. Blerta Qela: Numrin e kërkesave që u përend janë ato që ne i kemi marrë nga zyrtari përgjegjës, ne e kemi vullnetin që të punojmë në këtë çështja kemi biseduar edhe me ministri dha ata kanë deklaruar se nga komuna e Gjakovës asnjëherë nuk kemi marrë ndonjë kërkesë Zyrtare për ndihmë për banimin Social, ndërsa sa i përket Zyrës për banim do të jetë në Kuadër të DSHMS . 
z. Ali Tafarshiku: Sa i përket kërkesave janë të regjistruara të gjitha, nuk morëm përgjigjeje për tri ndëresat që nuk janë përfshirë në planin tri vjeçar të banimit pasi që ato e kanë vendimin për banim Social, ndërsa për dy ndërtesat e ndertuara në vitin 2009 është zhvilluar thirrja publike dhe janë përzgjedh përfituesit.  

znj. Mimoza Shala : Më vjen mirë që pas shumë viteve kryetari po premton se do të merret me pronat komunale,  Në këtë plan a ka afat me e shty këtë plan për një mbledhje të ardhshme ku do të përfshihen edhe banesat tjera që u përmenden që janë për strehim Social andaj nëse ka afat kërkojmë që kjo pikë të mbetet në mbledhjen e ardhshme . 
znj. Blerta Qela: Ne kemi Vendimin që po përmendet këtu si dhe draftin e planit që është punuar nga ish qeverisja dhe nuk kanë qenë të përfshira  këto banesa .
Kryetari: Ne do të punojmë në këtë çështje që të përfshijmë edhe ato banesa që janë destinuara për banim social por duhet fillimisht të kemi disa sqarime  .

z. Ali Tafarshiku: Në programin që është miratuar në ish qeverisjen në veprimet që do të merren janë të shënuar edhe përfshirja e banesave që ju po i referoheni .
Kryesuesi: Meqenëse po kërkohet që ky dokument po kërkohet që të shtyhet për mbledhjen e radhës atëherë me pajtueshmërinë e të gjithëve kjo pikë mbetet për mbledhjen e radhës.
12.  Pika e dymbëdhjetë e rendit të ditës :  Shqyrtimi i Draft Planit për Integritet 2020-2021
z. Arbër Gola: Për punimin e këtij dokumenti është formuar një Grup Punues dhe e kemi hartuar këtë dokument që ju kemi prezantuar për shqyrtim sot këtu. Ky dokumente është i bazuar në Strategjinë Kombëtare kundër Korrupsionit dhe vazhdimisht e kemi pasur si mungesë  tek raporti i prefermances dhe tek raporti për integrim Evropian, pra është edhe kërkesë e nivelit qendror dhe organizatat  ndërkombëtare. Pritet që ky planë të përmirësoj dukshëm shërbimet komunale duke u fokusuar në ofrimin e shërbimeve dhe vlerësimin e rreziqeve dhe në bazë të rezultateve janë propozuar edhe masat për eliminimin e rreziqeve 
znj. Drita Buza: Në pikën 5 të këtij plani është shënuar të shmangim nepotizmin dhe të bëjmë përmirësimin e shërbimeve komunale, gjatë mandatit dy vjeçar të kësaj qeverisje e kanë dëshmuar se si kapet një institucion me figura politike. 
Kryetari Gjatë fushatës është zotuar se nuk do të ketë punësime politike dhe tani të gjithë shefat e sektorëve dhe drejtorët janë bërë politik, si shefi i prokurimit, shefi i personelit, udhëheqës i sektorit ekonomik, shefe e sektorit të urbanizmit, drejtorit i qendrës për punë sociale, shefe e mërqinjës sociale, shef i sektorit të arsimit etj .
Kryetari: Nuk janë përmendur të gjithë dhe nuk i kem përendur mirë sepse shefe e sektorit të Urbanizmit nuk është znj. Leonora Rraci por është znj. Elida Bejtullahui ish Drejtoreshe në mandatin e kaluar .
Gjatë këtyre dy viteve ju kamë dhënë se nuk ka me u penalizu dhe me u degradua ose me dal nga puna askush për shkak të bindjeve politike dhe nëse ndonjë shef është dal në pension është dashtë me e ardh i riu por nuk është larguar askush.
znj. Mimoza Shala : Ne e mbështesim këtë plan sepse është diçka e mirë për Komunën e Gjakovës por tek grupi monitorues kërkojmë që këtë keni kujdes .

z. Muharrem Musa : Ne e përkrahim këtë plan ndërsa sa i përket punësimeve ne  mendojmë se më së shumti po punësohen të Alternativës . 
Kryesuesi:  E qes ë votim  Shqyrtimi i Draft Planit për Integritet 2020-2021  , Kush është, për,  kundër, abstenim Nga anëtarët e Kuvendit u votua kështu: 25 për , 5 kundër, dhe 0 abstenim Pas votimit u miratua Ky :                              

V e n d i m

Për miratimin e  Planit për Integritet 2020-2021
1.  Miratohet  Plani  për Integritet 2020-2021për Komunën e Gjakovës 
2.  Pjesë përbërëse e këtij vendimi është Plani për Integritet 2020-2021për Komunën e Gjakovës.
3.   Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në ueb  faqen e Komunës.
13.  Pika e trembëdhjete e rendit të ditës :  Miratimi i Planit të punës së KKSB-së për vitin 2020
Kryesuesi: Për këtë pikë të renit ë ditës e kemi e Miratimi i Planit të punës së KKSB-së për vitin 2020 e ftoj Kryetarin e  Komunës që ta merr fjalën . 
Kryetari: Para jush e keni Draft  Planin të punës së KKSB-së për vitin 2020 i cili është punuar nga një grup i anëtarëve të këtij këshilli, ajo që unë e kisha përmend në këtë planë është parandalimi i qasjes së fëmijëve nën 18 vjeç që është pjese e këtij plani sepse edhe me ligj  do të ndalohet që nën moshën 18 vjeç të jen pjesë në klubet e natës.
znj. Mimoza Shala : E falënderoj grupin punues që kanë punuar në këtë dokument sepse e kanë përfshirë diçka që unë kamë kërkuar dhe shpresoj që të zbatohet në përpikëri ashtu siç e tha edhe kryetari  .
Kryesuesi:  E qes ë votim Miratimi i Planit të punës së KKSB-së për vitin 2020 , Kush është, për,  kundër, abstenim 

Nga anëtarët e Kuvendit u votua kështu: unanimisht u votua por. Pas votimit u miratua Ky : 
V e n d i m

Për
 miratimin e Planit të Punës së Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi për vitin 2020 

1. Miratohet Plani i Punës së Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi ( KKSB) në Komunën e Gjakovës për vitin 2020.

2. Pjesë përbërëse e këtij vendimi është Plani i Punës i Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi (KKSB) për vitin 2020.
3.  Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në web  faqen e Komunës.

14.  Pika e katërmbëdhjetë e rendit të ditës : Draft Rregullorja për Ndarjen e Subvencioneve të Komunës së Gjakovës .
Kryesuesi : Për ketë pikë të rendit të ditës e kemi Draft Rregullorja për Ndarjen e Subvencioneve të Komunës së Gjakovës andaj e ftoj z. Arbër Gola qeta merr fjalën 
z. Arbër Gola : Për punimin  e këtij dokumenti është Hartuar një grup Punues dhe pjesë e këtij grupi janë të gjithë zyrtarët që janë nga drejtoritë që shpërndajnë subvencione dhe në  debatin publik kanë marrë pjesë  disa OJQ dhe i kemi marrë rekomandimet e tyre siç është edhe ndërmarrjet Sociale, si dhe tek neni 8 kanë qenë të paraqitura vetëm subvencioni i drejtpërdrejtë dhe tani i kemi shtuar edhe mbulimin e disa shërbimeve shëndetësore siç është rasti i HNDIKOS-it.Tek rina është propozuar që në nenin 11 të përfshihen edhe rina, janë rregulluar disa afate kohore dhe janë bërë procedurat më të lehta, janë përcaktuar përbërja e komisioneve vlerësuese, përbërja e komisioneve të ankesës afatet kohore të ankesës, edhe të gjitha çështjet tjera të nevojshme, në mbledhjen e KPF-së kanë qenë disa kërkesa për ndryshime sidomos tek kriteret e parapara në rregullore dhe i kemi bashkangjitur në ketë dokument dhe ju kemi prezantuar sot para jush për shqyrtim.
Kryesuesi: E hapi diskutimin për ketë pikë 
znj. Lirika Komani: Ne si Lëvizje Vetëvendosje  i kemi dy kërkesa që nëse është e mundur të përfshihen në këtë rregullore, tek DSHMS në kriteret e përgjithshëm propozojmë që të futet si kategori edhe nënat vetushqyese, si dhe tek Komisioni Vlerësuese tek anëtari i Shoqërisë Civile duke u nisur nga provoja e të kaluarës duhet të shënohet antari i shoqërisë civile por të jetë i fushës përkatëse. 
z. Basri Komani: Neni 23 pika 2 komisioni për shqyrtimin e ankesave  të jetë i përberë prej tre anëtarëve dhe është shënuar përbërja kërkojmë që ti ketë 2 anëtar të shoqërisë civile për hir të transparencës . 

z. Arbër Gola: Për kërkesën për nënat vetushqyese mund ta vendosim si kriter që të kenë përparësi , ndërsa për anëtarin nga shoqëria Civile  ne e kemi pasur një debat me shoqëritë civile që kanë qenë shumë i frytshëm propozimi i juaj është me vend por nëse ai person hyn në komision atëherë aj e humb të drejtën me aliku. 

Kryetari: Antëri i shoqërisë Civile në të gjitha komisionit  hyn për shkak të transparencës dhe mundet me pas rezistencë mos me hy në këto komisione sepse e humbin  të drejtën për aplikim  . 
z. Arbër Gola: Për pyetjen e z. Komani duhet të konsultohemi me zyrën ligjore . 
znj. Lirika Komoni: Qëllimi ishte që të jetë një anëtar i  shoqërisë civile i fushës së caktuar me qëllim me dhen kontribut më  të madhe, dhe mundemi ta shtojmë si fjali se kanë prioritet ata që janë të fushës së caktuar . 

Kryesuesi: E qes ë votim Miratimin e  Rregullores për Ndarjen e Subvencioneve të Komunës së Gjakovës, Kush është, për,  kundër, abstenim 

Nga anëtarët e Kuvendit u votua kështu: unanimisht u votua por. Pas votimit u miratua Kjo : 

RREGULLORE 

PËR NDARJEN E SUBVENCIONEVE TË KOMUNËS SE GJAKOVËS

15. Pika e pesëmbëdhjetë e rendit të ditës: Plotësim-Ndryshimi i përbërjes së Komitetit për Politik dhe Financa KPF-së
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Plotësim-Ndryshimi i përbërjes së Komitetit për Politik dhe Financa KPF-së, që është kërkuar nga Lëvizja Vetëvendosë pas dorëheqjes që është bërë nga z. Agon Batusha andaj e ftojmë që ta jep propozimin .

znj. Lirika Komani: Lëvizja Vetëvendosje e propozon znj. Mimoza Shala për anëtar të KPF-së

z. Bekim Jupa : Partia Demokratike e Kosovës  kërkojmë që të ndryshohet edhe kryetari i  Grupit edheanëtari i KPF-së nga kjo partie ku nga ky moment e propozojmë z. Rrok Luli që të jetë në të dy këto pozita. 
Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime tjera, e qes në votim  Plotësim-Ndryshimi i përbërjes së Komitetit për Politik dhe Financa KPF-së ashtu që në vend të z. Agon Batusha  të zgjidhet znj. Mimoza Shala dhe në vend të z. Bekim Jupa të jetë z. Rrok Luli anëtar të ri të KPF-së 
Kush është, për,  kundër, abstenim 

Nga anëtarët e Kuvendit u votua kështu: u votua kështu: 27 pro . 1 kundër dhe 0 abstenim .Pas votimit u miratua Ky : 
V E N D I M 
1. Ndryshohet pika 1 e vendimit 01.nr.112/02-1380 të datës 23.01.2018 për Themelimin e  Komitetit për Politik dhe Financa ashtu që në vend të z. Agon Batusha, anëtare e re e këtij Komiteti zgjidhet znj. Mimoza Shala, si dhe në vend të z. Bekim Jupa anëtar i ri zgjidhet z. Rrok Luli  .

2. Pjesa tjetër e vendimit 01.nr.112/02-1380 të datës 23.01.2018 për Themelimin e  Komitetit për Politik dhe Financa  mbetet në fuqi . 

3. Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në ueb  faqen e Komunës

15. Pika e pesëmbëdhjetë e rendit të ditës : Plotësim-Ndryshimi i përbërjes së Komitetit për Komunitetet
Kryesuesi: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Plotësim-Ndryshimi i përbërjes së Komitetit për Komunitetet, që është kërkuar nga Lëvizja Vetëvendosë andaj i ftojmë që ta jep propozimin .

Znj. Mimoza Shala : Ne e propozopjmë z. Kreshnik Alijaj
Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime tjera, e qes në votim  Plotësim-Ndryshimi i përbërjes së Komitetit për Komunitetet ashtu që në vend të znj. Mimoza Shala anëtar i ri i Këtij komitetit të zgjidhet z. Kreshnik Alijaj , Kush është, për,  kundër, abstenim , Nga anëtarët e Kuvendit unanimisht u votua pro . Pas votimit u miratua Ky : 

V E N D I M 

1. Ndryshohet pika 1 e vendimit 01.nr.112/02-1385 të datës 23.01.2018 për Themelimin e  Komitetit për Komunitete  ashtu që në vend të znj. Mimoza Shala anëtar i ri zgjidhet z. Kreshnik Alijaj .

2.  Pjesa tjetër e vendimit01.nr.112/02-1385 të datës 23.01.2018, për Themelimin e  Komitetit për komunitet mbetet në fuqi . 

3. Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në ueb  faqen e Komunës

 16. pika e gjashtëmbëdhjetë e rendit të ditës : Raporti i Drejtorisë për Bujqësi Pylltari dhe Zhvillim Rural për vitin 2019 .
Kryesuesi: Për ketë pikë të rendit ët ditës e kemi Raporti i Drejtorisë për Bujqësi Pylltari dhe Zhvillim Rural për vitin 2019 andaj e ftojmë z. Durim Halilaj që ta merr fjalën .
z. Durim Halilaj: Së bashku me zyrtarët për bujqësi e kemi përgatitur ketë raport lidhur me ndarjen e subvencioneve për vitin 2019 ku janë ndarë 54 serra ku kriteret dhe proceduarat janë prezantuar në këtë raport si dhe janë cekur përfituesit nëpër regjione. 

Ndërsa sa i përket subvencioneve nga Ministria e Bujqësisë punëtorët e DBPZHR kanë ndihmuar aplikantët në përgatitjen dhe kompletimin e  dokumentacionit për aplikim. 

Në dokumentacionin që ju kemi shpërnda janë prezantuar të gjitha të dhënat e subvencioneve të kësaj drejtorie dhe nëse keni nevojë për sqarime munde të ju japim në detaje . 
z. Sali Golaj: Unë e kamë shqyrtuar  këtë raport dhe janë kryer disa punë të mira por pajtohem me parafolësit se duhet të  jetë më shumë i  detajuar , njëkohësisht ju njoftoj se jam ekspert i bujqësisë dhe kamë eksperiencë sidomos në shpërndarjen e subvencioneve dhe grandeve andaj jam i gatshëm që të kontribuoi në ketë drejtim sa herë që më kërkohet nga unë . 
z. Jusuf Osmani : Unë e kërkova fjalën për pikën paraprake dhe si anëtar i Komitetit për Komunitete e  falënderoj znj. Mimoza Shala për punën e bërë në komitetin për komunitet .

z. Bekim  Jupa : Unë deshta vetëm një sçrim se ky raport që u prezantua sot këtu a është përgatitur nga ju z. Halilaj apo nga ish drejtori  i bujqësisë .
z. Shaban Luma: E përshëndes këtë raport dhe e  kamë një pyetje lidhur me dëmtimet e shkaktuara nga të reshurat e breshrit në vitin 2019 sidomos në vreshtat në regjionin e Dushkajës, pasi që ne i kemi bërë kërkesat për dëmshpërblim dhe bujqit nuk kanë marrë as një ndihmë edhe pse në Komunën e Rahovecit janë dëmshpërblyer nga Qeveria e Kosovës .

kryetari: Unë nuk e di pse ka ndodhur kështu por po ju sqaroj se kërkesat duhet të bëhen vet nga fermerët në Ministri të Bujqësisë dhe ne si komunë mundem vetëm të ndihmojmë në përgatitjen e dokumenteve sepse nuk kemi fonde për këtë çështje . 

z. Durim Halilaj: Investimet janë të ndara dhe jenë me kontratat e veçanta, për subvencionet janë monitoruar dhe kemi pasur raste që kemi marrë masa ndaj atyre që nuk ju përmbahen , ky raporte është për periudhën caktuar , ndërsa për sa i përket dëmeve Drejtoria e Bujqësisë nuk kemi fonde për  me i dëmshpërblye por i dërgojmë në Ministrinë e Bujqësisë  . 
Kryesuesi: Meqenëse nuk ka diskutime tjera, e shpalli të mbyllur këtë mbledhje dhe mirupafshim në takimet e radhës.
Mbledhja u  shpall e mbyllur  në ora 15:20.
              Procesmbajtës                                                                                            Kryesuesi i Kuvendit
                 ______________                                                                                           ________________

                  Burim Bajrami                                                                                               z. Anton Shala
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