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REPUBLIKA E KOSOVËS/ REPUBLIKA KOSOVO/ REPUBLIC OF KOSOVO

KOMUNA E GJAKOVËS

OPŠTINA ÐAKOVICA/ MUNICIPALITY OF GJAKOVA

SKUPŠTINA OPŠTINE

01 Br. 060/01-6165-2020
Datum: 27.02.2020
ZAPISNIK
Sa druge redovne sednice Skupštine Opštine Đakovica za 2020 godinu, održane 27.02.2020 godine, sa početkom u 10.00 časova, u prostorijama Opštine u ulici. "OVK" u (bivšoj zgradi BANKOS-a ) u-IV- spratu Sala Skupštine Opštine.

Sastankom je predsedavao:  Predsedavajuči Skupštine Opštine, G.din. Anton Šala.
Sastanku su prisustvovali 32 člana Skupštine Opštine: g. Haxhi Sejdiu, g. Xhavit Alijaj, g. Jusuf Osmani, g. Shaban Luma, gos. Teuta Pallaska-Milla, gos. Florentina Gjergjaj, g. Shpend Kumnova, g. Nik Hyseni, gos. Albina Sadrija, g. Muharrem Musa, g. Basri Komoni, gos. Diana Qarkaxhija, g. Ali Tafarshiku,  gos. Kaltrina Biblekaj, g. Liridon Dula, gos. Miranda Lushaj, g. Bashkim Gashaj, gos. Dafina Syla, g. Rrok Luli, g. Sali Golaj, gos. Mimoza Shala, gos. Lirika Komoni, g. Kreshnik Alijaj, g. Sadik Hoti, gos. Saranda Hoda, g. Bekim Ermeni, gos. Besarta Lekaj  g. Anton Shala, g. Zef Komani,  g. Fazli Hoxha, gos. Valentina Alijaj,.  
Odsutni:  gos. Arieta Gjoklaj, bez razloga,  g. Edmond Dushi,  gos. Edi Puka Sa razlogom !
Ostali prisutni: Predsednik Opštine Ðakovica g. Ardian Gjini, Direktori Opštinskih Direktorijata, predstavnici OKZP, predstavnici NVO, predstavnici OEBS-a ,službenici i drugi Opštinski zvaničnici i predstavnici štampanih i elektronskih medija i građana Opštine Đakovica.

Presedavajuči: Poštovani Predsedniče Opštine Ðakovica g.Ardian Gjini, Poštovani  prisutni članovi Skupštine Opštine, Direktori Opštinskih Direktorijata Poštovani predstavnici medija, OEBS-a,poštovani prisutni. Danas ćemo imati drugi redovni sastanak Skupštine Opštine za 2020 godinu, stoga, pre nego što započnemo sa radom sastanka, gposto je pre dva dana umro bivši član Skupštine, g. Hamez Cena Pozivam vas da odamo poštu preminulom Hamez cena sa minutom čutanja. 
Skupština je održala minutu ćutanja.
gos. Drita Buza: Jedan od prvih lekara u Đakovici bio je i Skender Muhaxhiri, pa vas molim za minut ćutanja kako bismo odali počast njegovom dugogodišnjem doprinosu.
Predsedavajuči: Pozivam vas da poštujete minutu ćutanja u čast pokojnog Skendera Muhaxhirija.
Skupština je održala minutu ćutanja.
 Predsedavajuči: Skupština za ovaj sastanak ima 35 članova , jer je CIK zamenila člana koji je dao ostavku iz redova DPK-a, na ovom sastanku su prisutna 32 člana, pošto imamo kvorum, počinjemo sa sastankom. Prvo pozivamo g. Liridon Dula, novog člana Skupštine iz redova DPK-a, da bi položio zakletvu kao član Skupštine Opštine Đakovica.
g. Liridon Dula: Ja Liridon Dula "Zaklinjem se da ću svoju dužnost obavljati časno, verno, nepristrasno i savesno i u skladu sa zakonom svoje dužnosti i svoja ovlašćenja kao član Skupštine opštine Đakovica, ču obavljati svesno i časno kako bi se obezbedili uslovi za miran život za sve. 

Presedavajuči:  Čestitam g. Dula želimo ti srečan rad i uspeh tokom vašeg mandata.
Presedavajuči: Što se tiče dnevnog reda, na početku predlažem da se kao tačka dnevnog reda uvrsti formiranje komisije za razmatranje žalbi i zahteva koje su prikupljene za imenovanje puteva u opštini Đakovica, jer imamo neke zahteve koji su sakupljeni i neke od članova Skupštine koje su ovo pitanje već nekoliko puta pokrenuli ovde u Skupštini, tako da predlažem da se formira ova komisija koja će nam konačni predlog poslati ovde u skupštinu na pregled i odobrenje.
Predsedavajući: Stavljam na glasanje predlog: Ko je za, protiv, uzdržanih? Od članova Skupštine opštine jednoglasno je glasano za. Ova tačka je na dnevnom redu ovog sastanka.   Ima li neko neki predlog u vezi sa dnevnim redom prema pozivu koji ste dobili? 
 g. Ali Tafarshiku: Kao tačka dnevnog reda došao nam je izveštaj o praćenju urbanističkog regulacionog plana Đakovica 2005. mada smo se na poslednjem sastanku dogovorili da imamo 30 dana da pripremimo dokumenta za ukidanje ovog plana, tako da predlažem da ta tačka bude ukidanje URP Ðakovica 2005.
Predsedavajući: Stavljam na glasanje predlog g. Tafarshikua da bude tačka dnevnog reda diskusija o ukidanju Urbanog plana Ðakovica 2005: Ko je za, protiv, uzdrzanih? Od clanova Skupštine Opštine glasano je kako sledi: 9 Pro, 17 protiv, 2 suzdržana. Ova tačka nije na dnevnom redu ovog sastanka.
Gos. Drita Buza: U informacijama sa poslednjeg sastanka kapitalne investicije su opterečene sa robom i uslugama i složili smo se da će za ovaj sastanak biti predstavljen poboljšani izveštaj, tako da je ovo ili učinjeno namerno ili vi kao direktor niste bili u mogućnosti da pošaljete ispravan  izveštaj.
g. Durim Halilaj: U smislu profesionalizma za direktora finansija pokazali su različite organizacije da je proglašena kao najbolja opština u upravljanju finansijama, dok informacija koju ste vi naveli je bila informacija o ekonomskoj i finansijskoj situaciji koju iznosi Predsednik Opštine i nije pripadala Direktorijatu za Buđet i Finansije, finansijski izvestaj če biti predstavljen u Martu mesecu za kompletnu prošlu godinu. 
Predsedavajući: Stavljam na glasanje dnevni red prema primljenom pozivu kao i formiranje komisije za razmatranje žalbi i zahteva koji su prikupljeni za imenovanje puteva u opštini Đakovica. Ko je za, protiv uzdržanih? Od prisutnih članova Skupštine Opštine jednoglasno je izglasan ovaj dnevni red a nakon glasanja je usvojen ovaj:
                                                                   DNEVNI  RED 
1. Pregled zapisnika sa sastanka održanog dt. 30.01.2020
2.    Pitanja za Izvršni odbor od strane članova Skupštine.
3.    Određivanje lokacije za podizanje spomenika palih i nestalih u poslednjem ratu na Kosovu u parceli sa br. P-70705044-01200-0 KZ Kraljan. Javni put.
4.    Predlog odluke o utvrđivanju parcele 00775-0, KZ Skivjan, za izgradnju objekta za obavljanje delatnosti stanovnika sela Skivjane.P
5.    Podaci o uspjehu prvog semestra školske godine 2019-2020.
6.    Informacije o planu rada Kancelarije Nabavke za 2020.
7.    Izveštaj o praćenju urbanističkog regulacionog plana „Đakovica 2005“.
8.    Informacije o primeni Zakona o kontroli duvana u Opštini Đakovica.
9.    Formiranje Komisije da vodi i koordinira terenski rad u izboru lokalnih saveta u Opštini Đakovica. 
10. Formiranje Komisije za razmatranje zahteva i žalbi za imenovanje puteva u Opštini Đakovica.
1. Prva tačka dnevnog reda: 1. Pregled zapisnika sa sastanka održanog dt. 30.01.2020
Predsedavajući:  Za ovu tačku dnevnog reda imamo Pregled Zapisnika sa sastanka održanog dt. 30.01.2020. Ima li neko primedbe ili sugestije u vezi sa ovim zapisnikom?
Predsedavajući: Pošto nema diskusija, stavljam na glasanje usvajanje zapisnika. Ko je: Za, protiv uzdržanih?
Od clanova Skupštine Opštine jednoglasno je glasano za zapisnik sa poslednjeg sastanka održanog dt. 30.01.2020. 
2. Druga tačka dnevnog reda: Pitanja za Izvršni odbor od strane članova Skupštine.
Predsedavajući: Za ovu tačku dnevnog reda imamo pitanja članova Izvršnog odbora od članova Skupštine. Pre svega, tražim od svih članova Skupštine da poštuju pravilnik Skupštine u svim tačkama, imate pravo da uzmete reč samo jednom i da postavljate pitanja, a da ne komentarišete i otvarate raspravu. 
Predsedavajući: Otvaram raspravu o ovoj tački dnevnog reda.
g. Ali Tafarshiku: Moje pitanje je za Direktora DER-j u vezi sa obavezom odmora tokom službenih praznika u Opštini Đakovica, svesni smo da Ustav i zakoni omogućavaju preduzećima da rade tokom službenih praznika, pa tražimo promenu. u pravilniku i da im se dozvoli da rade preduzeća Opštine Đakovica čak i za dane službenih praznika.
Predsednik: Ovde ste u skupštini odobrili pravilnik i od centralnog nivoa smo dobili potvrdu o zakonitosti da je ona u potpunosti u skladu sa važećim zakonima, a zahtev koji sam čuo je da se ne poštuje zakon jer mi nismo odobrili zakon. a naš pravilnik ne može da kontradikuje sa zakonom o zvaničnim praznicima, pa da li je dobar ili loš zakon, ja sam lično glasao protiv odobrenja kao poslanik u Skupštini Kosova, pa je zahtev g. Tafaršikua je da se složimo i da prekršimo zakon. Sva preduzeća imaju mogućnost rada čak i u praznike, samo moraju dobiti dozvolu i platiti radnike po zakonu, tako da mogu raditi. Rečeno je da imamo tešku ekonomsku situaciju u Đakovici. U izveštaju koji smo vam predstavili, predstavljeno je da Đakovica ima najveći porast nivoa Kosova sa ekonomskim rastom i povećanjem vrednosti imovine i odnos preduzeća je najbolji na Kosovu, a naplata poreza je najbolji na Kosovu. 
Predsedavajući: Nema replika, g.Tafaršiku, na pitanje pošto se trudite da ne poštujete pravilnik i da izađete na govornici bez davanja reči, molim članove skupštine da ne obraćaju pažnju i da se ne zabeleži u zapisniku. Reč ima gos. Besarta Lekaj.
gos. Besarta Lekaj: Ja imam jedan zahtev od meštana sela Novoselo koji je upućen Direktorijatu za Javne Službe i dobili su jedan formalan odgovor, tako da ja danas predstavljam ovaj zahtev za kanalizaciju u ovom selu i tražimo da se on realizuje jer je to ozbiljna situacija i neophodna je hitna intervencija.
Predsednik: Imamo mnogo zahteva za kanalizaciju i prošle godine smo izgradili kanalizacije više nego u poslednjih 7 godina, građani imaju pravo da traže radičemo u Novoselu i u svim selima i naseljima, do sada nema nijednog mesta gde nismo nešto radili i radićemo i u Novoselu ove godine.
g. Rrok Luli: Pre svega, hteo bih da se zahvalim i ostalim grupama na podršci, jer se osvetljenje konačno vrši u selu Dujaka. Imam pitanja za predsednika, ranije smo razgovarali o stanju ambulante u selu Dujaka gde je situacija očajna, pa šta ćemo sa tim objektom jer predstavlja rizik, posebno za studente, imali smo zahteve i pre sta da se uradi sa mostom koji povezuje selo Osek paša sa selom Čerim, jer je u lošem stanju, imamo jednu brigu zbog puta Radoniča koji je asfaltiran pre rata i u bednom je stanju. Što se tiče kanalizacije, mislim da se putevi asfaltiraju bez kanalizacije, a nakon kratkog vremena taj će se put srušiti i izgraditi kanalizacija, pa tražim da se o izgradnji infrastrukture odluči jednom za sva vremena.
Predsednik: Pokrenute su nekoliko tema, ali zanimljivo je da kada predsedavajući ne daje reč nekome, niko ne može da uzme reč, to se zove kršenje. Osvetljenje u Dujaki bez davanja naloga od strane predsednika nijedan projekat se ne može realizovati, ulica Palabardha je vlasništvo Hidrosistem-a Radonič i Opština ne može investirati u tuđoj imovini. Imačemo mnogo investiranja u kanalizaciji i imamo puno posla u vezi kanalizacije, mislim da se treba završiti oni putevi koji mogu, čak i ako nemaju kanalizaciju prioriteti su postavljeni na osnovu situacije koja postoji, na primer. Najgora situacija u kanalizaciji bila je u selu Cermjane i tamo smo investirali i imamo probleme na mnogim drugim mestima. U slučaju mosta prošle godine nismo imali priliku da ga izgradimo i ove godine će se on sagraditi iako je popravljen i prohodan. Za ambulantu u Dujaci radimo na master planu jer je broj AFSA je veoma velik, u nekima sa naduvanim brojem od 80 pacijenata godišnje i to moramo ozbiljnije shvatiti da bismo pronašli stabilnije rešenje.
gos. Dafina Syla: Poštovani predsedniče obećali ste da će se povećati broj obdaništa u Opštini Đakovica, što je veoma važno za građane Opštine Đakovica, posebno za samohrane majke, pa da li je prioritet za vas da ovo vase obećanje realizujete u ovoj godini.
g. Muharrem Musa:   Ja sam ovde izašao da izrazim zabrinutost zbog prodaje imovine u društvenom vlasništvu od strane KPA gde se nekoliko od tih imanja nalazi u centru sela i tražimo rešenje kako bi te nekretnine postale vlasništvo opštine jer svakoj lokaciji je potreban jedan prostor koji bi se koristio za javne potrebe, nedostaje nam prostora za groblja u nekim selima i naseljima, pa tražimo od opštine nađe rešenje za obezbeđivanje prostora za groblja.
gos. Albina Sadrija: Imamo jedan zahtev od meštana naselja Januzaj u selu Nivokaz koji su zatražili asfaltiranje puta jer je to veoma potrebno.
gos. Mimoza Shala: Ja imam dva pitanja za direktora javnih službi vezanih za selo Ponošec u vezi sa kanalizacijom jednog dela ovog sela kao i za javnu rasvetu u nekim naseljima.  Mi kao PZS zabrinuti smo za zahteve za pristup javnim dokumentima koje postavljamo tamo gde primamo nestala dokumenta, pa tražimo od opštinskih direktorijata da odgovore na naše zahteve i da ne nailazimo na prepreke ove prirode.  

Drugo pitanje je vezano za slučaj bolesne žene u Albaniji koja je unuka Silejmana Vokshija i njena volja je da kada umre da se sahrani u Đakovici, pa je moje pitanje da li mi kao opština imamo priliku da joj omogućimo da dođe u bolnici u Đakovici.
g. Zef Komoni: Već dva meseca se mi bavimo ovim slučajem i situacija je da joj niko ne uskraćuje pravo da bude sahranjena u Đakovici, ali problem je što ju je sin doveo ovamo, jer nije imao priliku da se brine o njoj i tražio je azil na Kosovu koji joj se ne može ponuditi na Kosovu. Treba joj se obezbediti jedno mesto za život, a naše institucije nisu mogle da obezbede takvo rešenje i radimo na tome da je vratimo u Albaniju. 
gos. Florentina Gjergjaj:  Slažem se sa jednim delom diskusije gos. Dafine sto je rekla da postoji potreba za izgradnjom vrtića i zahvalio bih se predsedniku koji je podržao moju ideju da se u školskom dvorištu u Novoselu adaptira jedan objekat, objekat koji je bio namenjen AFSA i koji će sada biti adaptiran i biti namenjen za vrtić u ovom aspektu su obećana 4 obdaništa  i ušla su u Buđet za 2020. godinu i biće u radnom planu nabavke takođe u vezi sa diskusijom direktora za obrazovanje na sastanku OPF-e koji je rekao da svi treba da doprinesemo povećanju ulaganja u direktorijatu obrazovanja, ovo je jedna takva pomoć. 
g. Basri Komoni: Moja briga je rizik koji predstavlja stav jedne starije žene u GMC u Đakovici, stav je tamo nepodnošljiv i rizik je prevelik za dotičnu osobu ali i za sve, tražim od direktorijata za zdravlje i Opštine da odmah uklone tu osobu odatle. 
g. Sadik Hoti: Pre svega, drage kolege, molim vas da ne komentarišete i sami ne odgovarate na svoja pitanja, jer je ova tačka pitanje za izvršnu vlast, a ne da komentarišemo i gubimo vreme uzalud. Ja Imam pitanja za predsednika o tome šta ste planirali da investirate u ovoj godini za Rugovo, šta tačno. 

g. Kreshnik Alijaj: Ja želim da izrazim zabrinutost od strane stanovnika zone Hasa i nekih delova loše reke, gde u nekim selima prerađuju kreč i koriste gume kao goreči predmet koje izazivaju veliko zagađenje životne sredine i imamo mnoge pritužbe od strane stanovnik pa kako će opština postupiti po ovom pitanju. 
gos. Dafina Syla: Ja sam se obratila predsedniku sa pitanjem, a ne svojoj koleginici gđi. Florentina, dakle poštovani predsedniče drugi put bih volela da se informisem da ste vi ovlastili nekog člana skupštine da odgovora u vaše ime.
Predsednik: Sigurno su i direktori takođe vodili beleške a u vezi na postavljena pitanja i direktorima prenosim pravo da odgovore kada neko zatraži reč ja ne mogu da znam o čemu če diskutovati  za javne vrtiće su predviđeni buđetom i takođe su u planu rada za nabavku i ove godine če početi 3 ili 4 vrtiča promena i adaptacija za vrtiče, za imanja PAK-a dva postupka za ovu imovinu, prva odluka se donosi ovde u Skupštini, a druga je odluka Vlade, Takođe smo sproveli nekoliko postupaka u vezi sa grobljima za neka naselja za put u Nivokaz biče završen i taj deo, u vezi s pitanjem gospođe. Šalja to pitanje nije u nadležnosti opštine i za slučaj osobe koja boravi u objektu GCPM-e za to pitanje ce se baviti rukovodilac GCPM-e, dok što se tiče Rugove, bice investicija u izgradnju puteva i kanalizacije radili smo i prošle godine i radićemo još više ove godine postoji direktan buđet, za slucaj paljenja guma da bi se obradio krec obavestili smo ih pismeno da nećemo tolerisati zagađenje životne sredine. 
g. Škumbim Kastrati:  Za pitanje kanalizacije identifikovane potrebe iznose 22 miliona evra, dok je mekani fond za prošlu godinu bio 150 000 evra, a sporazumom opštine kanalizacije će preci kod RVC Đakovica i celokupne kanalizacije i investicije kanalizacije biće prenesene kod RVC Đakovica. , Opština konstantno ulaže u kanalizaciju i održavanje obezbeđuje RVC Gjakovica i to je razlog zašto se ta imovina treba preneti na RVC Gjakova. 
3. Treča tačka dnevnog reda: Određivanje lokacije za podizanje spomenika palih i nestalih u poslednjem ratu na Kosovu u parceli sa br. P-70705044-01200-0 KZ Kraljan. Javni put.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Određivanje Lokacije za Podizanje Spomenika palih i nestalih u poslednjem ratu na Kosovu na Parceli sa br. P-70705044-01200-0 ZK Kralan. NPR. Javni Putevi, stoga pozivam Predsednika Opstine Đakovica da uzme reč za ovu tačku.
Predsednik: Mi imamo jedan zahtev od strane stanovnika i rodbine žrtava i opštine Klina da nađemo lokaciju gde će biti postavljen spomenik mučenicima proteklog rata u selu Kraljan, pronašli smo jednu parcelu u vlasništvu opštine i imamo konsenzus zajednice i mislim da je usvajanje ove odluke vredno.
Predsedavajuči: Otvaram diskusiju za ovu tačku. 
Predsedavajuči: Pošto nema diskusija stavljam na glasanje usvajanje Odluke o utvrđivanju lokacije za podizanje spomenika palih i nestalih u poslednjem ratu na Kosovu u Parceli sa br. P-70705044-01200-0 KZ Kraljan. NPR Javni put.

 Ko je: Za, protiv, uzdržanih.  

Od članova Skupštine Opštine jednoglasno je glasano za. 

Nakon glasanja usvojena je ova:
O D L U K A
1.  Određuje se lokacija za podizanje Spomenika Palih Boraca i Nestalih u zadnjem ratu na Kosovu. 
2. Lokacija na kojoj će se podići spomenik se određuje na parceli P-70705044-01200-0. KZ Kraljan, E Javni Put u vlasništvu Opštine Đakovica.

3. Spomenik za pale Borce i Nestale Osobe iz poslednjeg rata na Kosovu će biti izgrađen od Opštine Klina pod odgovarajućom dokumentacijom i parametrima koji obezbeđuje određenu Lokaciju.

4.  Ova odluka stupa na snagu 15 dana nakon registracije u protokol kancelarije Ministarstva za Lokalnu Upravu i sedam dana nakon objavljivanja na sajtu Opštine.

4. Četvrta tačka dnevnog reda: Predlog odluke o utvrđivanju parcele 00775-0, KZ Skivjan, za izgradnju objekta za obavljanje delatnosti stanovnika sela Skivjane.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Predlog-odluke o utvrđivanju parcele 00775-0, KZ Skivjane, za izgradnju objekta za vršenje delatnosti stanovnika sela Skivjan, pa pozivam Predsednika Opstine Đakovica da uzme reč za ovu tačku.
Predsednik: Zajednica sela Skivjane je zatražila je da se ova imovina Opštine odredi za izgradnju objekta za različite aktivnosti stanovnika ovog sela, a mi smo vam danas predstavili na pregled i odobrenje, ovaj objekat će biti izgrađen uz finansiranje samih stanovnika sela Skivjane ako bude imala vaše odobrenje.
Predsedavajuči:  Otvaram diskusiju za ovu tačku. 
g. Ali Tafarshiku:  Ovoj tački nedostaju potrebni dokumenti kao i obrazloženje Predsednika je da će on biti središte onoga što će biti centar, jer se može dovršiti kao hotelski objekat, pa tražimo dodatna pojašnjenja u vezi s tim.
g. Rrok Luli:  Objašnjenja su za sada nedovoljna za ovu tačku ova parcela je u blizini škole, u blizini lokalne kancelarije i ambulante, pa bi se taj deo ugušio i stvorio opasnost za meštane, a ako se izgradi autoput Dukagjini uzeče jedan deo parcele a ostali deo parcele neče biti dovoljan i da li je zahtev stigao od strane Predsednika Mesne Zajednice ili od koga je stigao. Smatramo da uslovi za takav objekat nisu ispunjeni i molimo sve da ne glasaju o ovoj tački.
gos. Mimoza Shala: Mi kao Samoopredeljenje smo se susreli se sa stanovnicima Skivjana i oni su izjavili da je tu došlo do sakupljanja otpada i da je dobro što se on čisti i da će se objekat izgraditi uz samo finansiranje stanovnika, tako da ćemo kao grupa podržati ovu tačku na osnovu u obrazloženja građana.
g. Jusuf Osmani: Pozdravljam ovu inicijativu stanovnika sela Skivjane i mislim da je to jedan zahtev koji treba da podrže svi, pa tražim da se o ova tačka izglasa i da se stanovnicima sela Skivjan pruži prilika da izgrade takav objekat.
Predsednik: Imamo nekoliko mnogo važnijih odluka koje se donose mnogo brže, a na osnovu zahteva stanovnika koje smo vam predstavili, odluka je vaša i ako nedostaje informacija, možemo je dovršiti, ali vi odlučite.
Predsedavajuči: Pošto nema rasprava stavljam na glasanje usvajanje Nacrta- Odluke za određivanje parcele 00775-0, KZ Skivjane, za izgradnju objekta za obavljanje aktivnosti stanovnika sela Skivjane.
Ko je: Za, protiv, uzdržanih. 

Od članova Skupštine Opštine glasano je na sledeći način: 22 za, 5 protiv i 0 uzdržanih.  Nakon glasanja, odobrena je:
O D L U K A
1.  Određuje se lokacija za izgradnju objekta za obavljanje delatnosti stanovnika sela Skivjane.
2. Lokacija na kojoj će se izgraditi objekat za obavljanje delatnosti stanovnika sela Skivjane se određuje na parceli 00775-0, KZ Skivjane u površini od 1148m2, u vlasništvu Opštine Đakovica.

3. Cilj izgradnje ovog objekta je vršenje različitih aktivnosti stanovnika sela Skivjane, koji će služiti u interesu celog sela.

4. Izgradnja objekta će se izvrsiti Samofinansiranjem stanovnika sela Skivjane.

5.  Ova odluka stupa na snagu 15 dana nakon registracije u protokol kancelarije Ministarstva za Lokalnu Upravu i sedam dana nakon objavljivanja na sajtu Opštine.

5. Peta tačka dnevnog reda:  Podaci o uspjehu prvog semestra školske godine 2019-2020.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo informacije o uspehu prvog semestra školske 2019. i 2020. godine, tako da pozivam direktora g. Bernard Frokaj da uzme reč. 
g. Bernard Frokaj: U ovom izveštaju prikazali smo podatke u odvojenim tabelama počevši od upisa na početku školske godine gde je u razredu 1 do 9 upisano 11399 učenika dok je u 10-12 razredu upisano 4242 učenika što ukupno čini 15641 učenika dok pohađali su ukupno 15179 učenika u prvoj polovini godine i ovde smo predstavili tabele sa upoređivanjima i uspehom koje smo uporedili tokom 2018-2019 i ove godine gde su skoro isti, gde u 6-9 razredima imamo pad uspeha takode i u 10. razredu -12. Pohađanje učenika i broj izostanaka gde je u razmacima od 1 do 9 je došlo do smanjenja broja izostanaka bez razloga, dok je u odeljenjima od 10 do 12 došlo do povećanja ovih izostanka, dodatno smo predstavili uspeh svake škole. Kao faktor koji je doprineo padu uspeha učenika identifikovali smo nekoliko faktora, a jedan je štrajk prošle godine. Što se tiče faktora koji su uticali na uspeh zasto imamo jedan pad i veliki broj napuštanja i izostanaka, na žalost jedan deo krivice je na roditeljima koji nisu zainteresovani za svoju decu. Takođe sam od bivšeg ministra zatražio da imamo jednu rezervnu listu zaposlenih, jer postoji veoma veliki broj zaposlenih, postoje slučajevi koji se razbole ili drugi slučajevi, a ja ostajem bez mogućnosti dopunjavanja i utiče na gubitak casova i uspeh učenika. Imamo i nastavnike koji nisu kvalifikovani ili su sa raznim bolestima sto bi obično trebalo da budu upućeni u prijevremenu penziju, jer više ne mogu pravilno raditi svoj posao. Preduzeli smo neke mere da neke učenike prebacimo u druge škole ili druge opštine i videćemo koliko će ta mera biti efikasna. Imamo mnogo nastavnika koji zbog zdravstvenih razloga nisu u mogućnosti da zavrse svoj posao i mi kao Opstina nemamo priliku da nademo neko rešenje  Uprkos ovim problemima, učenici Opštine Đakovica na svim takmičenjima proglašeni su najboljim učenicima na Kosovu. Što se tiče kapitalnih ulaganja u obrazovanje, niko od vas nije zatražio da povećate budet u ovom Direktorijatu, ipak ste zatražili ovaj izveštaj i poslali smo vam zajedno sa materijalom sastanka i ovde vam ukratko predstavljam.
gos. Miranda Lushaj: Direktor je rekao da imamo izgubljenih časova cak do mesec dana, čuli smo problem, ali ne rešenje, pa šta je rešenje za taj problem da ne bismo izgubili sate, dok za infrastrukturu bez odgovarajuće infrastrukture nećemo imati niti kvaliteta obrazovanja.
gos. Lirika Komnai : Ovaj izveštaj je u tabelama i brojkama, trebao bi da bude jedan izvještaj koji bi predstavio politike ove vlade o tome kako poboljšati kvalitet obrazovanja ili zašto se ti nedostaci dešavaju, koje su mere poduzete da se ovi nedostaci ne bi dogodili.  

Moje pitanje vezano je za ulaganje u školu Emin Duraku, jer je zabelezeno u jednom izveštaju prošle godine da će biti renovirana sanitarna oprema u iznosu od 7240 evra, a sa dosadašnjim ulaganjima su renovirana tri sanitarne prostorije i ta investicija se ne poklapa s ovom vrednošću, još jedno pitanje zašto Savjetodavno veće za Obrazovanje ne funkcioniše, kao i zašto se nisu uradile investicije u školama u ​​kojima se održavala neformalna nastava.
gos. Diana Qarkagjia: Ja bih želela da predsednik bude prisutan tamo gde je institut GAP izvadio realizaciju svojih obećanja gde je od 79 svojih obećanja 18 ispunjeno 19 su u procesu a drugi nisu niti počeli, rečeno je da će u ovom mandatu biti 8 vrtica, a sada se ne vidi nigde da če se to realizovati,  mislim da se mnogo vremena provodi sa pitanjem članova skupštine. U kapitalnim ulaganjima u sve investicije u školama stoji isti ekonomski subjekt gde je ovde je problem, u drugom delu za tri odvojene paralelne ustanove gimnazije Hajdar Duši gde smo tražili u OPF su doneseni podaci, nismo dobili odgovor u vezi sa smanjenjem broj učenika gde je oko 2000 manji gde su ta odeljenja koja su smanjena nakon smanjenja broja učenika.
g. Rrok Luli:  Što se tiče pada broja učenika koji je u opadanju, želim da pitam kakav je stav Opštine Đakovica prema ovim školama i da li postoje odeljenja koja su prešla u jedno odeljenje jer nema kvaliteta obrazovanja ako imamo mešovita odeljenja, bolje je organizovati prevoz i da se ovi učenici prebace u druge škole nego nemati kvalitet obrazovanja, kao i koje mere preduzimaju škole kako bi bili sigurni dali učenici imaju telefone sa sobom u školi. 
g. Bernard Frrokaj: Za izgubljene časove ja nisam rekao da se časovi gube po mesec dana ali sam rekao da postoje slučajevi kada ne možemo razviti procedure zamene za mesec dana, dok za zamenu časova radimo ih u različitim oblicima, isplata neformalne nastave mi kao ODO nemamo pravo ili bilo kakvu obavezu da izvršavamo ove isplate, što e tiče onoga što je rečeno da je investicija u školi Yll Morina započela 2007. godine ja sam iznenađen sa vama gos. Čarkađia jer je započela i završena 2019. godine, zahvaljujem onima koji su dali svoj doprinos, posebno bivšem ministru obrazovanja.            

Što se tiče odbojenih odeljenja, imamo dva odvojena odeljenja i nažalost, broj učenika se smanjuje, ja mislim da bi trebalo zatvoriti odvojena odeljenja u nekim selima i da se zatvore odvojena odeljenja Gimnazije u tri škole. Telefoni su zabranjeni i ako ih primetimo mi ih zaplenjujemo i ne vraćamo ih sve dok ne dođe roditelj. 
Predsednik: Znamo da imamo škole sa jako malo brojem učenika i da imamo kombinovana odeljenja i znamo da neke škole treba zatvoriti, ali mi smo primorani jer se mora osigurati kvalitet nastave, radno mesto osoblja neće biti ugroženo, za prevoz učenika on če biti i ove godine i radićemo na tome kako bismo imali i urbani prevoz ove godine ćemo izgraditi stajalista za autobuse, ove godine smo se fokusirali na sanitarne čvorove i nastavićemo sa drugim investicijama.

gos. Miranda Lushaj: Postoje dva spojena odeljenja za decu sa posebnim potrebama u školama Yll Morina i Zekria Ređa, ima li ulaganja u ovim odeljenjima. 

g. Bernard Frrokaj : Tu smo imali ulaganja i uslovi su veoma dobri bilo je i renoviranja škole u celini i urađen je jedan veoma dobar posao, sto se tiče sanitarnih čvorova biće i ove godine jer nismo imali mogućnosti sve uradimo odjednom jer situacija nije bila dobra.
Predsedavajuči:  Pošto nema drugih rasprava, proglašavam zatvorenim ovu tačku dnevnog reda i pošto predsednik ima planirani dnevni red, tražimo da se tačka 7 razmotri u tački 6, jer će je predstaviti predsednik, pa tražimo vaše razumevanje.
6. Šesta tačka dnevnog reda: Informacije o planu rada Kancelarije Nabavke za 2020.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo informacije o planu rada Kancelarije za nabavku za 2020. godinu, tako da pozivam predsednika da uzme reč.
g. Ali Tafarshiku: Pošto je neophodno razgovarati o sledećoj tački, Izveštaju o urbanističkom regulativnom planu Đakovica 2005. godinu, da li je moguće odložiti ovu tačku za sledeći sastanak, jer je vaše prisustvo neophodno za ovu tačku. 

Predsednik: Ja ću rado biti prisutan i potrudit ću se da budem prisutan, ali što se tiče toga da odložimo za sledeći sastanak vi odlučite.

Predsedavajuči:  Izvolite predsedniče u vezi ove tačke dnevnog reda.
Predednik: Po prvi put jedna Opština predstavlja Skupštini plan rada Kancelarije za nabavke, to je plan koji je sačinila Kancelarija za nabavke u saradnji sa svim direktorijatima i civilnim službenicima gde  smo imali nekoliko sastanaka, i ovaj plan je zasnovan na Odobreni Buđet i predviđa pokretanje postupaka nabavke. Ove godine imamo nešto manje kapitalnih ulaganja jer me je novi zakon o platama primorao da održavam povećane plate i to je uticalo. 
Velike cifre koje se trebaju nabaviti su u pružanju usluga i javnih radova u kapitalnim investicijama tako da ove cifre se mogu menjati, posebno u kapitalnim ulaganjima iz donacija i buđeta ministarstava, tako da se nadamo da neće biti promena na štetu Opštine Dakovica, pa ćemo sačekati dok buđet ne bude odobren. Dugotrajni projekti će biti procesuirani ranije kao što su. Reka Krena biće podeljena u nekoliko faza jer Kancelarija za nabavke ne može sve da radi odjednom. Na ovom planu radimo više od tri meseca i on je finaliziran prošle nedelje, a razlog zašto smo vam predstavili ovaj plan je da svi vide šta se dešava sa Opštinom Đakovica.
gos. Drita Buza: U ugovoru o snabdevanju navodi se 44 predmeta i tu je vrednost snabdevanja, ali nije cena po jedinici, kao ni približni godišnji iznos tako blizu 90% nisu predstavljene jedinične cene.
g. Kreshnik Alijaj: Kod opisa i kod artikala je predviđen za prenosni računar vrednost je 780, taj iznos je velik, kao i za školske lektire i romane je  predviđeno je 9000 € i predviđeno je 30 Smart TV-a gde je vrednost 400 €, kao i u snabdevanju, održavanje i punjenje klima gde je vrednost 360 €, a u snabdevanju i snabdevanju i sadnji sadnica, kao i zabrinjavajući je prevoz učenika koji imaju ugovor sa uslugama da je vrednost 371.000 € što je veoma velika suma i mislimo da je to naduvan broj učenika kao i osiguranje opštinskih objekata još uvek mislimo da je vrednost vrlo velika, u izgradnji vrtića i obnovi ambulanti u Donjem Novoselu i u Čabratu vrednosti su vrlo male, jer smo se nadali da ćemo ove godine imati izgradnju vrtića i imati kriterijum za izgradnju ovih vrtica.
Predsednik: Tokom rada na ovom planu, najduža diskusija se odnosila na prevoz učenika, jer znamo da postoje poteškoće i znamo broj učenika, a vrednosti se baziraju na onome što su bili pre, a cene će se menjati, jer operateri nude različite cene. i za to ne znamo tačnu cenu, ali samo pošto je opština obezbedila ista sredstva, isto se odnosi i na zalihe, za TV Smart i lap top to su školski zahtevi i koji se pokrivaju sa školskim buđetom, a za vrtiće mi ih adaptiramo jer su postojeći objekti za to je cifra održačemo obećanje o izgradnji vrtiča, ali ćemo biti oprezni.

Moj problem nije u tome što se kancelarija za nabavke i naši direktorijati neće stici da urade ovaj posao, jer su to već radili i ranije, već je moj problem što se bojim da ćemo zbog buđeta odložiti taj posao i nećemo na vreme sprovesti ove projekte. 
7. Sedma tačka dnevnog reda: Izveštaj o praćenju urbanističkog regulacionog plana „Đakovica 2005“.  
Predsedavajuči:  Za ovu tačku dnevnog reda imamo Izveštaj o praćenju urbanističkog regulacionog plana „Đakovica 2005“, zato pozivam direktora DUZS-a, g. Arben Bakali da uzme reč.
g. Arben Bakalli: Na osnovu Zakona o Prostornom planiranju je izrađen izvještaj o praćenju implementacije plana, RRU Đakovica 2005, koji se bazira na osnovu pokazatelja i procesa praćenja i evaluacije definiranih u planu implementacije. Procena je data samo u podacima koje poseduje Uprava za urbanizam. Plan RRU-a, Đakovica 2005. godine koji je odobrila Skupština Opštine, bilo je promena  da bi se izmenila vertikalna linija podova i kaskada, ovaj plan obuhvata površinu od 4,5 hektara i nalazi se u centralnom delu grada.
U ovom planu su predviđeni objekti mešovitog karaktera kolektivno stanovanje sa stambenim poslovanjem sa maksimalnim etažitetom P + 7 površine za delujuću površinu, socijalni objekti, objekti kulture i državne zaštite površine za igru i rekreaciju, postoje 4 objekta koji su u zaštiti Države.
Na osnovu plana monitoringa RUP plana, Đakovica 2005, kartografski deo pokazuje da je sa 4,5 hektara monitoring područja predviđena izgradnja prema planu 46.729,00m2, dok je izgradnja izvedena prema planu 21.497, m2 ili 46% od planirane površine nerealizovano je 25.232m ili 54%, građevine van plana iznad etažiteta je izgradnja 4436m2 izgradnja sa dozvolama van plana odlukom Skupštine su 1460m2 ilegalne gradnje su 2976m2, izgrađene površine koje ne pripadaju planu RUP Gjakovica 2005 koji imaju površinu od 4436m2 od iste 1460 su dozvoljene odlukom skupštine, dok su prekoračene 2976 i mi smo dužni da ih tretiramo prema zakonu, ta područja ne spadaju u regulatorni plan i nisu uključena u analizu sprovođenja plana.
g. Ali Tafarshiku: Na prošlom sastanku smo se složili da za ovaj sastanak imamo predlog za ukidanje PRRU Gjakova 2005, pa vam zahvaljujem što niste održali reč.  U ovom izveštaju o praćenju, sve je rečeno i opisano, osim jedne stvari koja je veoma važna, jer ceo ovaj plan sa svim onim što je rečeno je u suprotnosti sa dva zakona, Zakonom o prostornom planiranju i Zakonom o kulturnoj baštini, spominju se 4 spomenika kulturne baštine i tretiraju se zakonom o kulturnom nasleđu. 

Zahvaljujem se zvaničnicima DUZS-e na pružanju potrebnih dokumenata u vezi sa procedurama izdavanja dozvola za poslednju zgradu u Bagigi koja je ušla na obod od 50 metara u blizini objekata kulturne baštine, ovde imamo preporuku da Opština Đakovica odbije zahtev stranke za dodelu uslova izgradnje Ja sam prosledio svu hronologiju i sve procese i prepiske sa drugim nadležnim institucijama, ali vi još uvek niste doneli predlog za ukidanje ovog plana. Tražim da mi zbog ovih spomenika kulture na sledećem sastanku donesete predlog za ukidanje RUP Gjakovica 2005. 
g. Bekim Ermeni: Ovde imamo jedan izveštaj DUZS-e koji jasno pokazuje činjenicu da smo ovde razgovarali nekoliko puta i sada je jasno da nismo zainteresovani da to stabilno rešimo. Ovaj izveštaj je veoma profesionalan RUP Đakovica 2005 pokazuje da je realizovano 46%, što govori o tome da 26.5 imamo izgradnju izvan plana (koje prelaze etažitet) i nismo imali nikakvih reakcija, pa uprkos tome kada se desilo moramo se suočiti sa onima koji su dozvolili ovo rušenje plana. Budući da su postojeći planovi u suprotnosti sa nekim zakonima i propisima na centralnom nivou, mi kao DSK nekoliko puta smo tražili da hitno poradimo na opštinskom razvojnom planu i urbanističkim regulatornim planovima kako bismo se oslobodili ovih problema koji se stalno ponavljaju u neprihvatanju ovih dokumenata. 
Predsednik:  Ja mislim da ovde niko od nas nema različite interese, ali imamo različita stanovišta, dok ne dode jedan izveštaj o izvodljivosti regulacionog plana ne možemo doneti odluku o ukidanju RUP-a, jer bi to bilo protivno zakonskim procedurama. Dozvola za predmetni objekt data je prethodnoj Vladi i postupci za zaustavljanje tih procedura losenamernih dozvola takvih da započnu ranije prije nego što se započne. Dozvola za drugi objekat dobijena je tokom mog mandata i opština je bila dužna da izda tu dozvolu, jer to je bila odluka ministarstva da li je ta odluka u redu ili ne, mi nismo nadležni. Što se tiče Zonskih Mapa, mi smo 9 meseci kasnili sa tenderskim procedurama, pratili smo sve procedure, otišli ​​smo u TRN, odložen je i uprkos svemu tome vraćena je odluka da je opština Đakovica bila u pravu. Skupština ima mogućnost da donese bilo koju odluku, mi ćemo te odluke poštovati, ali postoje institucije koje nadgledaju te odluke. Odlučio sam da sve građevinske dozvole objavim u javnost i zatražio sam da se objave dodatna prateća dokumenta jer nemamo skrivene interese. 
zgAli Tafarshiku: Spomenuto je da nije bilo inicijative za ukidanje plana u poslednjem mandatu, to nije tačno jer ste i sami to rekli u ovoj govornici. Pošto je bilo oprečnih odluka Ministarstva ili Odeljenja o tome zašto ga niste poslali Sudu na tumačenje, niste to učinili ni vi.
Predsedavajuči:  Pošto nema drugih rasprava, proglasio bih zatvorenu  raspravu o ovoj tački.
8. Osma tačka dnevnog reda: Informacije o primeni Zakona o kontroli duvana u Opštini Đakovica.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo informacije o sprovođenju Zakona o kontroli duvana u Opštini Đakovica, tako da pozivam Direktora Direktorijata za Inspekcijski Rad, g. Nikoll Lleshi da uzme reč. 
g.Nikoll Lleshi: Što se tiče primene Zakona o duvanu, sanitarni inspektori su se angažovali i preduzeli konkretne mere protiv pušenja, a mi smo vam poslali kratak izveštaj u kome su predstavljene novčane kazne, zahtevi za manje prekršaje. Pušenje se nastavlja, ali mi ćemo i dalje raditi na poboljšanju situacije i provođenju zakona. 
zgRrok Luli: Zahvaljujem direktoru na izveštaju, ali moramo početi od ovog objekta jer viđamo službenike koji puše u zatvorenom prostoru, pa moramo preduzeti iste mere za sve prostore za pušenje, jer se diskriminišu oni koji poštuju zakon. 
g.Nikoll Lleshi:  Bićemo zainteresovani za sve prostore u kojima pušenje nije dozvoljeno u cilju sprovođenja važećeg zakona.
Predsedavajuči:  Pošto nema drugih rasprava, proglasio bih zatvorenu  raspravu o ovoj tački.
9. Deveta tačka dnevnog reda: Formiranje Komisije da vodi i koordinira terenski rad u izboru lokalnih saveta u Opštini Đakovica. 
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo formiranje Komisije koja će voditi i koordinirati rad na terenu u izboru lokalnih saveta u Opštini Đakovica, kao što vam je poznato mi smo uskladili pravilnik sa administrativnim uputstvom za uspostavljanje lokalnih saveta, gde skupština ima 4 člana komisije, jednog iz izvršne vlasti, jednog iz civilnog društva i jednog iz lokalnih zajednica gde će održati uspostavljanje lokalnog veća, zato zahtevamo od 4 velikih političkih partija u Skupštinida da daju svoje predloge.
g. Nik Hiseni: Iz AZK predlažemo g. Muharrem Musa 

gos. Diana Qarkagjia : Alternativa predlaže  g. Basri Komoni.

g. Rrok Luli: DPK predlaže  g. Bashkim Gashi 

gos. Mimoza Shala :  PS predlaže  z. Sali Golaj.
Kryesuesi: Nga Ekzekutivi e kemi z. Flamur Fetahaj ndërsa nga Shoqëria civile e kemi znj. Brilanda Ballata  
Predsedavajuči:  Stavljam na glasanje puni sastav ove komisije sa ovim clanovima: g. Muharrem Musa, g. Basri Komoni, g. Bashkim Gashi, g. Sali Golaj, g. Flamur Fetahaj, gospođa Brilanda Ballata: Ko je za, protiv, uzdržanih. Među članovima Skupštine jednoglasno je glasaono za, nakon što je glasanje odobreno usvojena je ova: 
O D L U K U

Za izbor  Komisije za vođenje i koordiniranje rada za izbor lokalnih saveta 

1.  Osniva se Komisije za Vođenje i Koordiniranje Rada za Izbor Lokalnih Saveta na teritoriji  Opštine Đakovica, u ovom sastavu:

    1. g. Muharem Musa , predstavnik  Skupštine Opštine.

    2. g. Basri Komani,  predstavnik  Skupštine Opštine.

    3. g. Baškim Gašaj , predstavnik  Skupštine Opštine.

    4. g. Salji Goljaj,  predstavnik  Skupštine Opštine.

    5. g. Fljamur Fetahaj predstavnik Izvršnog Odbora .

    6. gos. Briljanda Balata,  predstavnik Civilnog Društva  

    7. Jedan predstavnik sela, naselja ili gradskog kvarta.

2. Ova Komisija ima obavezu da prati procedure navedene u Pravilniku 01 br 110 / 04-46963 datirane 18/12/2019 za Organizovanje i Saradnju Opštine sa Selima, naseljima i gradskim kvartima na Teritoriji Opštine Đakovica, kako bi rukovodili i koordinirali rad za izbor lokalnih saveta u Opštini Đakovica.

3. Ova odluka stupa na snagu 15 dana nakon registracije u protokol kancelarije Ministarstva za Lokalnu Upravu i sedam dana nakon objavljivanja na sajtu Opštine.
10. Deseta tačka dnevnog reda: 10.
Formiranje Komisije za razmatranje zahteva i žalbi za imenovanje puteva u Opštini Đakovica.
Predsedavajuči:  Za ovu tačku dnevnog reda imamo. Formiranje Komisije za razmatranje zahteva i žalbi za imenovanje puteva u Opštini Đakovica, ovo je doslo kao neophodna potreba, jer su prikupljeni neki zahtevi i žalbe, pa tražimo vaše predloge, od AZK-a  predlaže g. Shaban Luma, iz  Alternative g. Ali Tafarshiku, iz DPK g. Liridon Dula, iz DSK g. Sadik Hoti,  iz PS. gđa. Mimoza Shala, iz ADKP g. Zef Komani, iz NISMA g. Edmond Dushi.
g. Zef Komoni : Predlažem da se žalbe razmotre do dana kad Skupština usvoji predloge.
Predsedavajuči: Na glasanje stavljam puni sastav ove komisije sa ovim sastavom: AZK predlaže g. Shaban Luma, iz  Alternative g. Ali Tafarshiku, iz DPK g. Liridon Dula, iz DSK g. Sadik Hoti, iz PS gđa. Mimoza Shala, iz ADKP  g. Zef Komani, iz NISMA g. Edmond Dushi, i da zahtevi i žalbe budu u celosti prihvaćeni u martu do dt.1. Aprila, Ko je za, protiv, uzdržavanih.   

Članovi Skupštine jednoglasno su glasali za, nakon što je glasanje odobreno usvojena je ova:
O D L U K U
1. Formira se Komisija za razmatranje zahteva i žalbi za imenovanje ulica na teritoriji Opštine   

    Đakovica sa sledečim sastavom: 
              1. G. Šaban Ljuma , predstavik i ABK-va

              2. G. Alji Tafaršiku, predstavnik Alternative

              3. G. Ljiridon Dulja, predstavnik DPK-va

              4. G. Sadik Hoti, predstavnik DSK-va

              5. Gos. Mimoza Šalja , predstavnica SO-nja

              6. G. Zef Komani, predstavnik ADKP-je

              7. G. Edmond Duši,  predstavnik NISMA (Inicijativna Stranka)

2. Ova Komisija u saradnji sa Direktorijatom za Urbanizam i Zaštitu Životne Sredine, mora da postupa u skladu sa odredbama Zakona o regulisanju Adresa, i da da odgovore na žalbe i zahteve usmerene na imenovanje ulica.

3. Komisija ce razmatrati Zahteve i nagomilane žalbe i takođe če prihvatiti sve one koje su prijavljene do datuma 31.03.2020. 
4. Nakon završetka rada ove komisije predložena imena se podnose Skupštini na razmatranje i usvajanje.
5. Ova odluka stupa na snagu 15 dana nakon registracije u protokol kancelarije Ministarstva za Lokalnu Upravu i sedam dana nakon objavljivanja na sajtu Opštine.

Predsedavajuči: Pošto nema drugih diskusija, proglašavam zatvorenim ovaj sastanak i vidimo se u sledećim sastancima.
Sastanak je proglašen zatvorenim u 13:10.
               Zapisničar                                                                                              Predsedavajuči Skupštine
                 ______________                                                                                           ________________

                  Burim Bajrami                                                                                               g. Anton Šalja
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