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OPŠTINA ÐAKOVICA/ MUNICIPALITY OF GJAKOVA

SKUPŠTINA OPŠTINE

01 Br. 060/01-28914-2020
Datum: 10.12.2020
ZAPISNIK
Sa desete redovne sednice Skupštine Opštine Đakovica za 2020 godinu, održane 10.12.2020 godine, sa početkom u 10.00 časova, u prostorijama objekta Doma Kulture “Asim Vokši” u Ɖakovici u velikoj Sali ovog objekta. 

Sastankom je predsedavao:  Predsedavajuči Skupštine Opštine, G.din. Anton Šalja.

Sastanku su prisustvovali 33 člana Skupštine Opštine: g. Ismet Bardhoshi , g. Xhavit Alijaj, g. Jusuf Osmani, g. Shaban Luma, gos. Teuta Pallaska-Milla, gos. Florentina Gjergjaj, g. Shpend Kumnova, g. Nik Hyseni,  gos. Albina Sadrija, g. Muharrem Musa, g. Basri Komoni, gos. Diana Qarkaxhija, gos. Edi Puka, gos. Drita Buza, g. Ali Tafarshiku, gos. Kaltrina Biblekaj, g. Liridon Dula, gos. Miranda Lushaj,g. Bashkim Gashaj, gos. Dafina Syla, g.Rrok Luli, g.Sali Golaj, gos. Mimoza Shala, g. Kreshnik Alijaj gos. Lirika Komoni,  g.Sadik Hoti, gos. Saranda Hoda, g.Bekim Ermeni, gos. Besarta Lekaj, g. Zef Komani, g. Anton Shala, g. Fazli Hoxha, gos. Valentina Alijaj, g. Gëzim Qurdina, g. Demë Avdijaj.

Odsutni:  gos. Teuta Gjini,  g. Rrok Luli,  opravdano .
Ostali prisutni: Predsednik Opštine Ðakovica g. Ardian Gjini, Vršilac dužnosti komandanta policijske stanice u Đakovici g. Rame Bekaj, Direktori Opštinskih Direktorijata, predstavnici OKZP, predstavnici NVO, predstavnici OEBS-a ,službenici i drugi Opštinski zvaničnici i predstavnici štampanih i elektronskih medija i građana Opštine Đakovica.

Predsedavajuči: Poštovani Predsedniče Opštine Ðakovica g.Ardian Gjini, Poštovani  prisutni članovi Skupštine Opštine, Direktori Opštinskih Direktorijata Poštovani predstavnici medija, OEBS-a,poštovani prisutni.

Danas ćemo imati deseti redovni sastanak Skupštine opštine za 2020. godinu. Na ovom sastanku su prisutna 33 člana Skupštine opštine, tako da počinjemo sa sastankom, u početku imamo novog člana Skupštine, pa pozivam g. Demd Avdija da položi zakletvu.
g. Dem Avdija : Ja, Deme Avdija, „Kunem se“ da ću svoje dužnosti obavljati časno, verno, bez neprijateljstva i savesti i po zakonu, a svoja ovlašćenja izvršavaću kao odbornik Skupštine opštine Đakovica, kako bih osigurao uslove za miran život svih “.
Predsedavajuči:   Čestitke i uspeh dragi g. Avdija, želim vam uspešan rad i zajedničke uspehe.
Predsedavajuči: Na vreme ste dobili materijal i dnevni red sastanka, da li postoji bilo kakva rasprava u vezi sa dnevnim redom? 
gos. Drita Buza: Predlažemo da tačka dnevnog reda bude Subvencija osoba pogođenih Covid-om 19 od strane Direktorijata za zdravlje i socijalnu zaštitu za osobe različitih kategorija kao što su penzioneri, kategorije socijalnih slučajeva, osobe sa hroničnom bolešću itd. 
g. Ali Tafarshiku: Prvo želim da podnesem zahtev od 12.11.2020 koji je stigao od Sindikata civilnih službenika u Đakovici koji se obratio Skupštini opštine za plaćanje dnevnog obroka sa 2,5 €, i ne razumem zašto ovaj zahtev nije obrađen, drugi uslov je da imate odgovarajući izveštaj o opštinskoj imovini, tražim da se ova tačka ukloni sa dnevnog reda, jer materijal koji nam je poslat nije onaj koji je opština objavila, posebno onaj o upotrebi prodavnica u opštini u kojima nedostaju neka preduzeća koja su dobila ocenu komisije, a ne znam kako se to dogodilo verovatno namerno, ali nedostaje radnja koja je dobivena od jednog clana porodice zamenika Ministra. Stoga tražimo objašnjenja zašto se to dogodilo. 

Predsednik: Za dodelu buđetskih sredstava podneta su dva predloga, mada većina vas zna da je sada u decembru nemoguće dodeliti sredstva za ove zahteve, a to se radi i bez predloga izvršne vlasti, pa je to nemoguće realizovati kao ako je predložen u septembru, imali smo priliku da ga pregledamo. Za opštinsku imovinu objavljuju se svi dokumenti, a ono što imate kao materijal se ne prezentira, jer ugovor još nije potpisan sa korisnikom, jer imovina još nije puštena i nismo ništa sakrili da je potpuno javno na službenoj veb stranici, korisnik je onaj koji je popunio sve dokumente i ponudio najvišu cenu, pa ako neko primeti da postoji nepravilnost, izađite ovde i recite to.

g. Ali Tafarshiku: Izašao sam ovde i podneo zahtev, jer je nerazumno da zahtev upućen skupštini ne bude predstavljen ovde u Skupštini. Što se tiče prodavnica, bilo je u redu da su ugovori priloženi uz ovaj materijal, pa zahtevam da se ove dve tačke, prema mojim predlozima, stave na glasanje.

Predsedavajuči: Molim vas da imate razumevanja u vezi sa razlozima koje je dao predsednik, jer ove tačke imaju buđetske troškove i moraju se unapred pripremiti sa potrebnim dokumentima i analizom, pa tražim da ostanu za drugi sastanak ako se složite, ali ako insistirate da jesmo dužni da se smejemo glasanju. 
g. Durim Halilaj: Zahtev civilnih službenika kontaktirali smo sindikat, kao i direktore finansijskih odeljenja širom Kosova. Član 9. Zakona o budžetu ne dozvoljava plaćanje obroka zaposlenima, a prvo moramo da dobijemo odgovor sa centralnog nivoa da li imamo pravni osnov za ovaj zahtev, a zatim doneti odluku.
Predsedavajuči: Stavio sam na glasanje zahtev da vrh dnevnog reda bude finansijska podrška onima koji su pogođeni Covidom 19 u opštini Đakovica. Ko je za, protiv, uzdržavanja? Od prisutnih članova Skupštine opštine, glasalo se na sledeći način: 19 za, 0 protiv, 14 uzdržanih, nakon glasanja odobreno je da se ova tačka uvrsti u dnevni red

Predsedavajuči: Stavio sam na glasanje zahtev da kao vrhunac dnevnog reda bude dodela sredstava za produženje državnih službenika u opštini Đakovica. Ko je za, protiv, uzdržavanja? Od prisutnih članova Skupštine opštine, glasalo se na sledeći način: 16 za, 9 protiv, 8 uzdržanih, nakon glasanja odobreno je da se ova tačka uvrsti u dnevni red.

Predsedavajuči: Stavljam na glasanje zahtev da se kao informativna tačka za imovinu opštine Đakovica ukloni sa dnevnog reda ovog sastanka. Ko je za, protiv, uzdržavanja? Od prisutnih članova Skupštine opštine, glasalo se na sledeći način: 12 za, 13 protiv, 8 uzdržanih, nakon glasanja ova tačka ostaje na dnevnom redu ovog sastanka.

Predsedavajuči: Budući da nema daljnjih rasprava, stavio sam dnevni red na glasanje prema pozivu upućenom sa ove dve dodatne tačke: Ko je za, protiv, uzdržavanje? Od prisutnih članova Skupštine opštine, jednoglasno je izglasano za, nakon što je glasanje odobreno usvojen je ovaj:
                                                                   DNEVNI RED
1.  Zakletva novog člana Skupštine Opštine.
2.  Pregled zapisnika sa sastanka održanog dt. 30.10.2020.  
3.  Pitanja za izvršnu vlast od članova skupštine.
4.  Razmatranje predloga odluke Predsednika Opštine za finansijsku podršku KF “Vllaznimi”
5.  Informacije o bezbednosnoj situaciji u Opštini Đakovica.
6.  Informacije o raspodeli opštinske imovine.
7.  Pregled izveštaja o radu iz Kancelarije za nabavke za 2020. godinu, Informacije o okvirnim ugovorima opštine Đakovica.   
8.  Opšte informacije o razvoju poljoprivrede u opštini Đakovica.
9.  Plan institucionalnog razvoja primarne zdravstvene zaštite Đakovice. (2021-2024) .
10. Pregled plana rada Skupštine za 2021. 
11. Zamena člana OPF-a.
12. Diskusija o mogućnosti subvencionisanja osoba pogođenih Covid-om 19 u opštini Đakovica. 
13. Razmatranje zahteva Sindikata državnih službenika za dodelu sredstava za dnevni obrok civilnih službenika u Opštini Đakovica.
1. Prva tačka dnevnog reda: Pregled zapisnika sa sastanka održanog dt. 30.10.2020.   
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Pregled zapisnika sa sastanka održanog dt. . 30.10.2020. Da li neko ima bilo kakvu diskusiju u vezi sa ovom tačkom. 
Predsedavajuči: Pošto nema diskusija, stavljam na glasanje usvajanje Zapisnika sa sastanka održanog dt. . 30.10.2020. , Ko je: za, protiv, uzdržanih? Odbornici Skupštine opštine, jednoglasno su glasali za usvajanje Zapisnika. 
2. Druga tačka dnevnog reda:  Pitanja za izvršnu vlast od članova skupštine.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo pitanja za izvršnu vlast od članova Skupštine. Otvaram diskusiju o ovoj tački dnevnog reda. 
gos. Miranda Lushaj : Imam zabrinutost koja je povezana sa Direktorijatom za obrazovanje gde u školi sela Lipovec od 21. oktobra 2020. godine nema nastavnika engleskog jezika razlog je bio taj što je učiteljica bila sa Covidom, a zatim nastavila porodiljsko odsustvo, pa se više pitam kako će ovi studenti  biti procenjeni sada kada je godina završena i kakvo ste rešenje izabrali za ovu školu. Drugo pitanje je za direktorijat javnih službi da se u selu Lipovec ne održava javna rasveta i zatražio sam da ispred škole ima ležecih policajaca jer je to neophodno za zaštitu učenika.
gos. Diana Qarkaxhija : Imam pitanje za Predsednika Opštine, jer je on takođe predsedavajuci tima za upravljanje situacijom Covid o situaciji sa kiseonikom u Regionalnoj bolnici, jer među građanima vlada panika, a primili smo telefonske pozive i poruke u vezi sa ovom zabrinutošću, pa tražimo pojašnjenja ili da budemo zainteresovani za neko resenje poput predsednika opstine Gnjilana koji je obezbedio značajan iznos od susedne države.

gos. Valentina Alijaj:  Pre nekoliko dana, preduzeća opštine Đakovica su subvencionisana, a mnoga su izostavljena, pa predlažemo da se smanji vrednost njihove koristi i da se obuhvate sva preduzeća, jer su ta preduzeća obveznici poreza i to je neophodno i neophodno da bi imali podršku naše opštine, drugo pitanje je zabrinutost udruženja slepih koji su tražili da im se obezbedi smeštaj za preko 400 slepih osoba u našoj opštini, jer je objekat u kome se trenutno nalaze blizu rušenja i je opasna po život. zato traže objašnjenja o tome gde će vam biti obećani objekat.

gos. Drita Buza: Dana 27. novembra 2020. godine potpisan je ugovor o isporuci antikovidnih materijala za administraciju i škole u ​​iznosu od 91.892 €, sa hirurškim maskama, nesterilnim rukavicama i sredstvima za dezinfekciju ruku. Cene koje su u ovom ugovoru za ove zalihe ne odgovaraju stvarnim cenama, jer je sredstvo za dezinfekciju na tržištu 3 do 5 €, platili smo 10 €, hirurške maske su 1 cent, dok je u ugovoru 35 centi, ne- kutija za sterilne rukavice je 7 do 10 €, ugovor je vezan za 14.000 €, što znači da ako idemo sa stvarnim cenama, ovaj ugovor je trebao imati cenu 41.724 €, a ne sa navedenom cenom, pa zašto se to dogodilo tamo gde je 50.000 € su skuplje.

Predsednik: Postoje neki ljudi koji su svoje misli napunili neistinama i kada vam dođe nešto drugačije, odbijaju da razumeju istinu, ali pokušavaju da izmisle neistine kao što to danas radite ovde, gđo. Drita je lekar i trebalo bi da zna da postoji 50 vrsta dezinficijensa i da pogleda materijale, šta smo kupili i razgovarali o maskama, na osnovu svoje profesije treba da zna da postoje dvoslojne i troslojne maske I takođe vas zamolio da uzmete i pogledate maske koje je Đakovica kupila i ako pogledate dokumente koje imaju u opštinama u većim opštinama, svaka od ovih pozicija je višestruko skuplja za iste materijale koje smo ugovorili. Možemo razgovarati o tim temama koliko god želite i zaboraviti da možete pronaći bilo kakve trikove povezane sa onim temama koje izmišljate, uveravam vas da smo čisti u svim procedurama i ne dozvoljavam kršenje zakona zbog vas ali ja sam takav i ne dozvoljavam nijedno kršenje, sve procedure su čiste i budžet Opštine je ušteden, možete ući i videti ih sve, ali ne dozvoljavam vam da izmišljate stvari koje nisu.
g. Ali Tafarshiku: Želim da pokrenem pitanje koje je ranije pokrenuto u vezi sa spiskom preduzeća koja imaju koristi od hitnih subvencija, jer je gradonačelnik rekao da vi radite klevetu, pa da li je kleveta da su hitne subvencije za Covid koristile preduzećima od tri Službenici javne službe, jedan od službenika za urbanizam, imali su koristi od posla zamenika gradonačelnika, kao i od firme Bakija, a koristili su i posao šefa pravne službe i posao brata zvaničnika u kabinetu i je takođe koristilo poslovanju gradonačelnika vašeg ujaka. Drugo pitanje odnosi se na Plan socijalnog stanovanja da ste dve godine morali da promenite samo dva reda, a još ga niste poslali Skupštini. Pitanje za finansijskog direktora koliko je sredstava u kategoriji opštinskih subvencija jer ste u poslednjem izveštaju predstavili da je samo 20,70% sredstava potrošeno iz ove kategorije i ako želite da uđete u ovih 200.000 € su iz kategorije nije tačno jer su za ova sredstva izglasane budžetske rezerve, drugo je pitanje koje je postalo tema za kulu Silejman Vokshi na koje još uvek nemamo konkretan odgovor. 
Predsednik: Rekao je g. Alia, ne usuđuješ se da me zaustaviš, mi znamo da je ovo vrlo dobro i da se predsedavajući ne usuđuje da me zaustavi. Opština Đakovica je dodelila 200.000 evra subvencija i kriterijumi su postavljeni, zatražio sam da trgovina, građevinarstvo, apoteke i neka preduzeća koja su radila tokom pandemije budu isključeni iz ovih subvencija, jedini kriterijum koji sam tražio je ovo, prijavili preko 600 preduzeća, koristili mojih 300 preduzeća koja su imala koristi ili ne. Bio sam svedok svih zvaničnika koje nisam ni pitao ko je imao koristi, jer je spisak javan, rekao sam da onima koji su pomenuti nije bilo potrebno prijava ukloni, ali pošto su se prijavili i ispunili sve kriterijume, nismo imali razloga da ih odbijemo. Spiskovi korisnika su javni, ali javni su i onima koji se nisu prijavili i koji su imali priliku da se žale. Nismo odlučili o broju preduzeća koja će biti subvencionisana, nije bilo takve odluke, odluka je bila da se subvencionišu svi koji ispunjavaju uslove.

g. Sali Golaj: Imam pitanje za predsednika za fudbalsko igralište u Shkukez-u koje je izgrađeno kao donacija, a tehnički prijem još uvek nije urađen i trenutno se koristi, ali nema održavača, nema glave koja treba da im bude adresirano i počelo je oštećeno, pa tražimo rešenje, sledeće pitanje je o putu u Vašingtonu koji se gradi, pa je moje pitanje da su trotoari oštećeni i da ih treba zameniti, jer nisu zamenjeni, kao i stubovi javne rasvete na ovom delu puta vrh stuba je zarđao i počeo je da se oštećuje, pa je bilo dobro nadgledati posao koji se obavlja.

gos. Mimoza Shala:  Predsedavajuci krši prava članova Skupštine ne dajući vam reč za odgovor, stoga zahtevamo da se poštuje Poslovnik o radu Skupštine. Što se tiče ove zabrinjavajuće tačke je otpad u našoj opštini, posebno u susedstvu Ali Ibra, i mi smo zatražili finansijski izveštaj, a još ga nismo dobili, što se tiče javne rasvete, svi znamo da je selo Pjetershan godinama osvetljeno i uređena što čini sve ponosnima, ali dok ne odete u Pjetershan morate proći ulicama koje nisu osvetljene i na koje je bilo reakcija stanovnika. Ovde je bilo reči o pitanju cene maski, koju je objavio i portal koji ni sam ne zna ko je to, ali želimo da imamo izveštaj o tome ko je imao koristi od ovih maski i ovih uređaja. Pitanja o semaforima u centru kada će biti pušteni u rad jer je veoma potrebno regulisati saobraćaj na tom mestu.
g. Liridon Dula: U početku imam zahtev za direktora javnih službi od stanovnika sela Stubell za regulisanje mreže javne rasvete koju je asfaltirala kompanija koja je asfaltirala put Nivokaz Berjah Stubell, pa tražimo da popravimo mrežu osvetljenja u ovo selo koje je u celini bez osvetljenja.

gos. Edi Puka : Što se tiče raspodele subvencija, mislim da je bolje podržati mala preduzeća nego velika, postoje preduzeća koja su radila i tokom pandemije i koja su primala subvencije, pa mislim da ako postoji mogućnost da se pregleda taj spisak i mala preduzeća korist, čak i u pogledu opštinskih službenika, najbolje je ne biti uključen u subvencije. 
gos. Lirika Komoni: Moje pitanje je za ODO-u, s obzirom na to da su sve nadležnosti za upravljanje situacijom izazvanom pandemijom prešle na opštinu, vrlo je malo podataka o trenutnoj situaciji i s obzirom na to da su nastavnici zaraženi Covitom izolovani ili je to izazvalo problem ? postupak zamene, kao i za profesore koji su stariji od 60 godina imaju pravo na lekarsko odsustvo, kao i da li su škole nedavno dezinfikovane i da li će nastavnici biti ponovo testirani serološkim testovima.

g. Kreshnik Alijaj :  Imam zahtev od stanovnika sela Hereča, odnosno stanovnika ulice Muj Bajraktari, za javno osvetljenje i za raspoređivanje policajaca, jer taj put povezuje selo Hereča i Junik i veoma je posećen i izaziva opasnost za stanovnike ovog područja, Hvala opštini i posebno direktoru vanrednih situacija na intervenciji u regulaciji rečnog korita u ovom selu.

Predsednik: Što se tiče osvetljenja negde oko 150.000 evra, ove godine smo proširili mrežu, a sledeće godine je izdvojeno 250.000 evra i uspećemo da javnom rasvetom pokrijemo celu teritoriju opštine Đakovica. Prošireni policajci nisu postavljeni na regionalne puteve već osvrnućemo se na alternativne metode. Po pitanju kiseonika, direktor bolnice je pre nekog vremena komunicirao sa mnom i rekao mi da postoji količina kiseonika samo 5 sati, tako da sam komunicirao sa Vladom i Ministarstvom zdravlja i odmah je obezbeđena određena količina kiseonika , pokrenuti su neki postupci protiv ljudi koji su širili paniku jer je to kažnjivo prema zakonu Covid. 
Pozvali smo direktora zdravstva i direktora hitne pomoći i pripremili smo gotovo sve oksigenatore opštine Đakovica da ih pošalju u Regionalnu bolnicu Đakovica, sada se situacija stabilizovala. Štab za vanredne situacije se kontinuirano bavi ovom temom i nastavićemo da radimo. Bolnica nije u nadležnosti opštine, ali ćemo biti blizu građana kad god je to potrebno. 
Za udruženje slepih doneta je odluka ranije gde će se ovo udruženje nalaziti u objektu KMF u školi Emin Duraku jer je puštanjem u rad novog objekta KKMF udaljenost između ova dva centra vrlo mala i postoji nema potrebe da i ovaj KMF bude operativan. Što se tiče otpada, vlada Kosova nije operacionalizovala sredstva za koja smo zaključili sporazum, a ekonomski operater još uvek nije dobio ta sredstva i razgovarali smo sa ministrom Kučijem i obećano je da će uskoro dobiti sredstva, imamo takođe sastavio spisak dodatnih poslova i naći ćemo priliku da sav taj iznos očistimo. U narednih godinu dana ćemo više ulagati u javnu rasvetu, nisam video spisak korisnika subvencija, za korisnike malog preduzeća ih imate u tabeli korisnika gde je 318 270 pojedinačnih korisnika što znači 270 mikro preduzeća. Za ulicu Muje Bajraktari, osvetljenje i ležeće policajce videćemo šta možemo učiniti. Osvetljenje u Pjetrešanu Angažovan sam i od direktora javnih službi shvatio sam da je snabdevanje KEDS-a električnom energijom u selo ušlo u zemlju i sva ona rasvetna tela koja su bila uz put ostala su bez napajanja jer je kabl otišao pod zemlju i da bismo obnovili osvetljenje, moramo da instaliramo transformatore i obezbedimo rasvetna tela, tako da sada moramo da pronađemo operatera i obavimo sve poslove, tako da ne znamo kada će to biti urađeno za fudbalsko igralište u Škukezu izgrađen uz sufinansiranje, deo ugovora je ostao nedovršen i sastao sam se sa Mistrijem u vezi sa ovim pitanjem, za ulicu Vasington postoji kolektor za kanalizaciju, gde god je kolektor tamo bio godinu ili dve, on je manje-više propao i moram ponovo da intervenišem, pa je to razlog zašto nismo promenili krajnje, krov tornja Silejman Vokshi je planirao i ponudio Ministarstvo i za više detalja koje mogu da pitam o ovom projektu, takođe ćemo vam dati odgovor za Plan socijalnog stanovanja.
g. Shkumbim Kastrati: Na većini sastanaka sam vam objasnio da KEDS drvene stubove zamenjuje betonskim i imamo dosta problema sa mrežom javne rasvete i imamo spisak investicija koje su ove godine napravljene gde su iznosio je 150.000 €. Od čega su dugovi za prethodnu godinu iznosili 30.000 €, ove godine su uložene druge zgrade, dok je u vezi sa Pjetreshan-om ovde reč o delu u blizini škole u ​​koji je ušla podzemna mreža, pa radimo na tome deo i sledeće godine će se sa ove strane uraditi nova mreža javne rasvete i pokušaćemo da je popravimo ove godine bar za praznike na kraju godine. Za finansijske troškove transfer centra 420.000 € koštalo je prvu fazu, dodatni radovi su 42.000 € koji još nisu započeli, u ovom trenutku kompanija nije mogla da pošalje otpad u Landovicu i čekamo kako ćemo postupiti , od 420.000 €, do sada je ekonomski operater dobio samo 20.000 € opštine, za semafore u centru ekonomski operater je dobio nalog i nadam se da će ovo pitanje uskoro biti završeno.

Predsednik: Do mene su došle informacije o kuli Silejman Vokshi, Ministarstvo je završilo sve procedure, operater je izabran, ugovor je potpisan, ali zato što se zbog zimskog vremena mora srušiti krov i sagraditi novi krov, radovi sada nisu započeti.

g. Durim Halilaj: Za finansijske informacije u kategoriji subvencija je pronađeno, ali svi znamo da je ova kategorija iz sopstvenih prihoda i nadležne direkcije u četvrtom periodu nastavljaju sa angažovanjem sredstava i njihovom isplatom, u trećem finansijskom izveštaju to su bili su uvedene i neke direkcije su u to vreme bile u procesu poziva i postupka za dodelu subvencija, a sada su završene i u poslednjem izveštaju biće predstavljene sve. 

gos. Dafina Syla : Prošlog meseca, šef obrazovanja, g., takođe je bio pozvan na sastanak Komiteta za zajednice. Zimer Berisha i rečeno je da na Dan zastave Vladina odluka ne sme biti slobodan dan, dok je rečeno da postoji 10 škola koje nisu poštovale vladinu odluku i ponedeljak učinile danom odmora, pa koje mere imaju ste uzeli kao direktor u vezi sa ovim direktorima koji nisu uzeli u obzir odluku ministarstva. 
Predsednik: Na ovu temu smo nekoliko puta dolazili u teške pozicije nekih ljudi koji pozivaju na sprovođenje zakona dok čine nezakonita dela. Praznik 28. novembra Dan državne zastave oduvek je odlukom Vlade određivan kao praznik, a ovaj put je ovaj praznik bio u subotu i Vlada je odlučila da je ponedeljak radni dan i po mom mišljenju to je bila logična odluka krajnje neodgovorno ne poštovati odluku vlade onih lica koja su odlučila da preuzmu zakon u svoje ruke i ne ublažiti tu odluku. 
z. Gjevalin Nikollbibaj : Nastavni proces se takođe zasniva na novom Administrativnom uputstvu izdatom za Covid Pandemic 19 koje predviđa fuziju rasporeda nastave, ali takođe su i ocene učenika i svih škola blagovremeno obaveštene. Za školu u selu Lipovec vezanu za nastavu na engleskom jeziku pojavili su se ovi problemi jer nismo imali priliku da otvorimo konkurse, a procedure su duge, ali smo zamenile nastavnika iz škole Ill Morina. Što se tiče Covioda, preduzeli smo sve potrebne mere sa zalihama anti Covid opreme, rečeno je da su škole ognjište Covioda, to zaista nije tako. Što se tiče dana 28. novembra, premijerova odluka je trebalo da bude slobodan dan u ponedeljak, ali neke škole nisu predavale i preduzeli smo potrebne mere u pogledu onih prosvetnih radnika koji nisu sproveli vladinu odluku.

gos .Mimoza Shala: Izašla sam u vezi sa negradnjom teniskih terena u Škukezu, gde su obećanja bila da će se ove godine to uraditi, jer je memorandum potpisan, a oni još uvek nisu i nisu ni pomenuti. 
 Predsednik: U vezi sa projektom teniskih terena, Ministarstvo je uspostavilo kontakt i još jednom smo prepisali memorandum sa ministarstvom, ali još uvek ništa nije učinjeno. Ne razumem zašto se to događa, ali pokušaćemo da nađemo rešenje. 
Predsedavajuči: Budući da nema drugih diskusija, proglasavam završenu diskusiju o ovoj tački dnevnog reda, istovremeno bih vas obavestio da je g. Muharem Musa, jer je u porodici bio slučaj smrti, majka mu je umrla, pa koristim priliku da izrazim saučešće u svoje ime i u ime svih članova Skupštine.
3. Treča tačka dnevnog reda:  Razmatranje predloga odluke Predsednika Opštine za finansijsku podršku KF “Vllaznimi”
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Pregled nacrta odluke predsednika opštine za finansijsku podršku KF "Vllaznimi", stoga pozivam predsednika da govori o ovoj tački.

Predsednik: Od ostataka sredstava iz kategorije subvencija tražio sam podršku KF Vllaznimi koju sam predložio dok je odluka vaša, svi znamo da je ovaj klub u teškoj finansijskoj situaciji i ono na čemu sam insistirao sve vreme je teško da shvatim da se ova NVO transformiše u akcionarsko društvo, ali ova odluka ne pripada nama, pa sam predložio da se donese ova odluka i pruži podrška ovom klubu što za Đakovicu znači mnogo.

g. Kreshnik Alijaj: Mi smo se kao pokret samoopredeljenja u principu podržavamo ovu odluku, ali bilo je dobro da imamo izveštaj KF Vellaznimi da bismo imali saznanja o preprekama sa kojima se ovaj klub suočava jer rezultati nisu zadovoljavajući, a predlog u tački 2 ukazuje da ova sredstva u iznosu od 15.000 € biće dodeljena iz viškova u kategoriji subvencija, pa smo želeli da znamo da li su primljena iz kabineta gradonačelnika ili gde se ta sredstva dobijaju.

Predsednik: KF Vellaznimi je zvanično NVO i mi imamo pravo da zahtevamo finansijske izveštaje samo za sredstva koja delimo i sredstva su primljena od svih direkcija koje su imale otpad iz kategorije subvencija. 
g. Bekim Ermeni : Da bi razgovarali o tome da li treba podržati KF Vallznimi, klub koji je ikona Đakovice, mislim da je to nepotrebno, ali ono što ovde postavljam je izazov koji nam se postavlja da podržavamo KF Vellaznimi samo kada znamo da u opštini Đakovica imamo mnogo dobrih klubova koji se takmiče u kosovskoj Super ligi i nije u redu jer im je takođe potrebna podrška i ostavljaju po strani košarku, odbojku, rukomet i šahovski klub koji ima najbolji tim u super ligi. U tački dva ovog predloga navodi se da sredstva treba uzimati iz viška subvencija, što nije slučaj jer viška nema, ali nema ni realizacije planova direkcija za raspodelu subvencija. koliki su ti viškovi, jer ne znamo koliki su, predlažem da se KF Vellaznimit dodeli 30.000 €, pa kada dođe predlog mesta, oni koji su obeleženi treba da budu jasni. 
Predsednik: Neki se ponašaju na takav način da su spremni da podrže predlog koji ste dali, ali u početku ga kritikuju i napore da se to ne ostavi ni jednoj kobili, opština nema 30.000 evra, tražili smo od direktora da pronađe 15.000 € za podršku KF Vellaznimi, jer je u teškoj finansijskoj situaciji, to su sredstva koja su preostala, nismo stigli ni do koga drugog. Svi klubovi su ove godine dobili veću podršku nego svih prethodnih godina. U vezi sa privatizacijom ili prodajom kluba Vellaznimi, nisam ih pozvao, ali su me pozvali službenici KF Vellaznimi i pozdravio sam ih 3 puta u svojoj kancelariji zajedno sa zvaničnicima Vellaznimi-a, ponudio sam vam podršku i nije bilo druge stvari ovde. 
g. Drita Buza: Fudbal je bio jedan od korisnika koji je dve godine imao koristi od 85.000 €, a njihov zahtev je bio za kupovinu različite opreme za potrebe kluba, kao i za druge troškove, što nije bilo previše ubedljivo i predstavlja dihotomiju u poređenju na podršku ostalim sportovima. Do sada nismo dobili finansijski izveštaj o tome gde su potrošena sredstva koja smo vam dali, a koliko smo obavešteni da je došlo do afere, podržavamo ovaj zahtev, ali tražimo rezultate.
g. Ali Tafarshiku: Vraćamo se na raspravu u prethodnoj tački, jer član 10. Poslovnika o radu Skupštine jasno precizira kako i kada je dat odgovor. Što se tiče ove tačke dnevnog reda, ono što me muči je to što je u trenutku kada se obraćam pitanju kome se protivim, predsednik rekao da postoji otpor da se KF Vellaznimi proglasi akcionarskim društvom, znamo da je rukovodstvo ovog kluba je javno izašao i zatražio da se proglasi kompanija Aksinoare, kao i da ne razumem kako prema Istorijskom klubu treba postupati suvišno, ali treba naći rešenje kao što je Gradski stadion koji će biti proglašen Javnim preduzećem i preimenovan u Stadion bratstva i pitanje za direktora DKRS zašto Bratstvo ovo godine koristila samo 5000 € u odnosu na prethodne godine kada je ovaj iznos bio mnogo veći, Uredba o subvencijama predviđa da korisnik ne može imati koristi od opštinskog budžeta i šta ako imamo krizu u 3 sledećeg meseca, jer smo tražili podršku za Bratstvo i pre nego što ovaj predlog danas dolazi ovde. 
Predsednik: Izađite ovde i recite da se sredstva koja dajemo Vlaznimiu zloupotrebljavaju u kafićima, zašto onda glasate za to, zašto to podržavate? Ponovo glasam, ne razumem vas sa ovim stavom. Buđet koji smo potrošili ove godine je usvojen u martu i imali smo priliku da započnemo ijedan postupak do aprila i ako smo postavili kriterijume za dobijanje subvencija na osnovu učinka i poštovali smo te kriterijume i sada tako optužujete zašto ste se suzdržali, pa vas molim da budete jasni u svojim stavovima i danas sam vam ovde doneo ovaj predlog na odobrenje i vaša je odluka da li želite da glasate za njega ili ne.

g. Jusuf Osmani: Mi kao grupa ABK podržavamo ovaj predlog za dodelu sredstava za podršku KF Vellaznimi, sada se obraćam rukovodstvu KF Vellaznimi da pokuša da iskoristi Zakon o sponzorstvu koji je odobren u Vladi Haradinaja gde su mnogi klubovi koristili i imali rezultati. 
gos. Miranda Lushaj: Mi kao grupa DPK takođe se slažemo sa ovim predlogom za podršku KF Vellaznimi, ali slažemo se sa g. Ermeni da predlažem da se drugi klubovi finansijski podrže, zato tražimo da se ukaže prostor za podršku ostalim sportskim klubovima. Za uvod, još jednom obaveštavam direktora MED-a da u toj školi nema nastavnika engleskog jezika, ali nastavnik biologije takođe drži sveobuhvatne časove engleskog jezika.

gos. Mimoza Shala: Mi kao pokret podržavamo ovaj predlog, ali tražimo od opštine da nam donese izveštaj o tome šta se događa sa 105.000 €, jer takođe moramo da damo izveštaj građanima o tome šta se dešava sa onim sredstvima koja smo opredelili za KF Vellaznimi. 

g. Durim Halilaj: Za subvencije u Direktorijatu Kulture svi klubovi su obavezni da dođu kod direktorijata  finansija, pa stoga, kada je potvrđena uplata, donose se sve fakture troškova, a zatim je potvrđena uplata, KF Vellaznimi je poslao fakture za te isplate i možete zatražiti pristup i mi ćemo vam poslati sve te račune, za viškove ako ima viškova u direkcijama koje raspodeljuju subvencije mogu se raspodeliti, a u ovom slučaju višak je bio u pozorištu jer je to prvi put da pozorište imala svoj budžet i ima Bila je to pandemijska godina i nije mogla da izvrši planiranje, a ostalo je viška sredstava, pa smo ih iskoristili za ovu namenu. 
Predsedavajči: Budući da nema drugih rasprava, stavljam na glasanje ovu tačku dnevnog reda, ko je: Za, protiv, suzdržani. Od prisutnih članova Skupštine opštine glasali su na sledeći način: 26 za, 0 protiv 1 uzdržanih, a nakon glasanja odobrena je ova.
O D L U K A
1. Odobrava se Nacrt-Odluka Predsednika Opštine za dodelu subvencija u iznosu od 15.000 € za Fudbalski Klub FKC „Vellaznimi“ iz Đakovice, za 2020. godinu. 

2. Finansijska sredstva u iznosu od 15.000 € se treba uzeti iz kategorije Opštinskih subvencija. Plana Institucionalnog Razvoja Primarne Zdravstvene Zaštite.

3. Finansijska sredstva pomenuta u tačkama 1 i 2 ove odluke koristiće se za pokrivanje troškova tokom realizacije Sportske aktivnosti FKC „Vellaznimi“ u Đakovici. 

4. Organi Opštinske uprave dužni su da sprovedu sve postupke u skladu sa svim važećim zakonskim i podzakonskim aktima, za izvršenje finansijskih sredstava prema tačkama 1. i 2. ove odluke i da budu deponovani na račun Fudbalskog Kluba. FKC "Vellaznimi". 
5. Ova odluka stupa na snagu 15 dana nakon registracije u protokol kancelarije Ministarstva za Lokalnu Upravu i sedam dana nakon objavljivanja na sajtu Opštine.

4. Četvrta tačka dnevnog reda: Informacije o bezbednosnoj situaciji u Opštini Đakovica.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Informacije o bezbednosnoj situaciji u opštini Đakovica, pa pozivam vršioca dužnosti komandanta policijske stanice u Đakovici g. Ram Beka da preuzme reč. 
g. Ram Beka: Bezbednosna situacija na području koje pokriva Policijska stanica u Đakovici je mirna i stabilna, saradnja sa svim akterima koji deluju u našoj zoni bezbednosti je na pravom nivou, pošto smo u vreme pandemije, policija je usredsređena na sprovođenje zakona anti covid.
Danas ću predstaviti izveštaj za ovaj period 2020. godine gde će se izvršiti poređenje sa prethodnom godinom, gde je osoblje u 2019. godini imalo 134,kursa a u 2020. godini 147, krivično delo protiv života tela koje smo imali prošle godine 285 slučajeva i ove godine imamo 276 slučajeva imamo smanjenje slučajeva, krivična dela protiv imovine u 2019. godini imali smo 484 u 2020. godini imamo 500 imamo povećanja, 207 krađa u 2019. godini dok u 202 imamo 177, teške krađe u 2019. godini imali smo 99, dok smo ove godine ukupno 102 krađe u 2019. godini iznosili 303, dok je u 2020. godini 279 slučajeva, u 2019. nismo imali ubistava dok u 2020. imamo 2 slučaja, pokušaji ubistava prošle godine jedan dok ove godine imamo 4, pretnje prošle godine 87 slučajeva dok su ove godine 94 slučaja, slučajevi silovanja imali 2 slučaja dok je ove godine 5 slučajeva, , imali smo 118 slučajeva nasilja u porodici, dok ove godine imamo 129 slučajeva povećanja, imali smo 6 slučajeva opojnih droga, dok je ove godine 17 slučajeva, ukupno krivično delo prošle godine bilo je 1047, dok je ove godine 1198 porast, ukupni incidenti bili su 257 slučajeva, dok je u ovoj godini ukupno 278 slučajeva ukupno prošle godine bilo 1304, dok je u ovoj godini 1476 slučajeva, prošle godine otkriveno 147 slučajeva, 39,9% slučajeva otkriveno je prošle godine, dok je ove godine 30,7% otkrio. incident osvetljenje od 297 incidenata osvetljeno je 92.905 dok je u 2020 Osvetljeno je 89,6% .2280 Patrola sa automobilima i peške imamo veoma veliki porast u odnosu na prošlu godinu gde je za 2280 patrola više dok pomažemo inspektorima, KEDS-u itd. imali smo 178 izlečenja ove godine 486, operativni planovi 298 bili su u ovoj godini su 150 imali smo manje korena, Kontrolni punktovi imali smo porast od 160% više sudskih naloga imamo popust od 12%. Hapšenja prema policijskim ovlašćenjima u 2019. godini uhapšena su 724, dok je ove godine 760, u pritvoru 2019. godine bilo 363 osobe, dok je u 2020. godini 446 osoba. 
gos. Mimoza Shala: S obzirom na pitanje Pandemije ove godine, policija je imala više posla, jer je došlo do porasta negativnih stvari koje su se dogodile u našoj opštini, po pitanju saobraćajnih kazni smanjile su se nesreće, ali došlo je do povećanja kazni. Zahvaljujući na radu kosovske policije i poznato je da su KBS i policija među najpouzdanijim institucijama na Kosovu i da poštuju one policajce koji rade časno i dostojanstveno, ali ne mogu da pomenem pristup koji postoji su policijski službenici koji zloupotrebljavaju uniformu i službenu dužnost, zbog toga imam svoje iskustvo gde sam nepravedno zadržan 3 sata i želim da vam kažem da policijska uniforma treba da pruža građanima sigurnost, a ne strah. Bila sam izuzetno zabrinuta zbog ponašanja policije tog dana sa mnom i kada sam dobila mišljenja građana da u policijskoj stanici u Đakovici postoji takvo ponašanje čak i da postoji arogantno i koruptirano ponašanje. Pitam vas samo jedno, zameniče. komandanta dali je za ove policijske službenike koji krše pravila i zakone preduzete mere od strane policijskog inspektorata, koliko se njih predstavilo inspekciji, koliko odluka je doneto za one policajce koji su prekršili službenu dužnost. 
g. Kreshin Alijaj: Želim da pokrenem pitanje vezano za bezbednost saobraćaja i to je zahtev građana i vozača autobusa koje njihovi vlasnici obavezuju da pređu put od Autobuske stanice do Osek Hile u trajanju od 15 minuta. Bez obzira sto je tu  samo 4 km, oni su obavezni da pređe ovaj put 15 minuta, pa molimo da se preduzmu potrebne mere zahtev je samih vozača autobusa. 
gos. Dfina Syla : Živimo u vanrednoj situaciji izazvanoj Pandemijom covid 19, pa moramo imati na umu da su ljudi u takvim situacijama frustrirani, uključujući i psihofizičko stanje, želela bih da me informišu koliko je policija spremna za pristup građanima u ovoj situaciji u kojoj se nalazimo savladavajući ga. Pre nekoliko dana, kosovski mediji pisali su da je kosovska policija na nacionalnom nivou predodređena da žene zaustavljene na ulici imaju seksualno uznemiravanje, pa tako postoji i etički kodeks koji treba da se ponaša sa građanima.

g. Ali Tafarshiku: U prethodnim izveštajima, kao zabrinutost sam pokrenuo broj prosjaka na ulicama, posebno dece koja se zlostavljaju i prisiljavaju na prosjačenje na ulici, što zabrinjava građane, da li ste preduzeli bilo šta vezano za ovo pitanje, kao i za slučaj koji se dogodio u Prištini protiv osobe sa invaliditetom, da li je bilo takvih slučajeva prijavljenih i u Đakovici i šta ste učinili u vezi sa tim izveštajima.

g. Ram Beka: U vezi sa činjenicom da određeni policajci zloupotrebljavaju službene dužnosti, tražim od vas da se žalite nadležnim organima koji su Policijska stanica u Đakovici, PIK i jedinica za standarde, u vezi sa kaznama koje se izriču kad god se dokaže da su prekršili takve kazne su izrečene. Krivična dela koja je počinila policija istražuje PIK, dok lakša dela istražuje nosilac standarda i lokalna stanica, tako da se žalbe građana mogu adresirati na ove tri adrese. Policija za bezbednost saobraćaja ima svoje operativne planove i postavlja svoje kontrolne punktove.

Policijski službenici su završili policijsku akademiju u Vučitrnu i profesionalni su. Izdavanje kaznenih tiketa ima pravo da građanin koji je nepravedno kažnjen ima pravo da se žali.   Ovde je pomenuto seksualno uznemiravanje imamo jedan broj novih policajaca i još uvek ne izlazimo na ulice bez pratnje starih policajaca, a za brojeve telefona u standardnom bloku kaznenih tiketa potreban je i telefonski broj, što se tiče uličnih prosjaka stalno se bavimo njima.
Predsednik: Kosovska policija pripada ovom narodu i mora se pridržavati važećih pravila i zakona, ali ima nedostataka kao i svuda, ali negativni fenomeni koji se dešavaju u kosovskoj policiji nisu fenomen već su slučajni, tako da moramo težiti sprečavanju ovih slučajeva iz dešavanja, ali uprkos tome, relevantne međunarodne institucije kažu da su to jedni od najboljih policajaca u regionu, pa mislim da bi trebalo da uzmemo u obzir i prirodu rada policajaca, jer kažem sa punim uverenjem da je to najbolja usluga policijskih službi i  najprofesionalnija u regionu.

Predsedavajuči: Budući da više nema rasprava, proglašavam raspravu o ovoj tački zatvorenom.
5. Peta tačka dnevnog reda:  Informacije o raspodeli opštinske imovine.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Informacije o raspodeli opštinske imovine, pa pozivam predsednika opštine da govori o ovoj tački dnevnog reda.

Predsednik: Imamo neke vrste nekretnina koje smo počeli da dajemo na upotrebu, imamo prodavnice, imamo kioske, imamo objekat tabhane, pijacu u Rogovu i imanje, zemljište koje smo dali na dugoročno korišćenje u Rogovu, ja sam zatražio da olakšam postupke kako bih imao efikasnost imovine, a ne komplikovane procedure, a ovo je ono što sam tražio i postavljeni su neki uslovi kao u aktivnosti koja će se odvijati itd, za sve nekretnine ugovor se zaključuje sa najboljom ponuđenom cenom koju su dali ponuđači. Pošto je proces dobro prošao, objavili smo sva imena korisnika i tada možete pristupiti svima, nastavićemo sa ovim postupkom, neka svojstva su u parnici ili sličnim problemima za koje čekamo da nađemo rešenje kako dalje, tamo su neka svojstva za koja ponekad uopšte nije bilo podnosilaca zahteva, poput tržišta u orize, koji smo nekoliko puta razvijali postupke i još nismo imali priliku da ga stavimo u upotrebu. 
g. Ali Tafarshiku: Kada imamo takve izveštaje, moramo da dobijemo prateće materijale sa svim potrebnim podacima. U poređenju sa objavljenom listom korisnika, postoje neka preduzeća koja danas ovde nisu predstavljena, pa s obzirom na to da ulazimo u izbornu godinu, zakon predviđa da šest meseci nemamo pravo davati imovinu na korišćenje, imam nekoliko pitanja , što se dogodilo sa nekim isteklim ugovorima koji se odnose na 33 nekretnine da li postoji aneks ugovora ili ćete otvoriti postupak javnog poziva, drugo je pitanje za opštinske stanove u kojima imamo korisnike koji ih koriste već 20 godina i ulažu u te stanove i korisnici neprestano traže da to kupe stan da li ste o ovom pitanju razgovarali? sa ministrom prostornog planiranja, da li postoji komisija za procenu i praćenje ugovora o dodjeli na korišćenje, jer imam dokaze da su neke od radnji koje su dodeljene ove godine počele da koriste neko drugi.
Predsednik:  Svi ugovori zaključeni 2009. godine su raskinuti, nema produženja ugovora, postoje dve nekretnine koje su problematične i tražimo legalne načine za postupanje, dok u kupovini opštinskih stanova Vlada Kosova razmatra mogućnost ponavljanja zakona o njihovoj prodaji i dobra je vest da upotreba imovine od strane nekog drugog u ugovoru ukazuje na to da je ugovor raskinut. Opština ima komisiju koja nadgleda ove ugovore, ali insistiram na tome da imamo zvaničnika koji se bavi ovim pitanjem i koji ih neprekidno nadgleda.

Predsedavajuči:  Budući da više nema rasprava,  proglašavam raspravu po ovoj tački zatvorenom.
6. Šesta tačka dnevnog reda: Pregled izveštaja o radu iz Kancelarije za nabavke za 2020. godinu, Informacije o okvirnim ugovorima opštine Đakovica.   
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Pregled izveštaja o radu iz Kancelarije za nabavke za 2020. godinu, Informacije o okvirnim ugovorima Opštine Đakovica, zato pozivam šefa ove kancelarije g. Faton Gutaj da preuzme reč.
g. Faton Gutaj : Kancelarija nabavke ove godine je uspela uspešno zavrsiti planiranje nabavki iako je bila izazovna godina kada smo u aprilu započeli sa nabavkom, problem je bila pandemija Covid 19 u kojoj smo radili sa smanjenim brojem zaposlenih, a iz kancelarije smo imali zaražene kolege sa Covidom, ali na sreću smo dobro prošli kroz ovu situaciju. Kancelarija za nabavke u Opštini Đakovica, od 127 aktivnosti planiranih za 2020. godinu, zaključeno je 86 ugovora u otvorenom postupku, okvirni ugovori su 41, a ugovori o kotaciji 13, aneksni ugovori su 30 ugovora sa minimalnom vrednošću 11 i 16 bez planiranih u proceni postupak su 4 aktivnosti u ugovornom organu imale su 22 žalbe u TRN-u bilo je 12 žalbi, a aktivnosti otkazane na zahtev jedinica zahteva su 10 aktivnosti, u otkazanim aktivnostima neke su da je ugovor zaključen sa CPA- u i za njih su otkazani, a alati korišćeni za nešto drugo.
g. Ali Tafarshiku: Počinjem redom pogotovu sa tenderima koji su posebno otkazani na zahtev jedinice podnosioca zahteva gde postoji 10 aktivnosti u ukupnom iznosu od 340.360 €, molimo vas da nam kažete gde su ta sredstva dodeljena, na žalbe naručiocu koje su mnogi tenderski postupci su otkazani kao rezultat ovih žalbi, kao i za 12 tenderskih postupaka koji su poslati TRN-u jer su oni njima otkazani. Pošto su ugovori objavljeni, pozdravio sam objavljivanje ugovora, što je dobro, ali ono što me zanima je zašto nije opisan tender za proširenje ulice Majke Tereze i da li je postojao projekat jer ste mi rekli da je tender otvoren sa parame i sa pred-kalkulatorima.

g. Faton Gutaj: Iz žalbi u TRN-u nije otkazan niti jedan postupak ili su vraćeni na ponovno ocenjivanje ili je odobren, za otkazane aktivnosti za neke aktivnosti ugovor je zaključen u Centralnom organu i nismo imali pravo da nastavim sa ovim procedurama, a postoje neke takve aktivnosti, gde su neke aktivnosti u ODO-u, a za više detalja nadležni direktorijati mogu nam objasniti. Za aktivnost proširenja puta Majka Tereza ​​se sprovodi na redovan način, jer nabavka otvara tender samo sa predmerama, dok je projekat u direktoriajtu zahteva, pa smo u pravu i tako je učinjeno nisam rekao da nema projekata, ali da ja nemam taj projekat, jer se postupci vode sa preduzimanjem mera, a svi ovi dokumenti se objavljuju i možete im svima pristupiti, ovaj ugovor nije u ovom izveštaju jer je taj ugovor 2019. Opština Đakovica je jedna od opština koja je isključila 100% planiranje u ovoj teškoj godini izazvanoj Pandemijom.
Predsedavajuči: Budući da više nema rasprava,  proglašavam raspravu  po ovoj tački zatvorenom.
7. Sedma tačka dnevnog reda: Opšte informacije o razvoju poljoprivrede u opštini Đakovica.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda, pozivam direktora g. Hađi Sejdiu da preuzme reč.. 

g. Haxh Sejdiu: Direktorijat za Poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj za 2020. godinu bavi se sledećim aktivnostima: Zamena kanala za navodnjavanje u regionu Loše Reke i Dobre Reke gde smo pri kraju. Ovaj direktorijat je pripremio i primio 1089 zahteva za direktne subvencije ministarstva od poljoprivrednika Opštine Đakovica u periodu Jul-Avgust, organizovali smo obuke za poljoprivrednike za regulisanje zemljišta. Subvencionisano je 75 poljoprivrednika sa tri dimenzije staklenika, gde je sa 50m2 bilo 30 komada sa 150 m2, bilo je 35 komada i sa dimenzijom 240m2, bilo je 10 komada, gde je opština učestvovala sa 80% od postavljene količine, dok su poljoprivrednici sa 20%. 
Subvencionisali smo sa kultivatorima za motore, gde se prijavilo 136 poljoprivrednika, a 38 farmera je imalo koristi, učešće je bilo isto kao i kod plastenika. U okviru subvencija imamo i Pčelarstvo gde smo u tenderskim procedurama i koristiće 52 pčelara sa opremom za vađenje meda. Program prolećne mužnje nije imao nikakvih prepreka, bilo je dovoljno semenskog materijala i raznih neophodnih priprema, kao i berba, imali smo angažovanu komisiju za praćenje berbe mleka, gde su bila angažovana 52 kombajna. Program jesenje sadnje Premašili smo jesenji plan sadnje koji su uticali da dva faktora da bismo imali pređen plan gde su prvi faktor bili vrlo pogodni atmosferski uslovi, a drugi faktor udvostručavanje direktnih subvencija od strane ministarstva. Tokom ove godine primili smo 49 zahteva i izdato je 29 dozvola za pretvaranje poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredno, takođe uzimajući u obzir vreme pandemije, 400 farmera je dobilo broj farmera. Šumarski sektor je tokom ove godine primio 26 zahteva za izdavanje dozvola za seču privatnih šuma gde je odobreno 20 drvne mase od 625,50m2 ogrevnog drveta, od nelegalne seče oduzeto je 126,88m2 ogrevnog drveta i angažovani smo u 12 slučajeva na gašenju požara, u prijavi smo imali i krivične prijave i oduzeta drvna građa je prodata. 
Predsedavajuči: Pošto nema diskusija, proglašavam zatvorenom diskusiju po ovoj tački i zahvaljujemo direktoru g. Hadi Sejdiju za informacije.
8.Osma tačka dnevnog reda: Plan institucionalnog razvoja primarne zdravstvene zaštite Đakovice. (2021-2024) .
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Institucionalni plan razvoja primarne zdravstvene zaštite Đakovice (2021-2024), pošto Direktor iz zdravstvenih razloga nije danas prisutan, pozivamo Direktora Direktorijata za zdravstvo i socijalnu zaštitu g. Ferdinand Kolaj da preuzme reč.
g. Ferdinand Kolaj : U odsustvu direktora koji je danas odsutan iz zdravstvenih razloga, predstaviću vam nacrt plana institucionalnog razvoja primarne zdravstvene zaštite Đakovice (2021-2024, u opštini Đakovica zdravstvene usluge se pružaju u dva sektora, Javni sektor i privatni otac, 2000. godine u opštini Đakovica je izrađen Master Prvi plan primarne zdravstvene zaštite, međutim, vremenom je bilo evaluacija i promena, a 2014. godine ovaj plan je organizovan i izmenjen i trenutno je na snazi glavni plan 2014. godine do odobrenja ovog plana koji danas predstavljamo. Ovaj plan je plan institucionalne organizacije primarne zdravstvene zaštite, koji definiše glavne elemente i okvire za organizovanje pravilnog planiranja i operativnog upravljanja postojećim resursima koji služe za postizanje razvojnih ciljeva javnog zdravstvenog sistema, gde su takođe precizirani pravci razvoj za naredni četvorogodišnji period zasnovan na potrebama i zahtevima stanovništva. 
Dokument je pripremila radna grupa za izradu ovog plana kojeg je imenovao Predsednik Opsštine, ovaj dokument je profesionalno pripremljen gde su uključeni stručnjaci i napravljene neophodne rasprave i analize, poštovani su dokumenti i zakoni i zakoni na snazi.  Ovaj plan predviđa Glavni centar za porodičnu medicinu, 10 centara za porodičnu medicinu i 15 ambulanti porodične medicine koje se distribuiraju na teritoriji opštine Đakovica. 
g. Florentina Gjergjaj: O ovom dokumentu smo takođe razgovarali na sastanku KPF-a, naime o dugoročnom planiranju ovog plana 2021.-2024., Jer ne postoji planiranje za 2023.-24., A ako im ne treba planiranje za ove dve godine, neka se to zove medij -trajni plan. nije dugoročan jer dugoročni strateški planovi uključuju petogodišnji period. Ciljevi koji treba da budu dostižni i merljivi, a dostižni treba da se postignu na sledećem nivou računanjem da smo u dinamičnom okruženju i da se stvari menjaju. Na stranici 37 identifikovane potrebe i prioriteti nemaju čak ni određeni plan kako će se one realizovati. Zahtevamo dopunu ovog dokumenta jer postoje značajni nedostaci.

g. Ferdinand Kolaj:  Ovaj dokument je jedinstven u 12 opština, a ideja da se planiraju ciljevi za dve godine bila je zato što je nakon dve godine ponovo trebalo da se pregleda ovaj dokument.
g. Ismet Bardhoshi: Slažem se sa predhodnim govornicima da bi ovaj Plan institucionalnog razvoja primarne zdravstvene zaštite Đakovice (2021.-2024.) Trebalo da bude na pet godina, čestitam radnoj grupi koja je radila na ovom dokumentu jer su dobro uradili tamo gde su koristili merne tehnike, ali postoje i tehničke i jezičke greške, dobra stvar je što je predviđeno udvostručenje budžeta za zdravstvo u našoj opštini, problem u našoj opštini je preporuka koja je u prošlosti radila vrlo dobro i imam predloge kako da je prođem jer je ovde intervenisala privatizacija u zdravstvu i drugi farmaceutski sektor gde se lek daje bez recepta porodičnog lekara. Drugi problem je zoniranje koje je govornik takođe spomenuo, kao i problemi u vezi sa infrastrukturom.

g. Basri Komani: Podržavam rad Radne grupe koja je izradila ovaj dokument, koja definiše ciljeve i pokazatelje koji su merljivi u vremenu i količini, ali nedostatak ovog dokumenta je spajanje sekundarne stomatološke zaštite koja sada postoji samo zato što trenutno radi primarno zdravstvene zaštite, primarne stomatološke zaštite i sekundarne stomatološke zaštite koja spada u male zubarske bolnice, pa je problem ovog dokumenta što je ovaj sistem uključen, a problem je što stvara stalne troškove i stvara probleme u funkcionisanju sistema. Rešenje se može postići tako da je na drugom spratu sadašnje MFMC predviđena sekundarna stomatološka nega, zakon to omogućava, ima infrastrukturu i osoblje. Stoga tražim da se deo ovog sekundarnog stomatološkog zbrinjavanja ukloni iz ovog dokumenta i da se obavežemo da ćemo ovaj sektor učiniti nezavisnim. 

g. Ali Tafarshiku: U pratećem materijalu dobili smo objašnjenje zašto ovaj plan nije za period od 4 godine već za dve godine zbog praćenja i ocene ovog plana. U ovom planu postoje nedostaci, posebno u osnovnim podacima koji su u takvim istorijskim dokumentima i nekim drugim specifičnostima nalik na obrazac, pa se zahvaljujem radnoj grupi i posebno pokojnom dr. Taraniu.
Predsedavajuči: Budući da nema drugih rasprava stavljam na glasanje ovu tačku dnevnog reda, ko je: Za, protiv, suzdržani. Od prisutnih članova Skupštine Opštine, jednoglasno je izglasano za, a nakon glasanja odobrena je ova: 
O D L U K A
Za

         odobrenje Institucionalnog Plana Razvoja Primarne Zdravstvene Zaštite 2021-2024

1. Odobrava se Institucionalni Plan Razvoja Primarne Zdravstvene Zaštite u Đakovici (2021-2024), koji je predložio na pregled Direktorijat za Zdravstvo i Socijalnu Zaštitu. 

2. Sastavni deo ove Odluke je dokument Institucionalnog Plana Razvoja Primarne Zdravstvene Zaštite Đakovice (2021-2024). 

3. Ova odluka stupa na snagu 15 dana nakon registracije u protokol kancelarije Ministarstva za Lokalnu Upravu i sedam dana nakon objavljivanja na sajtu Opštine.

9. Deveta tačka dnevnog reda: 10.
Pregled plana rada Skupštine za 2021.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Pregled plana rada Skupštine za 2021. godinu o kojem smo razgovarali na sastanku OPF-a i primljeni su neki predlozi i preporuke koji su primenjeni u ovom planu rada, pa otvaramo diskusiju ako neko ima primedbe ili sugestije u vezi sa ovom tačkom dnevnog reda. 

g. Jusuf Osmani: Na osnovu ovog plana, malo je verovatno da će informacije o pripremama za održavanje puteva doći u novembru, predlažem da se to dogodi u septembru, jer mislim da je kasno u novembru.
g. Shpend Kumnova: Sledeći dobre primere drugih opština i sugestije međunarodnih organizacija, predlažem da se obezbedi mogućnost poseta u zemlji i inostranstvu.
g. Ali Tafarshiku: Plan rada Skupštine Opštine treba uskladiti sa planom rada opštinske vlade, jer ako pogledamo ove kolone postoje informacije i pregled izvršnih predloga i ništa drugo. 
Predsedavajuči: Ovim planom rada predviđene su sve tačke koje su neophodne za rešavanje u Skupštini, a pre svega je moguće obratiti se svim tačkama koje su neophodne kako u Vladanju tako i u nama kao članovima Skupštine.
Predsedavajuči: Budući da nema drugih rasprava stavljam na glasanje ovu tačku dnevnog reda, ko je: Za, protiv, suzdržani. Od prisutnih članova Skupštine Opštine, jednoglasno je izglasano za, a nakon glasanja odobrena je ova: 
O D L U K A
Za Plan Rada Skupštine Opštine   

1.  Odobrava se Plan Rada Skupštine Opštine Đakovica za 2021. godinu.

2. Sastanci Odbora za Politiku i Finansije (OPF) za 2021. održaće se drugog četvrtka u mesecu, takođe sastanci Skupštine Opštine Đakovica za 2021. održaće se četvrtog četvrtka, eventualno Poslednjeg četvrtka u mesecu. 

3. Skupština Opštine Đakovica u okviru godišnjih aktivnosti organizovaće saradničke posete lokalnim i međunarodnim institucijama i organizacijama. 

4. Sastavni deo ove odluke je dokument Plana Rada Skupštine Opštine Đakovica za 2021. godinu. 
5. Ova odluka stupa na snagu 15 dana nakon registracije u protokol kancelarije Ministarstva za Lokalnu Upravu i sedam dana nakon objavljivanja na sajtu Opštine. 
10. Deseta tačka dnevnog reda: Zamena člana OPF-a.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo zamenu člana OPF-a, gde imamo posla sa predstavnikom Inicijative, zato ih pozivam da daju svoj predlog.
g. Dem Avdija: U ime Socijaldemokratske inicijative predlažemo gđu. Valentina Alijaj.
Predsedavajuči: Budući da nema drugih rasprava stavljam na glasanje ovu tačku dnevnog reda, ko je: Za, protiv, suzdržani. Od prisutnih članova Skupštine Opštine, jednoglasno je izglasano za, a nakon glasanja odobrena je ova: 

O D L U K A 

1. Sastav Odbora za politiku i finansije se menja tako da umesto g. Fazli Hođa, za novog člana ovog odbora izabrana je gđa. Valentina Alijaj. 

2. Kompletni sastav Odbora za Politiku i Finansije u Opštini Đakovica je: 


1. g . Anton Shala ,  Predsedavajuči Skupštine

2. g.  Shaban Luma  predstavnik AZK-a .
3. gos. Florentina Gjergjaj, predstavnica AZK-a.
4. gos. Diana Qarkagjija , predstavnica Alternative .

5. gos. Kaltrina Biblekaj, predstavnica Alternative .
          6.   g.  Rrok Luli, predstavnik DPK .
          7.   gos. Mimoza Shala, predstavnica SO.
          8.  g.  Sadik Hoti, predstavnik DSK .
          9.  gos. Valentina Alijaj, predstavnica Inicijative .
1. Odborom za politiku i finansije predsedava predsedavajuci Skupštine Opštine g. Anton Šalja.  

2. Ova odluka stupa na snagu 15 dana nakon registracije u protokol kancelarije Ministarstva za Lokalnu Upravu i sedam dana nakon objavljivanja na sajtu Opštine.

11. Jedanaesta tačka dnevnog reda: Diskusija o mogućnosti subvencionisanja osoba pogođenih Covid-om 19 u opštini Đakovica. 
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo raspravu o mogućnosti subvencionisanja osoba pogođenih Covid-om 19 u opštini Đakovica, zato pozivam propozicionara da podnese predlog u vezi sa ovom tačkom.
gos. Drita Buza: Prošlo je 10 meseci od početka pandemije, a mi još uvek nismo napravili plan kako da pomažemo ljudima pogođenim Covid-om 19, Opština Đakovica je najmanje potrošila u ovom stanju pandemije za određene kategorije kao što su , penzioneri, osobe sa socijalnom pomoći, invalidi itd. , opština je tokom ovog perioda imala posredničku ulogu između osoba koje su pomagale. Moramo da imamo plan za one koji su pogođeni tokom ovog perioda i da povratimo novac ljudima koji su imali Covid i koji su se oporavili u svojim domovima, što možemo postići fiksnim iznosom ili putem faktura koje podnose direktorijatu zdravstva.
g. Durim Halilaj: Pandemia Covid 19 danas nije stigao Budet Opštine Đakovica odobren je u septembru i tada smo imali Covid i tada ste imali priliku da podnesete zahtev, Ministarstvo finansija postavlja limite subvencija i ako Skupština odluči da subvencioniše ova kategorija u budžetu nemamo sredstva nije neprekinuta, predlažem da se o ovom zahtevu razgovara u januaru kako bi se videlo koliko sredstava može da se prenese i da li nam je dozvoljeno da prebacujemo sredstva na subvencije. 
g. Jusuf Osmani: Da li postoji zakonska mogućnost da se KCPM snabdevaju lekovima koji se koriste sa zvanične liste protokola Covit za sve one koji su pogođeni Covidom.
g. Durim Halilaj: Ovde su dva zahteva za subvencionisanje lekova, a drugi je snabdevanje apoteke KCPM što je lakše izvodljivo jer Direktorijat za zdravstvo ima mogućnost da obezbedi lekove i ima najveći buđet za 2021. godinu u kategoriji roba i usluge. 
Predsedavajuči: Budući da nismo spremni za ovu tačku i mislim da ce ova situacija da se nastavi, predlažem da se ova tačka odloži i iz direktorijata pripremi dokumentacija sa buđetskim mogućnostima.
g. Ali Tafarshiku: Ovaj predlog je rezultat kontinuiranog negliziranja iz marta prema onima koji su pogođeni Covidom i svim kategorijama koje su pogođene pandemijom. Pregled budžeta je prošao, a budžet za narednu godinu je odobren, a naš stalni zahtev je paket za vanredne situacije i stalno ste govorili da nam ministarstvo ne dozvoljava i niste ovo pitanje shvatili ozbiljno.
g. Durim Halilaj: Opština Đakovica, u trenutku širenja pandemije, dodelili smo sredstva za pomoć poljoprivrednicima, gde je trenutno oko 5000.000 € dato subvencijama za preduzeća, druga smo opština koja je obezbedila sredstva za serološke ključeve dodeljena sredstva za preduzimanje zaštitnih mera sve ovo je učinjeno bez uticaja na sredstva predviđena za kapitalne investicije, niko od vas nije podneo zahtev za povećanje sredstava u fondu Direkcije za zdravlje i sada podnosite zahteve a da to ne možete ostvaren.

gos. Mimoza Shala: Mi smo u vanrednom stanju i od marta tražimo vanredni sastanak kako bismo pronašli rešenje za ovo pitanje, vaš odgovor je uvek pokažite mi gde imam alate, taj odgovor morate pronaći vi kao vođa jer ste vi pozvao na to, slažem se sa predlogom da se obezbede lekovi i mislim da bismo trebali biti ozbiljniji u vezi sa ovim problemom. Ovde je rečeno da je iznos od 50 € smešan, mislim da za određenu kategoriju nisu smešni, ali trenutak je da koliko god možemo sa vama pomognemo građanima.

g. Xhavit Alijaj: Slažemo se sa predstavljenim zahtevima, ali predlažem da imamo potrebne podatke, pa bi nam Direkcija za zdravlje trebalo da nam pošalje broj pogođenih troškova lečenja, a zatim da sazove vanredni sastanak i uz konsultacije sa svim stranama da donese odluku koja će biti doneta. sprovedena i da danas ne donese rešenje koje će nam Ministarstvo vratiti kao nezakonito.
g. Jusuf Osmani: Mislim da je bolje obezbediti terapiju, posebno onu koja je na službenoj listi za lečenje protiv Covid-a 19, jer ako donesemo odluku o dodeli sredstava, imaćemo veoma duga kašnjenja.
g. Durim Halilaj: Mislim da je prikladniji predlog da se obezbede neophodni lekovi, ali kategorije koje su prethodno pogođene isključene su iz beneficije, jer ako je predlog za njihovo subvencionisanje sredstvima dužni smo da utičemo na subvencije drugih direkcija, jer nismo postojao je drugi izbor.
g. Ismet Bardhoshi: Saslušali smo predloge iznete ovde na sastanku i možemo doneti odluku koja se ne sprovodi, ali predlažem da budemo oprezni i pronađemo mesto koje se može primeniti, pa predlažem da donesem odluku o njihovoj nabavci lekova, neophodno da bismo imali još jedan sastanak i videli koliko je do sada pogođeno i koliko imamo priliku da budemo podržani.

g. Ali Tafarshiku:  Slažem se sa predlogom g. Alijaj da formira radnu grupu i sastane se sa svim zainteresovanim stranama i pronađe rešenje i izradi predlog koji će izneti skupštini na odobrenje.

Kryesuesi: Budući da nema drugih rasprava stavljam na glasanje ovu tačku dnevnog reda, ko je: Za, protiv, suzdržani. Od prisutnih članova Skupštine Opštine, jednoglasno je izglasano za, a nakon glasanja odobrena je ova: 
O D L U K A
1. Osniva se Komisija koja će pregledati i naći priliku da pruži podršku onima pogođenim Covidom 19 u Opštini Đakovica u sledećem sastavu: 

              1. G.Ismet Bardhoshi , predstavnik AZK-a

              2.G. Ali Tafarshiku, predstavnik Alternative

              3.G. Bashkim Gashaj, predstavnik DPK-a 

              4. Gos. Mimoza Shala , predstavnica SO

              5. G. Sadik Hoti, predstavnik DSK-a

              6.G. Zef Komani, predstavnik ADKP

              7.Gos. Valentina Alijaj, predstavnica Inicijative

2. Ova Komisija u saradnji sa opštinskim izvršnim organom biće posvećena pronalaženju pogodnog načina za pomoć iz Opštine onima koji su pogođeni pandemijom Covid 19 u Opštini Đakovica.

4. Po završetku rada ove komisije za predloge, preporuka će biti dostavljena Skupštini na razmatranje i odobrenje. 

5. Ova odluka stupa na snagu 15 dana nakon registracije u protokol kancelarije Ministarstva za Lokalnu Upravu i sedam dana nakon objavljivanja na sajtu Opštine.

12. Dvanaesta tačka dnevnog reda: Razmatranje zahteva Sindikata državnih službenika za dodelu sredstava za dnevni obrok civilnih službenika u Opštini Đakovica.
Predsedavajuči: Za ovu tačku imamo predlog da razmotrimo Zahtev Sindikata državnih službenika za dodelu sredstava za dnevni obrok državnih službenika u opštini Đakovica, pa pozivam g.  Ali Tafarshiku da uzme reč.
g. Ali Tafarshiku: Za ovu tačku imamo zahtev sindikata državnih službenika koji je podnesen Skupštini opštine 12. novembra i još uvek nije poslat na razmatranje skupštini. Sindikat je dobio odgovor predsednika da sledi zakonske procedure sa upravni organi, pravni osnov za ovaj zahtev je kolektivni ugovor za državne službenike, pa prema pravnom osnovu koji smo konsultovali sa profesionalnim pravnicima, svaki državni službenik može povući sredstva od izvršitelja gde će opština biti suočena sa plaćanjem zadatka, i za ovo predlažemo da od januara opština počne da plaća obroke u iznosu od 2 € za državne službenike opštinske uprave.

g. Durim Halilaj: Sreli smo se sa nezavisnim sindikatom i do sada samo 1 opština daje ovaj iznos sredstava državnim službenicima, pažljivo sam slušao govornika kada sam razgovarao o pravnoj osnovi i kolektivnom ugovoru, sreli smo se i sa kolegijumom finansijskih direktora i takođe smo zatražili pojašnjenja od ministra finansija i još uvek nemamo zvanični odgovor. Zakon o budžetu sistematski zabranjuje plaćanje izumiranja robe i usluga, a ako se to dogodi, revizorski izveštaj će biti izmenjen, a ovo je loša stvar koja se može dogoditi opštini. Predlažemo da prvo dobijemo pravnu konsultaciju od Ministarstva finansija i MALU, a zatim pronađemo rešenje, jer smo se dogovorili sa predstavnicima Unije.

g. Ismet Bardhoshi: Predlažem da se prvo zahteva pravno mišljenje, a zatim na redovnom sastanku imamo ovo kao tačku dnevnog reda i odlučujemo o ovom pitanju.
g. Ali Tafrshiku: Zakon o radu je jači jer je to stalan zakon, a buđet je godinu dana, pa tražim da svi glasamo za ovaj predlog i podržimo državne službenike.
g. Xhavit Alijaj: Ne pravite politiku sa ovim zahtevom, jer i mi podržavamo zahtev državnih službenika, ali prvo moramo da napravimo analizu i da imamo tačan broj sredstava koji treba da se obezbede, a da nam ih ministarstvo ne vrati.
g. Isuf Osmani: Svi smo za podršku državnih službenika, ali moramo doneti zakonsku odluku tako da nemojte nas vračati na tačku nula.
g. Durim Halili: Ako danas ovaj predlog prođe, treba zatražiti pravno mišljenje i ono će nam biti vraćen negativno, bez obezbeđenja sredstava ne možemo odobriti odluku kada sredstva nisu planirana, tražili smo pravno mišljenje i čekamo odgovor i dogovorili smo se sa Sindikatom.državnih službenika.
g. Flamur Fetahaj: Sastali smo se sa predstavnicima Sindikata i složili smo se s njima po ovom pitanju, obratili smo se ministarstvu gde smo zatražili pravno mišljenje i za njih tražim da se ova tačka ukloni sa glasanja i sačeka pravni postupak mišljenja. 
g. Ali Tafrshiku: Zahtevam da se o ovom zahtevu glasa i ako ga MALU vrati, biće preporuka o tome kako postupiti.
g. Flamur Fetahaj: Ako insistirate da se o ovoj tački glasa, onda vi jos više odlažete civilne službenike.
gos. Mimoza Shala:  Diskusije su se odvijale na najbolji mogući način i napuštanje sale na ovaj način mislim da je to vrlo loš način i ovde se stalno govorilo da smo tu da pomognemo civilnim službenicima.
Predsedavajuči: Nemamo kvorum da nastavimo sa sastankom, pa proglasavam ovaj sastanak zatvorenim i sastaćemo se na sledećim sastancima.
Sastanak je proglašen zatvorenim u 16:20.
           Zapisničar:                                                                                           Predsedavajuči Skupštine
       _____________                                                                                                ______________ 
       Burim Bajrami                                                                                                 g. Anton Šalja
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