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REPUBLIKA E KOSOVËS/ REPUBLIKA KOSOVO/ REPUBLIC OF KOSOVO

KOMUNA E GJAKOVËS

OPŠTINA ÐAKOVICA/ MUNICIPALITY OF GJAKOVA

SKUPŠTINA OPŠTINE

01 Br. 060/01-13338-2021
Datum: 31.05.2021
ZAPISNIK
Sa pete redovne sednice Skupštine Opštine Đakovica za 2021 godinu, održane 31.05.2021 godine, sa početkom u 10.00 časova, u prostorijama objekta Doma Kulture “Asim Vokši” u Ɖakovici u Svečanoj Sali ovog objekta. 

Sastankom je predsedavao:  Predsedavajuči Skupštine Opštine, G.din. Anton Šalja.
Sastanku su prisustvovali 34 člana Skupštine Opštine:, z. Jusuf Osmani, z. Shaban Luma, znj. Florentina Gjergjaj, z. Shpend Kumnova,  znj. Teuta Pallaska-Milla   z. Nik Hyseni,  znj. Albina Sadrija, z. Muharrem Musa z. Basri Komoni, znj. Diana Qarkaxhija, znj. Edi Puka, znj. Drita Buza, z. Ali Tafarshiku, znj. Kaltrina Biblekaj, z. Rrok Luli z. Liridon Dula, znj. Miranda Lushaj, z. Bashkim Gashaj, znj. Dafina Syla, z. Sali Golaj, znj. Mimoza Shala, z. Kreshnik Alijaj znj. Lirika Komoni,  z.Sadik Hoti, znj. Saranda Hoda, z. Bekim Ermeni znj. Besarta Lekaj, z. Zef Komani, z. Anton Shala, znj. Teuta Gjin,   z. Gëzim Qurdina, znj. Valentina Alijaj, z. Demë Avdijaj.

Odsutni: g. Ismet Bardhoshi  
Ostali prisutni: Predsednik Opštine Ðakovica g. Ardian Gjini, Direktori Opštinskih Direktorijata, predstavnici OKZP, predstavnici NVO, predstavnici OEBS-a ,službenici i drugi Opštinski zvaničnici i predstavnici štampanih i elektronskih medija i građana Opštine Đakovica.

Predsedavajuči: Poštovani Predsedniče Opštine Đakovice, g. Ardian Gjini, poštovani prisutni članovi Skupštine opštine, Direktori Opštinskih Direktorijata, poštovani predstavnici OEBS-a, poštovani predstavnici medija, poštovani prisutni. Danas ćemo imati peti redovni sastanak Skupštine Opštine za 2021. Na ovom sastanku su prisutna 34 člana Skupštine Opštine, tako da imamo kvorum i započinjemo sa sastankom.    Materijal sastanka i dnevni red ste dobili na vreme,  Pored toga, tražimo da se dve tačke uvrste kao tačka dnevnog reda ovog sastanka.Oglas za javni interes za proširenje aneksa Ulice Majke Tereze i dopunu.u smislu tačaka dnevnog reda.
g. Ali Tafarshiku:  Bio sam i u vašoj kancelariji g. Predsedavajuči Zatražio sam od vas da se dopuni komisija za procenu korišćenja opštinske imovine u Ulici Majke Tereze, konkretno izgradnju zgrade na opštinskom vlasništvu, stoga tražimo da se do kraja dana za ovaj sastanak izmeni ovaj biti uključena komisija.da ima pun sastav.
gos. Mimoza Shala : Izrazio sam svoje nezadovoljstvo što sastanak OPF -e nije održan i sada imamo dodatne tačke koje je potrebno uključiti kao tačke dnevnog reda bez razmatranja na sastanku OPF -e.
Predsedavajuči: Pošto nema drugih rasprava stavljam na glasanje dnevni red sa tri dodatne tačke koje se ovde predlažu: Ko je za, protiv, uzdržanih?

Od prisutnih odbornika Skupštine opštine jednoglasno je izglasano „za“, nakon glasanja odobren je ovaj:
                                                                   DNEVNI  RED
1.  Razmatranje zapisnika sa sednice održane 30.04.2021.
2.  Pitanja za članove Skupštine za izvršnu vlast..

3.  Nacrt uredbe o utvrđivanju postupaka za odobravanje korišćenja nepokretne imovine opštine na manje od godinu dana.
4.  Informacije od Direktorijata za zdravstvo i socijalnu zaštitu.  
5.  Pregled preporuka MALS za odluku 01 br. 011 / 01-7505 za određivanje lokacije za izgradnju „Dnevnog boravka za penzionere“. 
6.  Završetak evaluacione komisije za korišćenje opštinske imovine u ulici Majke Tereze.
7. Izmena i dopuna Komisije za razmatranje žalbi na imenovanje puteva.
8.  Objava javnog interesa u segmentu puta Majke Tereze radi izgradnje puta.
1. Prva tačka dnevnog reda: Razmatranje zapisnika sa sednice održane 30.04.2021.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Pregled zapisnika sa sastanka održanog dana dt. 30.04.2021. Ima li neko diskusiju o ovoj tački.
Predsedavajuči: Pošto nema diskusija, stavljam na glasanje odobrenje zapisnika sa sastanka održanog dana dt. 30.04.2021, Ko je: Za, protiv uzdržavanih? Odbornici Skupštine opštine jednoglasno su glasali za usvajanje zapisnika.
2. Druga tačka dnevnog reda:  Pitanja za članove Skupštine za izvršnu vlast.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo pitanja za poslanike poslanika Skupštine. Otvaram raspravu o ovoj tački dnevnog reda.
g. Ali Tafarshiku: Moje pitanje je za Predsednika opštine u vezi sa izjavama za obustavu radova na Gradskom stadionu u Đakovici, da li je moguće izneti nam činjenice da je Vlada obustavila radove na Gradskom stadionu, sledeće pitanje za direktora javnih službi u vezi nedostatak signala na ulicama grada Đakovice gde imamo nedostatak, posebno u školi Emina Durakua i u srednjim školama takođe u ulici Luan Haradinaj, gde ima preko 40 porodica i nemaju asfaltiran put ili će biti asfaltiran Ove godine. 
gos. Edi Puka: Moje pitanje se odnosi na prostor Gradskog groblja jer ima mnogo potrebe za prostor, a na početku mandata je bilo pitanje održavanja, pa kako ste planirali ovo pitanje.
gos. Florentina Gjergjaj: Moje pitanje se odnosi na temu koja je nekoliko puta pokrenuta ovde u Skupštini, ali do sada ništa konkretno nije učinjeno u vezi podizanja statue aktiviste Antona Čete, jer je 2012. godine parcela dodeljena odlukom Skupštine, pa je postoji konkretna akcija po ovom pitanju.
g. Rok Luli: U selu Brekovac od 2017. godine postao je centar za sakupljanje meda koji ne funkcioniše, već je samo čuvar koji opštinu košta, pa kako planirate ovo pitanje, a na našim putevima su formirane rupe koje su nanose veliku štetu automobilima naših građana pa zašto ne intervenišete da popravite te rupe.
Predsednik: Projekat stadiona je izrađen 2019. godine i ušao je u MTBF sa 1,2 miliona evra od 400.000 evra za 3 godine, dok je nabavka izvršena 2020. godine i početak radova 2020. godine, a zatim je došlo do nekih izmena u budžetu i radu. , gde je opština dobila pozive za prekid projekata koji su budžetirani, izlazni projekat za Peć je budžetiran sa 900.000 €, a telefonom je primljen nalog za prekid radova u tom projektu, a zatim su usledila pisma dakle 9 projekata su koja su zaustavljeni a koji su bili buđetirani, a u međuvremenu je stigao poziv za prekid radova na stadionu i ono što sam uradio je da sam napisao status u 5 reči što znači da se Opština sama izgrađuje i nakon što se reflektuje reakcija građana i sada se Opština Đakovica Sam ću izgraditi stadion jer nemamo vremena da čekamo da se tri tribine završe za tri godine, pa vam obećavam da će od 2022. godine Opština Đakovica sama izgraditi stadion i u roku od 3 godine završićemo ovaj projekat.

Svi segmenti koji se sada nalaze u Tiranskoj ulici biće uključeni u projekat ove saobraćajnice, radi proširenja grobljanskog prostora radimo u tom pravcu i gledamo Katastrom u prostorima oko groblja. Nemamo budžet za figuru aktiviste Antona Kete, koji je ove godine jedna od istaknutih ličnosti Nacije, ali naći ćemo način za sledeću godinu, jer on to definitivno zaslužuje, jer centar za sakupljanje meda ima Prošle godine, ali se ne koristi, obrazovana je komisija od Uprave za poljoprivredu koja je verifikovala stanje ovog objekta, sve je u redu, nije oštećeno i nadamo se da ćemo vrlo brzo će slediti procedure za davanje na korišćenje. 

Izlaz za Peć započeo je popravku puteva u opštini Đakovica i za ovaj deo puta je u toku asfaltiranje tog puta i sada, pošto je taj put uklonjen iz ministarstva, sada će se te rupe popraviti.
g. Shkumbim Kastrati: Horizontalna i vertikalna signalizacija još nije započela jer se rupe popravljaju, a sledeće nedelje počinje sanacija puta za Piskot, a nakon sanacije udarnih rupa biće postavljena signalizacija i obeležavanje puteva, ulica Luan Haradinaj je šljunkovita i razlog jer je bilo nekih privatnih radova i verujem da će ove godine taj deo puta biti asfaltiran.
Predsedavajuči:  Pošto nema daljih diskusija, proglasavam ovu raspravu u vezi ove tačke zatvorenom.
3. Treča tačka dnevnog reda:  Nacrt uredbe o utvrđivanju postupaka za davanje na korišćenje opštinske nepokretne imovine na manje od godinu dana.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Nacrt uredbe za utvrđivanje procedura za odobravanje korišćenja opštinske nepokretne imovine na manje od godinu dana, stoga pozivam Predsednika Opštine da preuzme reč.
Predsednik: Pravilnik je sačinjen u skladu sa zakonom o zakupu opštinske nepokretne imovine, a svrha je da se nekretnine koje se daju u zakup na manje od godinu dana moraju urediti ovom uredbom kako bi se postavili kriterijumi, uslovi i svi detalji koje morate učiniti ovim postupkom. Svojstva koja nameravamo da razvijemo postupke prema ovoj uredbi su javni prostori, parkovi, trgovi, panoi i oni prostori koji se daju za određeno godišnje doba, domovi kulture, sportski i rekreativni tereni koji se takođe mogu dati na neko vreme za određene namene, prostori ispred poslovnih prostora koji se nalaze na malom prostoru, javni prostori oko raznih radionica imali su za cilj prikupljanje prihoda kroz nadoknadu za korišćenje ovih nekretnina, pa mislim da bi to bilo dobro za našu opštinu, pa tražim da ih Skupština odobri danas. 
g. Ali Tafarshiku: Ovo pitanje završava u kampanji jer tamo gdje je ova vlada prije toga nije odobrila ovu uredbu o korištenju opštinske imovine, dok je do sada opštinska imovina bila zloupotrebljena i postoje javni prostori koje niti vlasnik niti ko zna ne iskorištavaju. Odbor koji je predviđen je izvršne vlasti, zašto nije od skupštine opštine, iako zakon za dugoročnu upotrebu predviđa da je odbor Skupštine, pa mislite li da je g. Gradonačelniče, u ovom trenutku do lokalnih izbora svi ovi prostori će biti legalizovani u nekom obliku i pitanje imovine će se sprovesti. U izradi ovih propisa postoje nedostaci u komunikaciji sa zainteresovanim stranama, pa tražimo da se ubuduće saopšte zainteresovane strane.
Predsednik: Ovaj slučaj se odnosio na polja, nema više od dve godine da sam zatražio svu opštinsku imovinu koja je moguća i u interesu Opštine i građana, a cilj je da javnost ima koristi od javne imovine, ovaj propis je izrađen od pravnog kolegijuma, a uputstva su stigla sa centralnog nivoa. Zašto to nije skupštinski odbor zato što postoje brze i kratke procedure i ne postoji mogućnost sazivanja sednica Skupštine kad god je to potrebno, nemam problem ako skupština formira te odbore i nikada se nisam mešao u odbori za korišćenje opštinske imovine i ovde nema druge namene.
g. Ali Tafarshiku: Komisija ni u jednom aktu ne navodi ko bi trebao biti član Komisije, a nas bira narod, drugo je što su ovde uključeni bilbordi, dok smo mi osnovana komisija za obezbeđivanje panela i drugih prostora, ali trenutno da ne postoji javna aukcija koja dozvoljava drugima da se prijave za javni prostor, a zatim razmotrite mogućnost da odbor bude iz Skupštine, a ne iz izvršne vlasti. 
Predsednik: Spomenuo sam njegovo ime iz ljubaznosti, a u parlamentarizmu nisam čuo da je ova replika potrebna. Aukcija za oglašavanje nekretnina je otvorena jer je to zakonska procedura, ali u malim prostorima ispred svoje radnje ili radionice imaju vrlo mali prostor, opštinsko vlasništvo, to preduzeće ima pravo da koristi tu nekretninu i to je razlog što ispred druge radnje niko nema interesa da uzme tu imovinu. 
g. Muharrem Musa: Podržavamo ovu ideju i ovaj dokument jer postoje oblasti na koje treba obratiti pažnju čak i u bivšoj vladi, postojale su takve procedure koje su razvijene, ali tražim da se ova uredba proširi na sela jer postoji velika potreba za tretiranjem javnih prostora u neka sela.

Predsednik:  Opštinski pravilnici funkcionišu isto u svim oblastima opštine Đakovica u selu i gradu. 
g. Rrok Luli: Predsednik govori o projektima koji će se realizovati 2022. godine i ovo je kampanja jer sada imamo izbore i niko ne zna ko će biti gradonačelnik. Što se tiče ove uredbe za ove male prostore, zaista i danas koristim posao, ali došlo je vreme za polja i komisija sastavljena od izvršne vlasti je takođe neprihvatljiva. 
Predsednik: Korišćenje opštinske imovine godinama je bilo komplikovano jer ste svi svedoci da smo, kada smo započeli ovaj postupak, rođen jedan kriterijum koji je bio najjeftinija cena, jer je u prošlosti u Ulici Majke Tereze bilo vlasništvo sa 150 €, dok je sada dostigao je 1500 € ovo je realnost i isto će biti učinjeno sa ovim nekretninama poštovaće se kriterijumi i najveća cena, ne postoji mogućnost ako je opština uložila u javne prostore da bi nekome dala proceduru ima zakone i oni su transparentne procedure u vezi sa kampanjom, ovo nije bilo povezano sa poljima jer dolazi vreme kampanje, nemojte da brinete. 
gos. Mimoza Shala: Što se tiče ove teme, to je kraj mandata i javna svojina je data na kratkoročno korišćenje, a kada pomislimo da je samo izvršna vlast ima u ruci, ovo je strašno, a znamo kako su do sada otišli ​​jer ljudi su uzeli imovinu. U blizini izvršne vlasti, postoji mnogo nekretnina koje su zauzete decenijama i ona će platiti više od svih ostalih i onemogućava da je zauzme bilo koji građanin koji ima interes u toj imovini. Ova uredba je došla prekasno i nismo se složili da Skupštinu ne uključimo u ovu proceduru.
Predsednik: U principu, nemamo problema sa davanjem ove opštinske imovine Skupštini, ali spisak korisnika opštinske imovine je Javan, a procesi i procedure su javni Rekao sam vam da nijedna imovina nije data nekome ko je dao imovinu po nižoj ceni cena i ne uzimajte nikakvu imovinu blizu sebe ili mojih direktora. Bio sam veoma pažljiv u tom pogledu, ova uredba se ne radi za ovaj mandat, već za sve mandate i trajaće dok se ne promeni ili dovrši, vaše pitanje treba da li ili ne ova uredba je uredna, a ne da li je to kraj mandata ili slično, jer će se postupci odvijati samo godinu dana.
g. Jusuf Osmani: Ovaj pravilnik nije za kampanju jer je svrha ove uredbe regulisanje procedura i načina boljeg upravljanja opštinskom imovinom. 
Predsedavajuči: Pošto nema rasprava  stavljam na glasanje usvajanje ove uredbe, ko je: Za, protiv, uzdržanih. Od prisutnih odbornika Skupštine opštine glasalo je na sledeći način: 23 za, 5 protiv i 4 uzdržana nakon što je glasanje odobren je ovaj:
PRAVILNIK

ZA ODREĐIVANJE POSTUPKA ZA DODELU KORIŠĆENJA MANJE OD GODINE
 OPŠTINSKE NEPOKRETNE IMOVINE.  

4. Četvrta tačka dnevnog reda:  Informacije od Direktorijata za Zdravstvo i Socijalnu Zaštitu.  
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Informacije od Direktorijata za zdravstvo i socijalnu zaštitu, pa pozivamo direktorku gđu. Aferdita Shllaku da uzme reč.
gos. Afrëtdita Shllaku: Uzimajući u obzir zahtev nekih članova Skupštine u vezi sa informacijama o video zapisu koji je distribuiran na društvenim mrežama zbog odsustva lekara u Hitnoj pomoći GCPM -a, mi kao direktor vas obaveštavamo da su do decembra 2020. u hitnoj pomoći GCPM -a dva tima završena a kada je jedan tim izašao na teren da odgovori na hitne slučajeve, tim je ostao u GCPM -u i uz dodeljivanje specijalizacija od strane ministarstva, ukupno 29 lekara napustilo je primarni sistem i otišlo na specijalizaciju, tako da je njih 11 napustilo hitnu pomoć uklanjanje je izazvalo probleme u čitavom zdravstvenom sistemu u Opštini Đakovica, , u januaru je primljeno 7 lekara, a u aprilu 7 drugih, ali potreba GCPM -a još nije pokrivena, a to je uticalo na onu noć kada je građanin stigao u trenutku kada je lekar bio na terenu u kućnoj poseti, pa smo sada formirali smo dva tima i potrebno nam je ponovo više osoblja. 
Da bismo podržali one koji su pogođeni koronavirusom u opštini Đakovica, nastavili smo sa serološkim testovima i radili u dve faze i primali donacije gde je od početka pandemije do sada 7586 testova izvršila opština Đakovica, koji su prilično pomoćni. veliki smo takođe izvršili 1895 brzih testova koje i dalje nastavljamo i sa dt. 28 .05 primili smo donaciju od Ambasade Sjedinjenih Država, dok smo prekidali snabdevanje lekovima protiv covida, poslali smo ih u Nabavku i oni su još u proceduri jer nije bilo operatera zainteresovanih za oba zahteva, a postupak je otkazan i sada je ponovo najavljen, dok će se u vezi sa nabavkom osnovnih lekova ugovor potpisati danas.
gos. Drtita Buza: Bio je to veoma dobro izvezen izveštaj, ali zapravo nije prvi put da je ova institucija kompromitovana, a politički faktor je razlog koji izaziva ovaj problem.  U 2019. godini na šaltere KKMF -a stiže nalog za primenu uplata za sve kategorije koje su u suprotnosti sa zakonom koji je već nekoliko meseci uplaćen opljačkan i tako se dogodilo sve dok nismo reagovali kao alternativa, pa se postavlja pitanje sada je da li je neko trebao da odgovara, ali je slučaj prećutkan. Drugi skandal bio je kada je građanin na društvenim mrežama objavio video o užasnom stanju toaleta i tada je intervenisala uprava, dok se povodom reakcije građana na odsustvo lekara u hitnom slučaju uprava ponovo pravda nedostatkom lekara , uslovi i oprema u hitnim slučajevima su ispod standarda i smiješno je razdvajati osoblje u hitnoj pomoći, a ispred Vrata za hitne slučajeve izgrađen je lift čiji je prioritet bio da se uslovi urede nego da se izmeni lift. 
Predsednik: Pozivam odgovorne službenike da još jednom objave sve one koji su zaposleni od dana kada sam preuzeo dužnost i do danas i da vide sve koji su ljudi koje sam zaposlio u KKMF -u i ne špekulišite ovde. Postoje neki ljudi kojima je ceo život cilj da pronađu razloge za ono što veruju da je istina i ne žele da vide šta se zaista dešava. Ima ljudi koji su na vlasti 4 godine i pronašli smo toalete u KKMF -u, pa smo renovirali i popravili podove, kupili novu opremu i sve što je potrebno, popravili smo ih i renovirali, lift u KKMF -u je instaliran za pacijente koji ne mogu da se popnu na sledeći sprat, a ne za osoblje da je lift morao da se gradi po mnogo vremena, a vi sada kažete zašto je lift montiran, budite konstruktivniji. Sa ovim rukovodstvom i ovim lekarima oni su rešili pandemijsku situaciju kako je najbolje, pa dajte zasluge, a ne samo neosnovanim kritikama i izmišljotinama. 
g. Rrok Luli: Na zadnjem sastanku tražio sam izveštaj o ljudima koji su dobili pomoć za oporavak od Covida, kada je ta odluka odobrena, rekao sam da to nije ništa i sada se dokazuje da to nije bilo ništa jer niko nije imao koristi, u vrijeme kada Pitao sam u opštini Đakovica da je bilo 60 ili 70 predmeta, dok sada, ako Bog da, imamo 1 slučaj ili nijedan slučaj dnevno, pa čak i ako se ova odluka odobri, to je beskorisno.
g. Ali Tafarshiku: Predsednik Opštine Đakovice ima najveću odgovornost za situaciju u kojoj se nalazi KKMF jer se odgovornost deli sa vašim podređenima, g. Predsedavajući jer uprava ne radi posao kako treba jer želite da nas primorate da verujemo da u KKMF -u nema partijskog, političkog i porodičnog zapošljavanja jer su od decembra 2017. godine započeli poslovi sa porodicama direktora i konačno ušli na službenu stranicu kallco portal. Dođite i pogledajte gde je vršilac dužnosti direktora KKMF -a zaposlio porodicu. Jeste li pročitali ovo saopštenje, Predsedniče, jer smo zatražili informacije od hitne službe, a evo i ovog obaveštenja u kome se ne kaže da lekar nije bio u hitnoj službi. Ulaganja preko KKMF -a, drugi problem je plaćeno parkiranje jer je puno parkinga i pacijenti nemaju gde da parkiraju automobil, drugi imamo vršioca dužnosti direktora zašto se konkurs ne otvara i direktor se imenuje, ali nastavlja sa UD. U opštini Đakovica dugi su redovi za vakcinaciju protiv COVID -a, to se dogodilo i u drugim opštinama na Kosovu.
g. Sadik Hoti: Direktor je rekao da se odlažu sve procedure za pomoć onima koji su pogođeni Covidom, a direktor uopšte nije spomenuo da je pitanje vakcinacije jer i ja pripadam 65 godina i dva puta sam išao u centar za vakcinaciju Nisam vakcinisan, moje pitanje je zašto se ne distribuiraju u CPM -u u regionima i ne stvaraju dugi redovi, pa vas molim da nas obavestite o ovom pitanju.
g. Jusuf Osmani : Pomenuću neke od aktivnosti koje je Opština Đakovica preduzela za upravljanje pandemijom, počevši od prvih sastanaka na kojima je formiran Štab za hitne slučajeve, nastavljene sastancima gradonačelnika sa zdravstvenim radnicima u Đakovici. radi što bolje koordinacije, timovi GCPM -a nadgledali su dva granična prelaza sa kompanijom, postavljanje tri tunela za dezinfekciju na tri različite lokacije, dezinfekciju svih javnih prostora i zdravstvenih ustanova, proizvodnju 2000 maski na početku gde nije bilo maski na tržištu, adekvatno snabdevanje preventivnim i zaštitnim sredstvima, timovi lekara koji su zamenili medicinske timove, pranje ulica i javnih prostora hlorom, pretvaranje CPM -a Emin Duraku u centar za COVID, testiranje sa serološkim testovima koje je opština na Kosovu videla testirali građane, raspodelu pomoći građanima u potrebi u opštini Đakovica. Investicije su uložene 2019. godine, povećanje zdravlja je bilo 120%, danas imamo laboratorije u Ponošcu u Rugovi i u Cermjanu, GCPM je opremljen sa dva nova vozila hitne pomoći. 
g. Basri Komoni : Bilo je renoviranja i biće ih u budućnosti, deterdženti i čišćenje su kontinuirani proces koji je oduvek postojao, dok je u pogledu kadrovske politike Direkcija za zdravstvo dve godine vođena vršeći dužnost i sada je direktor GCPM -a 4 godine nije pravilno vođen, da je na mestu direktora, prestao bi da zapošljava dva stomatologa u Primarnoj zdravstvenoj zaštiti jer je to zakonom zabranjeno, u smislu zapošljavanja znate da je u prvim danima ove vlade vratio čoveka koji je optužen za napad na direktora i za to vreme su promenili radno mesto iz tehničara u vozača i angažovali laboratorijske tehničare koje je potrebno obučiti jer nisu imali nikakve veze sa poslom.Koliki je broj dozvoljen zdravstvenim zakonom stomatologa u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, i koliko ih je primljeno u ovom periodu, koliko bi medicinskih sestara trebalo da bude i koliko je primljeno tokom ovih godina.
Predsednik: Želim da kažem g. Basri Komoni da ste, bez zaduženja za moju vladu, videli da je to tempo, odnosno udvostručavanje kapitalnih ulaganja u vreme kada je polovina mog mandata bila u vreme pandemije, odnosno u vanrednim okolnostima. Ovde je rečeno zašto je vreme pandemije otkriveno ulaganjem. Znate da su ti alati i ti planovi napravljeni u septembru 2019. i da li ste znali da će u martu 2020. doći do pandemije pa nemojte davati takve izjave, otkrili smo pokvareno vozilo hitne pomoći koje nije radilo i sada postoje 4 dobra. Ova administracija je radila sa 4 vlade i dvije godine pandemije, a ipak vas molim da pogledate brojke i rezultate i napravite poređenja.
g. Basri Komoni : U leto 2018. bilo je mnogo fotografija na kojima je kupljeno vozilo hitne pomoći koje je budžetirala naša vlada, a vi ste rekli g. Gradonačelniče da niste našli ni jedno vozilo hitne pomoći je buđetirano.
Predsednik: Zar to nije bilo izborno buđetiranje u kojem ste ga u septembru 2017. buđetirali na kraju mandata, pa zašto ga niste kupili za 4 godine vaše vlade.
gos. Aferdita Shllaku: Što se tiče timova za hitne slučajeve, postoje dva tima koja brinu, ali to ne znači da je problem riješen jer je potrebno dodatno osoblje, parkiranje u GCPM -u se ne plaća, dok u smislu vakcinacije provodimo državni plan Ministarstva i u danima su napravljeni prvi redovi, ali sada ih više nema jer je bilo dana kada je vakcinisano 550 građana, do sada je u našoj opštini vakcinisano 3904 građana.
Predsedavajuči: Pošto nema daljih rasprava o ovoj tački, proglasavam diskusiju zatvorenom.

5. Peta tačka dnevnog reda: Razmatranje preporuka MALS za odluku 01 br. 011 / 01-7505 za određivanje lokacije za izgradnju „Dnevnog Boravka za Penzionere.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Pregled preporuka MALS za odluku 01 br. 011 / 01-7505 o utvrđivanju lokacije za izgradnju „Dnevnog boravka za penzionere, jer su ustanovili da to nije u skladu sa Razvojnim planom i Opštinskim zonskim kartama.
g. Ali Tafarshiku : Kako ćete se nositi sa ovim problemom dali ćete promeniti lokaciju ili kako ćete se pozabaviti ovim problemom.
Predsedavajuči: Predlažemo da se ova odluka poništi dok ne pronađemo drugo rješenje na zahtev Ministarstva.
Predsedavajuči: Pošto nema diskusija  stavljam na glasanje poništavanje odluke prema preporukama MALS -a za odluku 01 br. 011 / 01-7505 o određivanju lokacije za izgradnju „Dnevnog boravka za penzionere, koji je: Za, protiv, uzdržanih.

Od prisutnih odbornika Skupštine opštine glasalo je 33 glasa za, 0 protiv i 1 uzdržan, a nakon glasanja odobreno je sledeća:
O D L U K U  

Za 
Poništenje odluke Skupštine Opštine 01 br.011 / 01-7505 od. 26.03.2021

1.  Odluka 01 br.011 / 01-7505 od 26.03.2021 se ukida zbog utvrđivanja lokacije za izgradnju „Dnevnog Boravka za Penzionere“.
2.  Ova odluka stupa na snagu 15 dana nakon registracije u protokolarnoj kancelariji Ministarstva lokalne uprave i 7 dana nakon objavljivanja na veb stranici opštine.
6. Šesta tačka dnevnog reda:  Popunjavanje Komisije za ocenjivanje imenovane prema odluci 01 br. 011 / 01-29520 od 30.07.2019 o dugoročnom korišćenju opštinske nepokretne imovine u katastarskoj parceli sa br. 1637/1 KZ Grad Đakovica, prema preliminarnom rešenju 01nr.20-37472 od 21.07.2016.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo zahtev za kompletiranje komisije prema zahtevu članova Skupštine, stoga smo dobili predlog od Demokratske Partija koji je g. Bashkim Gashaj koji treba da zameni bivšeg člana g. Bekim Jupa, ima li neko raspravu o ovom pitanju.
Predsedavajuči: Pošto nema diskusija stavljam na glasanje, Dopuna Komisije za ocenjivanje imenovano je prema odluci 01 br. 011 / 01-29520 od 30.07.2019 o dugoročnom korišćenju opštinske nepokretne imovine u katastarskoj parceli sa br. 1637/1 CZ Grad Đakovica, prema preliminarnom rešenju 01nr.20-37472 od 21.07.2016 prema predlogu da g. Bashkim Gashaj će biti novi član ove komisije koji je: Za, protiv, uzdržanih.

Od prisutnih članova Skupštine opštine jednoglasno su glasali za, a nakon glasanja odobrena je ova:
O D L U K A  

3. Menja se Sastav komisije za ocenjivanje imenovan prema odluci 01 br. 011 / 01-29520 od 30.07.2019 godine o davanju na dugotrajno korišćenje opštinske nepokretnosti u katastarskoj parceli sa br. 1637/1 KZ Đakovica grad, prema preliminarnoj odluci 01nr.20-37472 od 21.07.2016.
4. Komisija za ocenjivanje ima sledeći sastav:
1. g. Flamur Fetahaj, predstavnik Opštinske izvršne vlasti.

2. g. Ferdinad Kola, predstavnik Opštinske izvršne vlasti.

3. g. Muharrem Musa, predstavnik Skupštine Opštine.

4. g. Bashkim Gashaj, predstavnik Skupštine Opštine.

5. g. Idriz Daci, predstavnik nevladinog sektora.

5. Komisija za ocenu za davanje na kratkoročnu upotrebu Opštinske imovine ima dužnost i odgovornost da razvija postupke predviđene Zakonom br. 06 / L-092 o dodeli na korišćenje i zameni opštinske nepokretne imovine samo za imovinu prema preliminarnom rešenju 01nr.20-37472 od 21.07.2016.
6.  Ova odluka stupa na snagu 15 dana nakon registracije u protokolarnoj kancelariji Ministarstva lokalne uprave i 7 dana nakon objavljivanja na veb stranici opštine.
7. Sedma tačka dnevnog reda: Izmena i dopuna Komisije za razmatranje žalbi na imenovanje puteva.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Dodatni amandman Komisije za razmatranje žalbi na imenovanje ulica, s obzirom da ova komisija nije mogla obavljati posao bez stručne pomoći Uprave za urbanizam i službenika koji je bio odgovoran i bavio se ovim pitanje je penzionisano smatramo da je potrebno biti član ove komisije i pomoći nam u vašem radu pa predlažemo da g. Lulzim Haxhija da bude član ove komisije, a pošto je član Inicijative g. Edmond Dushi više nije novi član Skupštine, moramo ga zameniti i predlog je za g. Deme Avdija da bude član komisije, a pošto ona ima 8 članova, moramo imati jednog da bi bili neparan broj članova Komisije i da moraju biti žene da bi imali rodnu zastupljenost, pa imamo predlog AAK- najveća stranka ovde u Skupštini, pa su predložili gđu. Čini li se da Teuta Pallaska Milla ima bilo kakvu raspravu o ovom pitanju. 
g. Ali Tafarshiku: Komisija za preimenovanje puteva formirana je nekoliko godina i broj žalbi i zahteva je veoma veliki, pa je moguće da će ovaj proces ostati i nakon izbora jer je veliki broj zahteva.
Predsedavajuči: Pošto nema diskusija stavljam na glasamke dopunu ove komisije prema iznetim predlozima, ko je: Za, protiv, uzdržanih. Od prisutnih odbornika Skupštine opštine glasalo je 33 glasa za, 0 protiv i 1 uzdržan, a nakon glasanja odobreno je sledeće:
O D L U K U  

1. Sastav Komisije za razmatranje zahteva i žalbi za imenovanje puteva na teritoriji opštine Đakovica utvrđen rešenjem 01 br.012 / 01-7234 od 27.02.2020 je izmenjen i dopunjen tako da će Komisija imati sledeći sastav:

1. G. Shaban Luma , predstavnik AZBK

2. Gos. Teuta Pallaska Milla , predstavnica AZBK

3. G. Ali Tafarshiku, predstavnik Alternative

4. G. Liridon Dula, predstavnik DPK

5. G. Sadik Hoti, predstavnik DSK

6. Gos. Mimoza Shala , predstavnica PSO

7. G. Zef Komani, predstavnik ADPK

8. G. Demë Avdija,  predstavnik Početka

9. G. Lulzim Haxhia ,  stručnjak u toj oblasti

2. Ova Komisija, u saradnji sa Direktorijatom za Urbanizam i zaštitu životne sredine, mora delovati u skladu sa odredbama Zakona o sistematizaciji adresa, i odgovarati na žalbe i zahteve upućene imenovanju ulica.

4. Po završetku rada ove komisije, predložena imena treba dostaviti Skupštini na pregled i odobrenje.

5. Ova odluka stupa na snagu 15 dana nakon registracije u protokolarnoj kancelariji Ministarstva lokalne uprave i 7 dana nakon objavljivanja na veb stranici opštine.

8. Osma tačka dnevnog reda: Objava javnog interesa u segmentu puta Majke Tereze radi izgradnje puta.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Objavu od javnog interesa u segmentu Ulice Majke Tereze radi izgradnje puta, pa pozivam Predsednika Opštine da uzme reč.
Predsednik: Put između centra tržnog centra i banke je put koji je godinama bio u ropstvu, a sada kada smo počeli da gradimo put koji je bio u velikoj potrebi vlasnik ne pristaje da asfaltira put, a sada je jedina mogućnost da put koji treba eksproprisati i koji su blizu 5 ari koje treba eksproprisati da bi se asfaltirao ovaj put, a ostalo je opštinsko vlasništvo i mislim da bi taj put trebalo asfaltirati jer se nalazi u centru grada, i molim vas da podržite ovu tačku .
Predsedavajuči:  Pošto nema diskusija stavljam na glasamke dopunu ove komisije prema iznetim predlozima, ko je: Za, protiv, uzdržanih. Od prisutnih odbornika Skupštine opštine glasalo je 33 glasa za, 0 protiv i 1 uzdržan, a nakon glasanja odobrena je sledeća:
O d l u k a

o 

Objavi javnog interesa.
1. Javni interes objavljen je na delovima parcela u ogranku puta „Majka Tereza“ radi eksproprijacije za realizaciju projekta izgradnje puta.
2. Objava javnog interesa prema tački 1. ove odluke vrši se na sledećim parcelama: deo parcele 5797-0, deo parcele 1032-1, deo parcele 1032-3, deo parcele 1032-4, deo parcele 1032-5 i parcele 1033-5, katastarska zona Đakovica.
3. Sastavni deo ove odluke je: Spisak parcela obuhvaćenih ovom odlukom i ostalim pratećim dokumentima imovine opisane u tački 2. ove odluke.

4. Ova odluka stupa na snagu 15 dana nakon registracije u protokolarnoj kancelariji Ministarstva lokalne uprave i 7 dana nakon objavljivanja na veb stranici opštine.

Predsedavajuči: Pošto nemamo drugih tačaka, hvala vam na učešću i vidimo se na sledećim sastancima. 
 Sastanak je proglašen zatvorenim u 12:10.

       Zapisničar:                                                                                           Predsedavajuči Skupštine
       _____________                                                                                                ______________ 
       Burim Bajrami                                                                                                 g. Anton Šalja
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