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REPUBLIKA E KOSOVËS/ REPUBLIKA KOSOVO/ REPUBLIC OF KOSOVO

KOMUNA E GJAKOVËS

OPŠTINA ÐAKOVICA/ MUNICIPALITY OF GJAKOVA

SKUPŠTINA OPŠTINE

01 Br. 060/01-16019-2021
Datum: 28.06.2021
ZAPISNIK
Sa šeste redovne sednice Skupštine Opštine Đakovica za 2021 godinu, održane 28.06.2021 godine, sa početkom u 10.00 časova, u prostorijama objekta Doma Kulture “Asim Vokši” u Ɖakovici u Svečanoj Sali ovog objekta. 

Sastankom je predsedavao:  Predsedavajuči Skupštine Opštine, G.din. Anton Šalja.
Sastanku su prisustvovali 35 člana Skupštine Opštine:, z. Jusuf Osmani, z. Shaban Luma, znj. Florentina Gjergjaj, z. Shpend Kumnova,  znj. Teuta Pallaska-Milla, z. Ismat bardhoshi   z. Nik Hyseni,  znj. Albina Sadrija, z. Muharrem Musa z. Basri Komoni, znj. Diana Qarkaxhija, znj. Edi Puka, znj. Drita Buza, z. Ali Tafarshiku, znj. Kaltrina Biblekaj, z. Rrok Luli z. Liridon Dula, znj. Miranda Lushaj, z. Bashkim Gashaj, znj. Dafina Syla, z. Sali Golaj, znj. Mimoza Shala, z. Kreshnik Alijaj znj. Lirika Komoni,  z.Sadik Hoti, znj. Saranda Hoda, z. Bekim Ermeni znj. Besarta Lekaj, z. Zef Komani, z. Anton Shala, znj. Teuta Gjin,   z. Gëzim Qurdina, znj. Valentina Alijaj, z. Demë Avdijaj.

Ostali prisutni: Predsednik Opštine Ðakovica g. Ardian Gjini, Direktori Opštinskih Direktorijata, predstavnici OKZP, predstavnici NVO, predstavnici OEBS-a ,službenici i drugi Opštinski zvaničnici i predstavnici štampanih i elektronskih medija i građana Opštine Đakovica.

Predsedavajuči: Poštovani Predsedniče Opštine Đakovice, g. Ardian Gjini, poštovani prisutni članovi Skupštine opštine, Direktori Opštinskih Direktorijata, poštovani predstavnici OEBS-a, poštovani predstavnici medija, poštovani prisutni.

Danas ćemo imati šesti redovni sastanak Skupštine Opštine za 2021. Na ovom sastanku su prisutna 35 člana Skupštine Opštine, tako da imamo kvorum i započinjemo sa sastankom.
Materijal sastanka i dnevni red ste dobili na vreme, U međuvremenu smo primili zahtev da kao tačku dnevnog reda imamo izdavanje rešenja za Javno razmatranje Nacrta opštinskog razvojnog plana jer je to procedura koju moramo da se pridržavamo, pa predlažem da imamo ovaj predlog kao tačku dnevnog reda. da li neko ima bilo kakvu diskusiju u vezi sa tačkama dnevnog reda.
g. Ali Tafarshiku: Tražimo da kao prva tačka dnevnog reda bude Informacija opštine Đakovica u vezi sa povratkom srpske državljanke i njenim smeštajem u stan u opštinskoj svojini, jer je ova akcija izazvala duboku zabrinutost građana Opštine Đakovica , pa tražimo da nas Opština obavesti kada je Opština Đakovica obaveštena o povratku srpskog državljanina, da li je podnela zahtev u julu prošle godine kada je podnela zahtev Kosovskoj agenciji za imovinu gde je isti zahtev upućen opštinskim organima, dakle, da li je opština Đakovica imala informacije i šta je opština radila,obavestio je opštinu Đakovicu organe bezbednosti o ovom pitanju i kako je to učinjeno za postavljanje stana u opštinsko vlasništvo i kojim pravnim postupkom je Dragica Gašić stavljena u opštinsko vlasništvo kada se zna da je pravni osnov koji je pozvan tzv. danas nije na snazi. tražimo da ovo bude prva tačka dnevnog reda na ovom sastanku.
gos. Mimoza Shala: Slažem se sa predlogom g. Tafarshiku da bi ovo trebalo da bude prva tačka dnevnog reda, a to je takođe zbog toga što su sastanku prisutne i majke udruženja Majčinski pozivi.
Predsedavajuči: Stavljam na glasanje predlog Direktorijata za urbanizam da kao tačka dnevnog reda ovog sastanka bude Pregled i odobrenje odluke o otvaranju javne rasprave o nacrtu Opštinskog razvojnog plana: Ko je za, protiv, uzdržanih?

Od prisutnih članova Skupštine opštine, 16 je glasalo za, 13 protiv i 0 uzdržanih.
Predsedavajuči: Stavljam na glasanje predlog da imamo jednu informaciju o povratku srpskog državljanina u Opštinu Đakovica i smeštaju u stan u vlasništvu opštine Đakovica: Ko je za, protiv uzdržanih?
Od prisutnih odbornika Skupštine opštine, jednoglasno je glasalo za ovaj predlog

Predsedavajuči: Pošto nema drugih rasprava stavljam na glasanje dnevni red sa dve dodatne tačke: Ko je za, protiv, uzdržanih?

Od prisutnih odbornika Skupštine opštine jednoglasno je izglasano „za“, nakon glasanja odobreno je ovaj:
                                                                   DNEVNI  RED 
1. Razmatranje zapisnika sa sednice održane 31.05.2021.

2. Informacije o povratku srpskog državljanina na imovinu opštine Đakovica.
3. Pitanja za članove Skupštine za izvršnu vlast..

4. Pregled i odobrenje Srednjoročnog budžetskog okvira (SBO) 2022-2025.
5. Pregled preporuka MALU za odluku 01 br. 011 / 01-4654 od 26.02.2021 za određivanje lokacije za izgradnju fudbalskog terena u selu Korenica.
6. Zahtev za donošenje odluke za otvaranje javne rasprave o nacrtu OPR -a
1. Prva tačka dnevnog reda: Razmatranje zapisnika sa sednice održane 31.05.2021.

Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Pregled zapisnika sa sastanka održanog dana dt. 31.05.2021. Da li neko ima bilo kakvu diskusiju o ovoj tački.
Predsedavajuči: Pošto nema diskusija, stavljam na glasanje odobrenje zapisnika sa sastanka održanog dana dt. 31.05.2021, Ko je: Za, protiv, uzdržavanih?

Odbornici Skupštine opštine jednoglasno su glasali za usvajanje zapisnika.

2. Drga tačka dnevnog reda: Informacije o povratku srpskog državljanina na imovinu opštine Đakovica. 
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Informaciju o povratku srpskog državljanina u imovinu Opštine Đakovica koja je upravo stavljena na dnevni red ovog sastanka pa je otvorena diskusija ko želi da uzme reč.
g. Ali Tafarshiku:  Teško je da danas, nakon 21 godine posle rata, Skupština opštine mora da raspravlja o principijelnom demokratskom pitanju kao što su zaštita imovine i zaštita imovine i osnivanje institucija, svi znamo kroz šta smo prošli i danas nam se vrte neke greške koje nas sada koštaju. Problem povratka ovog Srbina je problem upravljanja opštinskom imovinom jer svi znamo da je 80 -ih godina tadašnja vlast sistematski primenjivala nasilne mere, 1995. sva imovina i akcionarskih društava i raznih preduzeća preneta je na tadašnji BVI i odmah je počela distribucija opštinske imovine licima srpske nacionalnosti, posebno onima koji su radili u tadašnjim institucijama diskriminisano nad albanskim državljanima, a u 2009. UNMIK Uredba U 95 je sačinjena u kojoj se navodi da je svaka sudska odluka ugovor ili drugi akt koji je donet između 1989-1999 i koji je sam po sebi diskriminisao svako državljanstvo nevažeći i ova uredba se može naći na internetu. Privremena lokalna samouprava je 2000. godine donela privremena rešenja o korišćenju ove imovine za porodice koje su stradale u ratu. 2014. godine niko se nije bavio opštinskom imovinom 2014. godine na spisku koji je dostavljen Upravi za katastar uručeno je samo 46 stanova koji su izgrađene su sredstvima ministarstva i imaju društveni karakter i odmah smo osnovali komisiju za identifikaciju opštinske imovine koja je trajala do 2016. godine i dokazano je da izvan ovih 46 stanova imamo stanove u zajedničkom vlasništvu i da imam dokumente ovih stanova u koju zakupac piše pre 1999. godine kada je odluku donela Skupština opštine, ugovori o zakupu, trenutni korisnički i pravni osnov, kao i imam spisak korisnika koji imaju ugovore za plaćanje na rate i ovde su svaki upisano ime i prezime i svi podaci, a imam i spisak prodatih stanova bez obrazovanja kao i spisak neprodatih stanova NOB -a kao i spisak stanara iz neprodanog fonda solidarnosti imam spisak neprodatih stanova u zgradama pedagoške gimnazije kao i korisnike stanova u zgradama Vojska je neprodata, kao i nacionalizovane kuće koje su neprodate. Takođe imam spisak stanara stambene zgrade Dibrane iza gradskog stadiona i konačno imam spisak stanova broj 7 i 8 u kojima je pre nekoliko dana utvrđeno srpsko državljanstvo. Nakon verifikacije ove imovine preko advokata i spoljnih stručnjaka, pregledali smo sve ove dokumente i obratili se direktoru Agencije za imovinu radi uklanjanja iz upravljanja HABITAT -om, a zatim su putem DEMOSI -ja angažovana 4 dodatna geodeta koja su 2017. godine upisana u katastarske knjige kao nekretnine kao opštinska svojina pa je danas trenutak da se pronađe rješenje za ovo pitanje. Srpski državljanin je predstavio ugovor potpisan 1997. godine u vreme nasilnih mera, odnosno u vreme kada je rat tek počeo u opštini Đakovica, treba da zaustavimo dolazak zločinaca koji su počinili ratne zločine i protiv smo donositi odluke o opštinskoj imovini bez ikakvog prava. 
gos. Mimoza Shala: Ovo je pitanje koje pripada svim građanima opštine Đakovica da smo svi svedoci onoga što se dogodilo u Đakovici, želim da kažem da se po pitanju Đakovice razlikuje od drugih opština i svaki put kada su se naše majke bunile mi smo jedinstveni i problem je u tome što su se kriminalci često vraćali na mesto zločina i ne postoji mesto ili zakon u svetu koji dozvoljava kriminalcu da se vrati na mesto zločina. Prema informacijama, povratnik je radio u MUP -u i svi znamo koliko je zločina počinjeno na tom mestu, a pored toga i način na koji je dato ovo opštinsko vlasništvo kada znamo koliko je porodica palih boraca i mučenika bez krovova nad glavom i opštine tolerišu kršenje procedura na ovaj način, stoga gradonačelnik ne bi trebao ostaviti ova pitanja, tražimo pojašnjenja od gradonačelnika kako je ova osoba došla i trebali bismo biti vrlo oprezni sa ovim pitanjima, izvan ove teme molimo vas da pokažete rezultate stavki na dnevni red poštovani predsedavajući jer sumnjamo da jedna tačka nije prošla.
Predsedavajuči: Rezultat je saopšten, i16 je bilo za 13 protiv, tako je izglasano i ta tačka je prošla, možete videti snimak sastanka.
g. Bekim Ermeni: Ova tačka dnevnog reda nema nikakve veze sa procesom upravljanja opštinskom imovinom jer su za upravljanje imovinom organi koji se uzimaju, ali ova tačka je izglasana za provociranje građana i za njih je izglasana da bude na dnevnom redu i koliko znam da se gradonačelnik slaže i da sada postoji nekoliko varijanti, jedna od njih je da lokalna vlast želi da to nazove centralnim nivoom, ili lokalna vlast nije bila na oprezu da deluje na vreme, pa čak i nakon 20 dana ovde reagujemo, Đakovica nikome ne duguje, naprotiv, svi su dužni Đakovici. Lokalna vlast je morala moralno razjasniti pitanje ove teme jer smo svi rekli da bez rješavanja sudbine nestalih ne možemo tolerirati ove provokacije i moramo reagirati ne zbog imovine nego protiv provokacija jer smo čekali naše dječake 20 godina, tražim da zauzmemo zajednički stav i reagujemo kako ne bismo dozvolili da nam se ove stvari dese.
g. Rrok Luli: Nisam izašao da podržim g. Alia niti gđa Mimozu jer smo kao dve najveće opozicione stranke želele da održimo vanredni sastanak, ali sam izašao da podržim i pokažem solidarnost sa majkama koje su za mene majke Kosova i nacije, mi kao Demokratska stranka podržavamo majke u ovoj inicijativi i činimo ne krivimo ni predsednika ni bilo koga drugog za ovo pitanje i neću vas više opterećivati kao govornike jer nismo u redu ako ovu situaciju koristimo kao kampanju.
g. Muharrem Musa : U ime saveza izražavam brigu majki u ovoj situaciji i mi ćemo uvek biti podrška svima kada štite prava naših građana, pa smo svi za zaštitu imovine i prava građana naše Opštine.
gos. Mimoza Shala: Niko od kolega ovde nema više prava da predstavlja ove majke od mene, jer svaki put kada sam bila s njima i ako je u pitanju oslobođenje prolila sam krv, pa je nepošteno da moj kolega izađe i kaže da se bavite politikom, a on ovde se uglavnom bavi politikom, a ovo pitanje je već 20 godina u kojima do sada svi imamo Ardijana Gjinija za predsednika, pa nam on mora dati izveštaj o ovom pitanju.
g. Ali Tafarshiku: Dvoje predhodnih govornika pokušavaju dokumentaciju i činjenice predstaviti kao političku propagandu, zakon o lokalnoj samoupravi priznaje predsednika opstine za upravnika opštinske imovine, ovi dokumenti pripadaju instituciji koja jesmo i treba da se zasnivaju na našoj imovini, druga govornici su rekli da svi imaju deo odgovornosti, lično se zahvaljujem TV Syri što nas je probudila hronikom novinara TV Syri. Za g. Rrokia Ne bavim se politikom, ali sam samo pitao gradonačelnika imate li informacije o ovom pitanju. 
g. Basri Komnai :   Danas razgovaramo o dolasku osobe koja se 1999. borila da istera odavde građane, a sada ovde raspravljamo o načinu i procedurama kako je ona došla, ako danas ne razgovaramo i ne pronađemo nedostatke u U budućnosti ću se ponovo suočiti sa takvim slučajevima, pa moramo da razgovaramo o procedurama i da li je ispravno ostati ili ne.
g. Rrok Luli: Gospodine Ali, ja to još jednom razjašnjavam jer bi trebalo da bude kraćih rasprava da se razjasni šta želis da kažes, i drugo kao najveća stranka bilo bi dobro da nas sretneš i upoznas i konsultuješ sa svima i održati jedan vanredni sastanak po tom pitanju. Voleo bih i da čujem od Udruženja Majčinski pozivi u vezi sa ovim pitanjem o kojem razgovaramo.
Predsednik: Budući da se svi slažu da je ovo jedna provokacija za sve, onda ovde možete okupiti vođe grupa svih političkih subjekata i sastaviti rezoluciju sa kojom možete usmeriti zahteve i brige za sve ono što Predsednik opštine može preduzeti po ovom pitanju, ali moraju biti u okviru važećih zakona.
Što se tiče imovine, znate da se za sve imovine odluka mora doneti ovde u Skupštini, a nije onako kako je ovde rečeno.
Po ovom pitanju smo pre 10 dana obavešteni da se jedna Srpkinja vratila u imovinu za koju je predstavila dokument o pravu korišćenja za koje to pravo nigde nije osporeno i u pismu KAI koja je institucija Republike Kosovo. Svi znaju da je Đakovica nenaseljivo mesto za Srbe i to zbog Srba jer znaju šta su Srbi uradili ovde, i zašto se to dogodilo baš sada, zašto se opština uopšte nije pitala po ovom pitanju, neko ovde kaže da gradonačelnik nije pitao policiju, i druge obaveštajne službe na početku ste trebali da pitate dali sam pitao ove organe bezbednosti, vi imate veoma visoke državne zvaničnike zašto ih niste pitali, s druge strane kakvu opasnost predstavlja ova žena, ne predstavlja fizičku opasnost, ne predstavlja opasnost od špijunaže, ali opasnost koju predstavlja  je da bi neko mogao da joj nanese povrede a to mogu učiniti i njeni ljudi upravo pre razgovora, pa sam razgovarao sa policijom i službenikom za zajednicu da budu oprezni jer ona nije dosla ovde bez pozadine pa sam bio oprezan i nisam izašao na konferenciju i da kritikujem državu i policiju da gledajte šta nam rade i da politički pridobijem,ali ja to nisam uradio i sada se dogodilo da je vest o povratku srpkinje da je izašla, policija i da je sve vreme to pratila i jednog dana je izašla lažna vest jer se neko nije složio sa našim postupcima i reakcijama i pokušao je da stvori zabunu.
g. Ali Tafarshiku : Reč predsednika je potpuno politička jer niko iz institucija nije imao ove podatke.
Predsedavajuči: Nemate pravo da uzimate reč i raspravljate bez reda samo ako imate predlog rezolucije, pa tehnika da vam prekinem reč i zato zatražim pauzu od 15 minuta.
Predsedavajuči: Nakon pauze od 25 minuta, vraćamo se sa nastavkom sastanka na kojem su se tokom pauze sastali vođe grupa i sastavili preporuku i pozivamo gđu. Mimoza Shala da predstavi preporuku vođa grupa.
gos. Mimoza Shala: Nakon sastanka sa vođama grupa došli smo do ove preporuke koja ima 4 tačke i koju vam čitam. Predsednik Opštine Đakovice treba da se pobrine da u okviru važećih zakona obezbedi da sva imovina (stanovi, kuće, prodavnice) koji su u vlasništvu opštine i koji su napušteni da se tretiraju prema procedurama predviđenim Zakonom o dodeli opštinske imovine u Republici Kosovo. U konkretnom slučaju srpske državljanke gđe. Gašić koji je 8. juna 2021. godine smešten u stan u vlasništvu opštine Đakovica sa br. 0-70705028-05102-2—45-4-122-0, bez odobrenja opštine Đakovica da pismeno obavesti Kosovsku agenciju za poređenje i verifikaciju imovine da će u skladu sa važećim zakonima slediti procedure za zabranu korišćenja ove imovine. Za sve takve slučajeve u kojima je povređeno vlasništvo opštine Đakovica i kada je izazvano stanje javnog reda i mira, gradonačelnik mora o tome obavestiti Skupštinu opštine i zajedno koordinirati za dalje radnje u skladu sa važećim zakonima u Republici Kosovo.
Da se obavesti Skupština Opštine do sledeće sednice Skupštine o ispunjenju gore navedenih tačaka.
Predsedavajuči: Pošto nema rasprava stavljam na glasanje usvajanje Preporuke, ko je: Za, protiv, uzdržanih. Od prisutnih odbornika Skupštine opštine jednoglasno je izglasano „za“, nakon glasanja odobreno je sledeća:
PREPORUKA
1. Predsednik Opštine Đakovice treba da se pobrine da u okviru važećih zakona obezbedi da se sva imovina (stanovi, kuće, prodavnice) koja je u vlasništvu opštine i koja je napuštena tretira procedurama predviđenim zakonom o dodeli opštinske imovine na korišćenje u Republici Kosovo.
2. U ovom slučaju srpske državljanke gđe. Gašić koji je 8. juna 2021. godine smeštena u stan u vlasništvu opštine Đakovica sa br. 0-70705028-05102-2—45-4-122-0, bez odobrenja opštine Đakovica da pismeno obavesti Kosovsku agenciju za poređenje i verifikaciju imovine da će u skladu sa važećim zakonima slediti procedure za zabranu korišćenja ove imovine.
3. Za svaki takav slučaj gde je povređena imovina opštine Đakovica i kada je provocirano stanje javnog reda i mira, gradonačelnik mora o tome obavestiti Skupštinu opštine i zajednički koordinirati dalje radnje u skladu sa zakonima koji su na snazi u Republici Kosova.
4. Obavesti Skupštinu Opštine do sledeće sednice Skupštine o ispunjenju gore navedenih tačaka.
Predsedavajuči: Posto je zatražena reč od predstavnika Udruženja majčinskih poziva, zakon nas obavezuje da stavimo na glasanje ko je za davanje reči gđi. Nisrete Kumnova. Članovi Skupštine jednoglasno su glasali za gđu. Nisrete Kumnova da uzme reč.
gos. Nysrete Kumnova: Hvala vam na mogućnosti da uzmem reč, pozdravljam Majke i molim vas da se malo strpite i saznamo da li je Srpkinja napustila stan u opštini koja je došla da provocira nasa potisnuta osećanja gde smo čekali 22 godine razjašnjena kakva je sudbina naše dece koji se smatraju nestalima, oni nisu nestali, oni su oteti jer imaju ime i prezime zločinci koji su ih oteli i sada da imamo takve provokacije, tražimo od Predsednika da nas uveri dali je ona u stanu ili nije, ovde se pominju političke partije svi ste ovde za narod. Albin se mnogo spominjao i spominjaćemo ga sve do njegove smrti, jer mi kada je on izašao iz zatvora, otišli ​​smo i sreli ga i pitali za sinove. Mi smo kao kategorija diskriminisani i nikoga nije briga za nas, još bolnije kada je Alijansa za budućnost Kosova došla na vlast uklonila je gđu. Bekrije Sharani sa posla, a zatim je sistemisana negde drugde. Tražim da ove porodice imaju institucionalnu podršku i predsednik da se više brine o nama i ne dozvolimo da imamo ovakve provokacije baš u najosetljivijem gradu Kosova.
Predsedavajuči: Pošto nema daljih diskusija, proglasavam je ovu tačku zatvorenom i prelazimo na sledeću tačku.
3. Treča tačka dnevnog reda: Pitanja za članove Skupštine za izvršnu vlast..

Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo pitanja za izvrsnu vlast od strane poslanika Skupštine, pa  otvaram diskusiju u vezi toga.
gos. Mimoza Shala: Prvo pitanje je šta se dešava sa kancelarijom za udruženje slepih, čekaju odgovor, drugo pitanje koje želim da postavim vezano je za tarife čabrata jer i na sastanku OPF -a i na onom u Skupštini diskutovali smo da je to veliko povećanje tarife sa 5 € na 8 € za mala preduzeća i kada smo glasali pitali smo da li je to sa promenom sa 8 € na 6,20, a sada su računi otišli ​​na 8 €, oni su se žalili i podneli peticije pa tražimo pojašnjenja zašto nije naplaćeno otkad smo glasali za to, a drugo ima veze sa centrom za vakcinaciju u školi Fehmi Agani, tražimo da se poboljšaju uslovi jer je na ovim temperaturama u tom okruženju bez klime teško raditi,Sledeće pitanje je za predsedavajućeg da je na početku mandata obećao da će, ako odmah bude kažnjen jedan od direktora, biti suspendovan jer se to sada ne dešava i ja ne ispunjavam vaša obećanja. 
g. Ali Tafarshiku: U poslednjih nedelju dana primećeno je da ima paljenja otpada u Stanici za prenos otpada, kaže se da ima namernih požara, ali zvanično niko nije uhvaćen i šta se dešava, na poslednjem sastanku smo zatražili da pronađemo drugu lokaciju za transfer centar i odgovornost je bila da će tamo ostati još 4 godine, drugo pitanje je stari bazar o kojem smo razgovarali o propisima za preduzeća i predsedavajući je stavio na glasanje bez prijema predloga članova skupštine, sreo sam se sa vlasnici šišabara i drugi poslovni subjekti i bilo mi je žao kada su mi predstavili dokumentaciju šišabara i poštuju sve norme, ali problem je u regulativi jer je utvrđeno da je ova aktivnost dozvoljena više od 50 metara od objekata,stoga molim direktora inspekcije da bude pažljiviji i odgovorniji u komunikaciji jer imamo pravo da zovemo čak i u 23:00 sata noću jer je to na usluzi građanima.
gos. Besarta Lekaj:  U Buđetu za 2021. mi kao DSK smo imali neke zahteve i bili smo uključeni u buđet, kao što su Putevi u Donjem Novosellu u Trakaniću kao i fudbalsko igralište u Skivljanu, a do sada nijedan nije realizovan, pa vas molimo da sprovedete ove projekte .
gos. Drita Buza : U ovo vreme briga o apotekama u blizini bolnice predstavlja problem jer se građani suočavaju s problemima kada im je potrebna zaliha lijekova noću, pa trazimo pronaći rešenje i da u blizini bolnice imao dežurne apoteke.
g. Rrok Luli:  Želim da izrazim zabrinutost u vezi sa udruženjem Inicijativa slepih Kosova jer je gradonačelnik obećao da će vam obezbediti kancelariju i tražimo da se to što pre realizuje jer imaju mnogo potreba i moramo ih podržati prema zakon da u svim preduzećima ima zaposlenog prema zakonu. Sada smo uoči dolaska sunarodnika i praksa je bila da vas sa nekim transparentima dočekujemo i ove godine nemamo tako nešto, kao i za popravku rupa koje su neke koje otvara kompanije i ostanite takvi nedeljama, stoga vas pozivamo da budete pažljiviji i popravite ove rupe što je pre moguće.
gos. Valentina Alijaj: Kontaktirao sam investitora u vezi sa vozačima autobusa, gde ste prema njemu takođe obavešteni, g. Predsedniče koja je doneo veoma dobar projekat i da je u stanju da uloži u njegovoj realizaciji.
Predsednik: Sastao sam se sa udruženjem slepih i postigli smo dogovor da AFSA Emin Duraku koja se nalazi u školi Emin Durkai preda udruženju slepih jer je to pogodan objekat i ovaj sporazum će biti realizovan, a mi videćemo da li ima dovoljno prostora, a ako ga nema, moramo vam obezbediti novi prostor, jer su tarife u kabinama odobrene ovde u Skupštini i direktor nam može objasniti, za Centar za vakcinaciju odluku da odemo na to mesto nije bio joni već ministarstvo, za kaznu direktora čekamo konačnu odluku i ako dođe do konačne kazne postupićemo po zakonu. 
Spaljivanje otpada bilo je namerno spaljivanje 80% otpada koji je postojao Sakupljanje otpada ima visoke troškove uključujući plaćanje koje šaljemo u landovicu, požar je količina pa je spaljivanje bilo namerno nastavljamo sa uklanjanjem preostalog otpada i glava će biti uklonjena i to područje će biti sanirano kako sam obećao dok se sadnice ne zasade. Za šiša barove govorim vam da svakodnevno primam žalbe od građana opštine Đakovica i da je uredba odobrena i da se prema njoj mora postupati i znamo da je hotel pogođen pandemiju i imaćemo toleranciju, ali poštujući zakone i propise koje smo sami usvojili, za puteve koje spominje gđa. Besarta je u procedurama, a oblasti u Skivljanu su takođe budetirane, što se tiče apoteka, one takođe posluju kao privatna preduzeća i moramo tražiti razumevanje jer nemamo mehanizam da ih primoramo na rad. Rupe i asfaltiranje puteva su problem, ali buđet mora da prođe, a onda smo uzdrmani nabavkom i to nam izaziva kašnjenja, Projekti su obećanja od 2017. godine i moramo da sledimo procedure nabavke jer ne možemo žuriti bez poštovanja procedura i ovo pitanje je u proceduri. 
g. Shkumbim Kastrati:  Održaćemo sastanak sa komisijom i direktorom Čabrata i razmotriti žalbe u vezi sa poštovanjem propisa o otpadu.
Predsednik: Jedno pojašnjenje u vezi sa onim što je rečeno o gđi. Šarani, kada sam došao u Opštinu, bila je zadovoljna ugovorom o delu, a kasnije su ugovori o delu bili zabranjeni i nađena je prilika da uđe u platni spisak što če reći da nijedan dan nije prošao bez plate, to je istina.
Predsedavajuči: Pošto nema daljih rasprava o ovoj tački, proglašavam diskusiju zatvorenom.
4. Četvrta tačka dnevnog reda:  Pregled i odobrenje Srednjoročnog budžetskog okvira (SBO) 2022-2025.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo zahtev Pregled i odobrenje Srednjoročnog buđetskog okvira (SBO) 2022-2025, stoga pozivamo direktora g.Durim Halilaj da uzme reč.
g. Durim Halilaj: Na osnovu prvog buđetskog okvira koji je izdao ministar finansija, Opština Đakovica je izradila ovaj okvir gde su predstavljeni izvori finansiranja, a to su opšti grant, poseban grant za obrazovanje, Grant za zdravstvo i sopstveni izvori finansiranja pozorišta, kao i razne donacije koje se mogu dogoditi tokom godine, u skladu sa ovom okvirom Opštinska kasa se popunjava na sledeći način, opšti grant 9,989,347.00 € poseban grant za obrazovanje 10,437,015.00 €, grant za zdravstvo 3,283, € 258,00, sopstveni prihodi 3,3991,001.00 € finansiranje pozorišta 116,310.00 € što ukupno iznosi 27,816,931.00 €, ograničenja ekonomskih kategorija ovog okvira mogu se menjati do drugog okvira, a do tada postoje neke procedure koje je potrebno razviti kao što su rasprave o buđetu. Direktorijat za buđet i finansije odmah po prijemu ovog okvira izdali smo interni okvir za ostale direktorijate i za sve buđetske kategorije i primili smo zahteve direktorijata i buđetirali smo u ovom dokumentu, potrošnja sredstava u ovom okviru je uključena kako sledi: Plate i dnevnice 14,470,561.00 € roba i rashodi 3,464,341.00 €, Opštinski rashodi 578,700.00 € Opštinske subvencije 550,500.00 € Kapitalni izdaci, 8,752,829.00 € ukupno 27.816,931.00 € Lista kapitalnih investicija koju ste poslali je sastavljena u obliku u koji su uključeni i tekući projekti a postoje i novi projekti koji su uključeni u buđete ministarstava i koji još nisu započeli, stoga ih nismo uključili u ovaj dokument. 
g. Ali Tafarshiku: Fokusiram se na kapitalne investicije jer iz godine u godinu možemo menjati SBO, ali u kapitalnim projektima gde se sredstva primaju sa centralnog nivoa, ovo me podseća kada je gradonačelnik stupio na dužnost, koji je u Skupštini izjavio da će uštedeti opštinski budžet i ukinuo odluku o uzimanju kredita od Svetske banke, a sada ne planiram da štedim budžet na putu do izlaza u Peć. na centralnim izborima je potvrđeno da nema neophodnih sredstava za realizacija ovog projekta i projekat se razmatra u Ministarstvu za infrastrukturu, ovde sam video gradsku stanicu i obaveštavam vas da sdadioni nisu prekinuti i da se radovi nastavljaju i da će ih obaviti Vlada Republike Kosovo. Što se tiče funkcionisanja omladinskih centara, znam da je LIAC -u stalno potreban objekat za razvoj aktivnosti i sada su za 3 godine predviđeno 30.000 €, što nije dovoljno za izgradnju parkirališta, predviđeno je samo 50.000 € u prve godine, dok me u naredne dve godine, ni jedan cent, u infrastrukturi Poslovne kore u Đakovici ne zanima kakva je infrastruktura u pitanju, a njegovim izjavama gradonačelnik da Đakovica pravi sam stadion je destruktivno jer je Đakovica Kosovo i Vlada je uložila u Đakovicu.
Predsednik: Voleo bih da sam čuo ove reči koje su izgovorene ovde u Parlamentu Republike Kosovo, ali nijedna reč nije rečeno o projektima Đakovice za Peć, za put Ks i za novi Trazit i za Sdadion i ti projekti su bili u budetu koji je odobren u Skupštini Kosova, memorandum je ko će razviti procedure i sve su one skinute. Voleo bih da me finansira Vlada Republike Kosovo, ali ako ne bude budeta, mi ćemo to sami uraditi, i za to ih imamo u SBO -u, a ako Vlada budžetira stadion, mi ćemo učestvovati da ubrzamo, drugo pitanje su bili Omladinski centri i ja sam se sreo sa mladima i objasnio sam vam da u ovom trenutku imamo nedostatak prostora, ali nakon što se opštinska uprava preseli u novu zgradu imaćemo mnogo slobodnog prostora i imaćemo prostora za mlade, u bivšem Sudu, imamo problem jer nemamo dokumente za prenos imovine, obratili smo se Ministarstvu pravde, ali još nisam dobio nikakvo pojašnjenje. Preduzeća u društvenom vlasništvu kojima se upravlja u KAI nemamo pravo da ulažemo ili preduzimamo bilo kakve radnje u vezi sa njima, u smislu 30.000 evra znamo da se ovaj projekat ne sprovodi ovim sredstvima, ali kada obezbedimo u KAB -u imamo mogućnost da se započne kao postupak. Za pozajmicu, Đakovica je planirala da dobije 22 miliona za kompletiranje gradskih cirkulara i procedure su završene 80% cirkulara za koje postoji vol i preostao je samo izlaz u Peć i drugi put X, sve druge procedure su pračene. 
gos. Drita Buza: SBO navodi da Opština Đakovica ima za cilj svoj brži ekonomski razvoj u skladu sa prioritetima i strategijom Opštine podržavajući preduzeća i u ovom budžetu nisu predviđena sredstva za ekonomski razvoj, dok DZE predstavlja razvoj i podršku srednjih preduzeća preduzeća i mali i razvoj turizma u Đakovici, dok je budžet nula za poljoprivredu izdvojeno je 290.000 € što uključuje stočarstvo, vinogradarstvo i hortikulturu i posebne proizvode, a ostale grane povezane sa poljoprivredom su 290.000 €, a javne usluge su milioni evra.
gos. Florentina Gjergjaj: Analizirajući izborni program sa kojim je gradonačelnik pobedio na izborima i ove dokumente SBO -a, čestitam opštini na realizaciji preko 90% tog programa, videvši da su kapitalni projekti dobro izbalansirani i produženi gde je to potrebno. Tražim da se u kapitalnim projektima daju neka objašnjenja i da se neki projekti navedu poimence i da se uzmu u obzir projekti koji su u interesu građana. U okviru projekta otpadnih voda, prioritet će imati naselja koja imaju hitno prečišćavanje otpadnih voda, poput sela Trakanić i Novoselo, razjašnjeni su nam različiti projekti koji se sufinansiraju. 
g. Rrok Luli: Na ove projekte više gledam kao na fontanu želja jer smo na ivici kampanje i svi možemo promeniti ovo što smo ovde, tražite od njih da u tim projektima imaju nazive ulica jer su neke uličice popločane i nemaju imena i važni putevi su ostali.
g. Jusuf Osmani: U ovom dokumentu, pored novih projekata, postoje i neki projekti koji su u toku, poput izlaska u Peć i Gradski Stadion, i na tome čestitam gradonačelniku koji nije pronašao najlakši način, i drugim rečima, presekli su sredstva i projekti su zaustavljeni, on ih je takođe predvideo u SBO -u, i na mnogim projektima čestitam mu na vrtiću u Dardaniji koji je veoma neophodan i neophodan za nepobedive stanovnike.
g. Xhavit Alijaj: Objašnjavam vam da su putevi u selu Hereč na tenderu od 2019. godine i da su sredstva u Ministarstvu za infrastrukturu, stoga pozivam ekonomskog operatera da bude odgovorniji i da završi te projekte.
gos. Florentina Gjergjaj: Politička razilaženja često nas teraju da dočeke primamo iz različitih uglova, pa su ti projekti sada stvarnost, a ne samo na papiru.
g. Durim Halilaj: Predsednik objašnjava projekte, posebno one koje finansira Ministarstvo, od medija smo dobili informaciju da je ministarstvo revidiralo budžet, dok mi kao Opština nemamo ni zvanično saopštenje. Opština Đakovica je održala budžetski deficit, a zahtevi građana opštine Đakovica zahtevali su ulaganja u infrastrukturu, za nazive puteva sistem besplatnih brojeva dozvoljava fiksnih 27 slova, a nazivi 12 uličica koji se nalaze u nekim selima nisu dozvoljeno označavanje. razlog je što ih predviđamo sa imenima sela. U poljoprivrednim subvencijama od 100.000 deh vidjeli ste samo one za kapitalna ulaganja. do sufinansiranja su za ugovorne obaveze kao što je postrojenje za otpadne vode. 
Predsedavajuči: Pošto nema rasprava stavljam na glasanje odobrenje Srednjoročnog budetskog okvira 2022-2024, ko je: Za, protiv, uzdržavanih.

Od prisutnih odbornika Skupštine opštine, glasalo je 19 glasova za, 3 protiv i 4 uzdržana, a nakon glasanja odobrena je sledeća:
O D L U K U  

Za odobrenje Srednjoročnog Buđetskog Okvira (SBO) 2022.-2024

1. Srednjoročni Buđetski okvir (SBO) odobrava se u okviru preliminarnih ograničenja opštinskog Buđeta Opštine Đakovica za period 2022–2024, koje je predložio Direktorijat za Buđet i Finansije. 

2. Sastavni deo ove odluke su Srednjoročni buđetski okvir (SBO)) 2022 - 2024 i Opšte Rodno Buđetiranje (ORB) 2020.

3. Ova odluka stupa na snagu 15 dana nakon registracije u protokolarnoj kancelariji Ministarstva lokalne uprave i 7 dana nakon objavljivanja na veb stranici opštine.

6. Peta tačka dnevnog reda: Pregled preporuka MALU za odluku 01 br. 011 / 01-4654 od 26.02.2021 za određivanje lokacije za izgradnju fudbalskog terena u selu Korenica.
Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Pregled Preporuka MALS-a za odluku 01 br. 011/01-4654 od 26.02.2021 za određivanje lokacije za izgradnju fudbalskog terena u selu Korenica, da li neko ima diskusiju po ovom pitanju.
g. Ali Tafarshiku: Mnogo je odluka koje nam ministarstvo vraća kao rezultat neplaniranja važnih projekata, pa imam pitanje da li je u planiranje ovih projekata uključena Direktorijat za Urbanizam ili kako stvari stoje. 
Predsedavajuči: Pošto nema diskusija stavljam na glasanje, preporuke MALS-a za odluku 01 br. 011 / 01-4654 od 26.02.2021 za određivanje lokacije za izgradnju fudbalskog terena u selu Korenica ko je: Za, protiv, uzdržanih.

Od prisutnih odbornika Skupštine opštine jednoglasno je izglasano „za“, a nakon glasanja odobrena je sledeća:
O D L U K U  

Za 
Poništenje odluke Skupštine Opštine 01 br.011 / 01-4654 od. 26.02.2021.

1.  Poništava se Odluka Skupštine Opštine Đakovica 01 broj 011 / 01-4654 od 26.02.2021 za izgradnju fudbalskog terena u selu Korenica.
2.  Ova odluka stupa na snagu 15 dana nakon registracije u protokolarnoj kancelariji Ministarstva lokalne uprave i 7 dana nakon objavljivanja na veb stranici opštine.

6. Šesta tačka dnevnog reda: Zahtev za donošenje odluke za otvaranje javne rasprave o nacrtu OPR -a

Predsedavajuči: Za ovu tačku dnevnog reda imamo Zahtev za donošenje odluke o otvaranju javne rasprave o nacrtu OPR -a, prisutnu imamo menađerku ovog projekta gđu. Leonora Raci, ako je potrebno pojašnjenje, ima li bilo ko bilo kakvu diskusiju o ovoj tački.
Predsednik: Postojala je procedura osporavanja glasanja, ali kako vi to radite nema razloga jer nije tačno da je predsedavajući prebrojao glasove pogrešno jer sam ih ja video. Ministarstvo za infrastrukturu i prostorno planiranje je nacrt ORP-a vratilo kao pozitivan i sada je potrebno da se pojavi na javnoj raspravi, a mi smo sada u obavezi da donesemo odluku da ovaj dokument objavimo na javnoj raspravi sa svim zainteresovanim stranama.
Predsedavajuči:  S obzirom da nema rasprava stavljam na glasanje odluku o otvaranju javne rasprave o nacrtu OPR -a, ko je: Za, protiv, uzdržanih.

Od prisutnih odbornika Skupštine opštine glasano je na sledeći način: 13 za, 0 protiv i 7 uzdržanih, a nakon glasanja odobrena je sledeća: 
ODLUKA
O
  Javnom pregledu projekta "Opštinski razvojni plan 2021. -2029.
Član 1

Ovom odlukom, projekat „Razvojni plan opštine Đakovica 2021-2029. godine objavljen je na javnom uvidu.
Član 2

Zvanično otvaranje javnog uvida i prezentacija projekta „Plan razvoja opštine Đakovica 2021-2029“ održava se u sali Skupštine opštine 8 (osam) dana od dana stupanja na snagu ove odluke.
2.1 Izložba projekta "Opštinski razvojni plan Đakovice 2021-2029" održava se u sali Skupštine opštine. 
2.2 U cilju promovisanja pune uključenosti i transparentnosti, održavaju se dodatne prezentacije u skladu sa planom organizacije aktivnosti u vreme javnog uvida.
2.3 Za sve javne prezentacije vodi se zapisnik.
2.4 Javno razmatranje projekta "Opštinski razvojni plan Đakovice 2021-2029" traje 30 (trideset) dana prema procedurama utvrđenim zakonom. 
2.5 Javno objavljivanje projekta „Plan razvoja opštine 2021-2029“ vrši se 8 (osam) dana pre njegovog otvaranja putem sredstava javnog informisanja, zvanične internet stranice opštine i u javnim i lokalnim televizijskim medijima.
Član 3 

3.1 Javna revizija predstavlja tekstualni i grafički deo Nacrta „Opštinskog razvojnog plana Đakovice 2021-2029

3.2 U Javnom pregledu predstavljaju se faze projekta "Opštinski razvojni plan Đakovice 2021-2029" kao šo su:
   - Informacije o Strateškom okviru: 
   - Profil opštine:  

   - Procena stanja: 

   - Okvir prostornog razvoja: 
   - Kartografski deo: 

3.3 Projekat „Plan razvoja opštine Đakovica 2021-2029“ dostupan je javnosti u štampanom i elektronskom obliku.
Član 4 
4.1 Projekat „Opštinski razvojni plan Đakovice 2021-2029“ podleže primedbama, komentarima i sugestijama javnosti pre finalizacije.
4.2 Sve primedbe, komentari i sugestije koje javnost iznese usmeno tokom diskusije, pismeno u knjizi primedbi ili putem elektronske pošte, u zadatom roku, uključene su u izveštaj o javnom pregledu.
Član 5 

Razmatranje Nacrta „Opštinskog razvojnog plana Đakovice 2021-2029“ organizuje opština Đakovica u okviru nadležnosti utvrđenih zakonom.
Član 6 

6.1 Ova odluka predviđa obezbeđivanje tehničkih i finansijskih uslova potrebnih tokom Javnog pregleda projekta "Opštinski razvojni plan Đakovice 2021-2029". 
6.2 Sastavni deo ove odluke je plan organizacije aktivnosti za vreme javnog razmatranja.
Član 7 

Opštinska uprava za prostorno planiranje odgovorna je za sprovođenje ove odluke.
Član 8 

Ova odluka stupa na snagu 15 dana od dana registracije u kancelariji za protokol pri Ministarstvu administracije lokalne samouprave i 7 dana od dana objavljivanja na sajtu Opštine Đakovica.
Predsedavajuči: Pošto nemamo drugih tačaka, hvala vam na učešću i vidimo se na sledećim sastancima.
Sednica je proglašena zatvorenom u 13:20.
       Zapisničar:                                                                                           Predsedavajuči Skupštine
       _____________                                                                                                ______________ 
       Burim Bajrami                                                                                                 g. Anton Šalja
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