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REPUBLIKA E KOSOVËS/ REPUBLIKA KOSOVO/ REPUBLIC OF KOSOVO
KOMUNA E GJAKOVËS
OPŠTINA DJAKOVICA/ MUNICIPALITY OF GJAKOVA

KUVENDI I KOMUNËS

01 Nr. 060/01-10192/2022
Datë.29.04.2022
      PROCESVERBAL
Nga mbledhja e katërt e rregullt e Kuvendit të Komunës së Gjakovës për vitin 2022 e mbajtur me dt.29.04.2022, me fillim në orën 10.00, në sallën e Kuvendit të Komunës në objektin e ish bankosit rruga UÇK Gjakovë.

Mbledhjen e kryesoi : znj. Arbënesha Kuqi , Kryesuese e Kuvendit të Komunës së Gjakovës  .
Në mbledhje marrin pjesë 29 anëtarë të Kuvendit të Komunës: z. Agustin Shala, znj, Albina Sadrija, z. Him Zeqa, znj. Teuta Pallaska Milla, znj. Ermira Mehmeti, znj. Albulena Zuka, z. Hekuran Hoxha, z. Besim Kadrija z. Ngadhnjim Dana, znj. Mimoza Shala, z. Ali Tafarshiku, z.Kreshnik Alijaj,  znj, Shqipe Fejza, z. Ledian Rexha, z. Agon Dobruna, z.Bashkim Gashaj, z. Labehat Sadrija, z. Liridon Dula, znj. Lirianda Dahsyla, z.Teki Shala, z.Nexhdet Morina, znj.Saranda Hoda, znj.Besarta Lekaj, z. Besim Ndau, z. Ardiajn Nushi, znj. Lerena Kameraj, znj. Krenare Bushaj, z. Fazli Hoxha.  
Mungon: z. Nik Hiseni , z. Valon Pnishi, z. Shpend Bajrami, znj. Diana Qarkaxhija, z. Mustafa Domi, z. Ermal Kusari,  me arsye .
Të pranishëm të tjerë: Kryetari i Komunës, Nënkryetari, Drejtor të Drejtorive Komunale, përfaqësues të Mediave të OJQ-ve, të OSBE, qytetar të Komunës së Gjakovës, zyrtarët për informim, zyrtarë të tjerë Komunal.
Kryesuesja: I nderuar Kryetar i Komunës z. Ardian Gjini, të nderuar anëtarë të pranishëm të Kuvendit të Komunës, të nderuar drejtor të drejtorive Komunale, Nënkryetar i komunës, përfaqësues të mediave, të OSBE, zyrtar komunal  të nderuar të pranishëm.
Sot e kemi mbledhjen e katërt të Rregullt të Kuvendit të Komunës për vitin 2022 , Materialin dhe ftesën për këtë mbledhje ju kemi shpërndarë sipas afateve të parapara ligjore. Të pranishëm janë 29 anëtarë z. Nik Hiseni , z. Valon Pnishi, z. Shpend Bajrami, znj. Diana Qarkaxhija, z. Mustafa Domi, z. Ermal Kusari  kanë njoftuar se nuk kanë mundësi me marrë pjesë në këtë mbledhje, meqenëse ekziston Koriumi po fillojmë me mbledhjen. 
Rendin e ditës  së bashku me ftesën dhe me materialin e  mbledhjes e keni marrë me kohë sipas afateve të rregullta ligjore, pas që ju kemi dërguar ftesën dhe materialin ju kemi dërguar ehd enjë material shtesë për  Miratimi  i  Planit të Punës  së Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi  (KKSB)  për vitin 2022, si dhe  në tavolinat e juaja ju kemi shpërndarë në zarfe emalin Zyrtar dhe kredencialet që mundeni me e ndryshua sipas nevojës suaj që tani e tutje do të ju shpërndajmë materialin përmes këtyre adresave zyrtare, andaj e hapi diskutimin a ka dikush ndonjë diskutim sa i përket rendit te ditës për ketë mbledhje.  
znj. Mimoza Shala: Ndër pikat që do të diskutohet sot është miratimi i Plani Zhvillimor Komunal  ku materiali është shumë voluminoz dhe kemi pasur vonesa në materialin e mbledhjes andaj duke e dit rendësin e kësaj pike propozojmë që të shtyhet për mbledhjen e ardhshme .
z. Teki Shala: Grupi i LDK i bashkangjitem kërkesës së Vetëvendosjes për shkak të materialeve që janë vonuar dhe kemi anëtar të Kuvendit që ende nuk e kanë pranuar materialin, sepse posta ende nuk e ka dërgua andaj propozojmë që të shtyhet për mbledhjen e radhës .  

Kryetari: Plani Zhvillimor Komunal ka mëse një vit që është endë nga Komuna në Qeveri dhe shumë prej jush këtu keni diskutua disa herë këtu edhe pa u miratua nga Ministria, i njëjti plan ka kaluar në Komitetin për Politik dhe financa në të cilin të gjitha partitë i kanë përfaqësuesin e vet dhe e keni pasur të njëjtin material që e keni edhe sot para jush, dhe të gjitha kushtet dhe procedurat janë ndjekur dhe janë përfillur andaj nuk ka ndonjë arsye me e shty për mbledhjen e ardhëshme, edh enjë herë po ju them se qe një vit radhazi e kemi diskutuar dhe shqyrtuar këtë plan me Ministrin prandaj ju ftoj që ta votoni dhe ta miratimi këtë plan sot dhe të vazhdojmë me projektet tjera siç janë Hartat Zonale . 
Agustin Shala: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi biseduar edhe në KPF dhe jemi pajtuar që të kaloj në Mbledhjen e  Kuvendit, ku edh kemi kërkuar qe te behën disa sqarime te nevojshëm qe për ne ishin te pa qarta andaj sot kërkojmë qe të na sqarohet me hollësisht sepse eshë një plan qe Komuna ka shumë nevojë qe te kemi te miratuar . 
Kryesuesja : Meqenëse nuk ka diskutime te tjera e qes ne votim Propozimin e opozitës që pika e Shqyrtimi dhe miratimi i Planit Zhvillimor Komunal 2022-2030, i Komunës së Gjakovës të hekët nga rendi i ditës për ketë mbledhje Kush është Pro, Kundër , Abstenim. Nga anëtarët e pranishëm te Kuvendit te Komunës u Votua kështu : 9 pro, 17 kundër dhe 0 abstenim ,  Kjo pike mbetet ne agjendë dhe propozimi i opozitës nuk kalon .
Kryesuesja: E Qes ne votim qe pik e rendit te ditës për ketë mbledhje te jeta edhe Miratimi i Planit të Punës se KSB-se për vitin 2022. Kush është Pro, Kundër , Abstenim. Nga anëtarët e pranishëm te Kuvendit te Komunës u Votua kështu : 17 pro, 5 kundër dhe 4 abstenim
Kryesuesja: E qes në votim rendin e ditës sipas ftesës së bërë dhe me pikën shtesë Miratimi i Planit të Punës se KSB-se për vitin 2022 . Kush është Pro, Kundër , Abstenim. Nga anëtarët e pranishëm unanimisht u votua pro kësaj pike të rendit të ditës. 

Pas votimit te bere  u miratua Ky : 
RENDI I  DITËS

1. Shqyrtimi i procesverbalit të mbledhjes së mbajtur me dt. 30.03.2022.
2. Pyetje për ekzekutivin nga anëtarët e kuvendit.
3. Shqyrtimi  i plotësim ndryshimit të vendimit 01 nr.011/01-8187 i datës 30.03.2022 .
4. Shqyrtimi i Informatës -I- periodike financiare për vitin 2022.

5. Shqyrtimi dhe miratimi i Planit Zhvillimor Komunal 2022-2030, i Komunës së Gjakovës. 

6. Informatë mbi ndriçimin publik në Komunën e Gjakovës.
7. Informatë mbi menaxhimin e situatave në mirëmbajtjen e rrugëve dhe trotuareve gjatë sezonit dimëror.

8. Draft Rregullore për Plotësim Ndryshimin e Rregullores mbi Plotësimin e Kushteve Minimale Higjienike, Teknike dhe Sanitare për Lokalet Afariste në territorin e Komunës së Gjakovës.

9. Themelimi i Komitetit Konsultativ për Arsim .

10. Themelimi i  Komitetit Konsultativ për Shëndetësi.

11. Themelimi i Komitetit  për Barazi Gjinore.

12. Themelimi i Komitetit për Shërbime Publike.

13. Miratimi i Planit të Punës se KSB-se për vitin 2022 
1.Pika e parë e rendit të ditës: Shqyrtimi i Procesverbalit nga Mbledhja e mbajtur me dt. 30.03.2022.
Kryesuesja: A ka dikush ndonjë vërejtje sa i përket procesverbalit nga mbledhja e fundit e mbajtur me datë 30.03. 2022, hapi diskutimin nëse keni ndonjë vërejtje ose sugjerim sa i përket këtij  procesverbali. 
E qes në votim miratimin e procesverbalit nga mbledhja e fundit e mbajtur me dt. 30.03.2022. Kush është Pro, Kundër, Abstenim. Nga anëtarët e Kuvendit të Komunës unanimisht u miratua procesverbali nga mbledhja e Kuvendit e mbajtur me datë 30.03.2022.
2. Pika e dytë e rendit të ditës : Pyetje për Ekzekutivin nga anëtarët e Kuvendit.
Kryesuesja: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Pyetje për ekzekutivin, E hapi diskutimin për këtë pikë të rendit të ditës 

z. Ali Tafarshiku: Pyetja për kryetarin për Bllokun e Luftëtareve ku pronësia ju njihet vetëm për objektet ndërsa toka është ne pronësi te Komunës se Gjakovës kjo është e dëshmuar edhe ne historianen  e pronave ku nga 15 Dhjetor ne vitin 2020 ajo prone është ndare dhe i është njoftë pronësia njërit nga shfrytëzuesit pa as një vendim te gjykatës ku i është jep e drejta vetëm një pronari dhe ne atë pronë është ka ndërtohet  banës kolektive andaj ju kryetar i keni taku banoret dhe ju keni thëne që te drejtohen ne Gjykatë, andaj po kërkojmë sqarime se ne bazë te cilave procedura e keni regjistruar pronën komunale ne pronë individuale. Për objektin e ENING-ut tek sahat kulla ajo pronë është ne pronësi te komunës ndërsa objekti ka qeni i AKP-s lënda është ne Gjykatë , tani është duke u nderuar aty andaj a e keni kontaktuar me AKP për ketë çështje dhe kërkojmë që të realizohet projekti për park . Pyetja për drejtorin e Urbanizmit ku një palë qe nga data 19.02.2020 ju ka bere krekës për kushte ndërtimore dhe fatkeqësisht ende nuk ka marr përgjigjeje dhe e keni taku dhe ja keni vizatu me stilolaps , dhe ndodhet ne mes te dy ndërtesave te larta kolektive dhe kësaj pale ju mohohet kjo e drejtë, Në paercelen 5006-2 në Rezin parashihet një rrugë publike qe është pronë e Komunës dhe aty kanë filluar të murosen anësoret që  e paralizojnë këtë rrugë që to ju përcilli edhe dokumentacionin, kemi një ankesa nga disa banor të bllokut të ri për çështjen e parkingut a keni menduar ta gjeni një zgjidhej për parkingje ne ketë pjesë te qytetit .
Kryetari: Për Bllokun e Luftëtareve i kam pasur banoret në takim dhe duhet me e ditë se Kryetari i Komunës nuk ka të drejt ligjore me dhënë pronë pa vendimin e kuvendit apo vendim gjyqësor për katër vite nuk kamë pasur as një raste të tillë, për një objekt banesor që është ndërtuar aty unë kamë kërkuar informacion dhe kam marrë informatën se ajo pronë tani është në pronësi private kaq jam në dijeni, duhet me pas një vendim të Gjykatës sose të institucioneve tjera që na mundëson atë . Për objektin e ENING-ut tek Sahat Kulla me vendim të Kuvendit ku është vendos me e shpronësua atë objekt dhe janë ndjek të gjitha proceduarat kjo ka ndodh para 2 viteve dhe duhet të kemi një vendim të Qeveris Qendrore ku ende  nuk e kemi atë vendim edhe pse disa herë ju kamë drejtuar se na kemi nevojë për atë pronë. Për parkingje e kemi të nënshkruar kontratën për atë pjesë dhe do të jenë model rregullimi i atyre parkingjeve dhe do të ju bëjmë zgjidhej atyre Qytetarëve dhe në vitin e kaluar e kemi  pasur me ankesa tërë vitin .
z. Ali Tafarshiku: Unë nuk e di si ka rrjedhe proceduar por dokumentet zyrtare hisoriati i parcelës thotë me dt. 15.12.2020 lidhur me dokumentacionet e prezantuar  është kontrata mbi shfrytëzimin e dt. 24.08.1980 parcela numër 2731//2 prej  pronës komunale ka kalua në pronë private, dhe nëse ka ndodh pa dijeninë tënde kjo është shqetësuese . 

Kryetari: Ka proceduara ka rregulla dhe ligje që ekzistojnë në këtë shtet dhe nëse dikush pa procedura pa një vendim gjyqësor ka bërë bartje të pronës ai duhet me shkua në Burg ndjekin procedurat por pronat që kanë të bëjnë me komunën janë me vendimet që i nxjerr ky kuvend këtu dhe ekziston një procedura tjetër që nëse ka procedura të gjyqit shkon direkt në Kadastër dhe nëse nuk ka as vendim të Kuvendit as të Gjykatës duhet të kaloj nëpër prokurori dhe nëse ka ndodh ky raste do të ndjekjet nga organet përkatëse  në këtë shtet .

z. Teki Shala : Unë edhe më herët kamë paralajmëruar se do të parashtroj të njëjtën pyetje lidhur me atë se cilat veprime i keni marrë për ndërtimin e Urës në Fshatin Rugovë mbi Drinin e  Bardhë sepse për çdo do të po shkakton rrezik për qytetarët e asaj ane dhe jemi në dijeni  se kryetari është takuar me Ministrin Aliu dhe kërkoj që të na njoftoj për ketë projekt, ndërsa në të kundërtën po ju paralajmëroj se do të dalim në protesta .
Kryetari: Jemi takuar me Ministrin Aliu dhe kemi biseduar për Urën dhe tema që do të marrim përgjigjeje shumë shpejtë është se kushdo ta hartoj projektin Komuna apo Ministria dhe kam marrë premtime se shumë shpejtë do të kemi përgjigjeje . 
znj. Mimoza Shala: Unë dua ta ngris  një shqetësim të Qytetarëve lidhur me rrugën e ngushtë në çarshinë  vogël ku ka uzurpime dhe kanë kërkuar që Komuna të merr veprimet e nevojshme se është bllokuar trotuaret , dhe pyetja tjetër është për datën 7 Maj a ka organizuar komuna aktivitete për ketë datë dhe për DKA-në që Komuna në të kaluarën orët e para të mësimit ju kanë kushtuar pikërisht kësaj date a do të kemi edh enë këtë vit këtë aktivitet . 

Kryetari: Nga çarshia e Vogël deri tek Parku i lirish ana e majit e rrugës është në përmbyllje të planit ekzekutues dhe në momentin që e kemi mundësin do të fillojmë punimet aty dhe arsyeja pse nuk kemi intervenua është se aty ka punime dhe do të presim që të përfundojnë ato punime besoj se vitin e ardhshëm do të rregullohet ajo rrugë sipas planit. Për datën 7 Maj DKA dhe Komuna janë të angazhuar dhe do të kenë aktivitete për shënimin e kësaj dite .
z. Agustin Shala: Unë e kamë një kërkesë për Komunën meqenëse tani në muajin Maj pritet që të vjen Qarkorja Buxhetore andaj kërkesa ime është që projektet mos të mirën nga individët por të formohet një komision dhe investimet të bëhen aty ku ka nevojë e jo të sillen nga individët por nga një ekip i kompletuar.
Z Liridon Dula: Një Pyetje për drejtorin e shërbimeve Publike ku banorët e fshati Stubëll nuk kanë ende ndriçim Publik si dhe nuk kanë rrejt të kanalizimeve .

z. Ledian Rexha: Pyetja ime  është për rrugën Dëshmoret e Rugovës që lidhet me rrugën Ali Ibra pyetja e qytetarëve është se në këtë projekt a do të futen kanalizimi i ujerave atmosferike sepse nuk janë duke u ekzekutuar, si dhe tek Rruga Megzon Boshnjaku aty rrjedha e lumit kundërmon dhe gjatë stinës se dimrit ka dal nga shtrati duke ju shkaktuar dëme banorëve të atyshëm a është paraparë ndonjë projekt për atë zonë, si dhe për shëndetësi për Barnatoret kujdestare është një çështje me rendësi sepse pas mesnatës nëse kemi ndonjë nevojë dhe ditën e diele nuk mundesh me gjete as një barnatore hapur ku mundesh me u furnizua me barëra , andaj a keni menduar me gjet ndonjë zgjidhje .

Kryetari: Për çështjen e kanalizimit dhe të tjera janë çështje të projekti që duhet me i shikua , ndërsa për barnatoret Komuna nuk ka të drejtë me i detyrua me kujdestaru por ne kemi kërkuar me mirëkuptim dhe jemi takuar kemi diskutuar  .
z. Him Zeqa: Kemi një kërkesë nga Banorët fshatit Pacaj që nuk kanë ndriçim dhe një Urë aty paraqet rrezik dhe kërkohet intervenim i menjëhershëm si dhe në fshatin Dobrosh ndriçimi është dëmtuar dhe kërkohet intervenim nga komuna.
z. Ledian Rexha: Unë e parashtrova Pyetjen siç duhet dhe ju tregova se farmacistët janë dakorduar për orarin dhe tani janë ka presim veprimin e komunës dhe nuk mora përgjigjej nga ju .

Kryetari: Nuk ka mundësi komuna me i detyrua barnatoret me kujdestaru por duhet me u dakordu nëmës veti , drejtoresha e Shëndetësi i ka takuar dhe ju ka ndihmuar me e bë një marrëveshja dhe e kemi shpreh gatishmërinë si komunë që të ju ndihmojmë .

z. Nexhdet Morina: Pyetja ime është për kanalin e ujerave atmosferike në Fshatin Rogovë që ka filluar në vitin e kaluar, si dhe për rrugën Shefki Gashi që është shumë e dëmtuar, dhe rruga Vëllezërit Morina që nuk është e asfaltuar dhe nuk ka as ndriçim Publik . 
z. Shkumbim Kastrati: Për ndriçimin publik e kemi piken e rendit te ditës, ndërsa për kanalizime me vendimet e qeveris do të kalojnë në kompetenca t plota tek KRU Gjakova , për kanalizimin e ujërave atmosferik në Rogovë gjatë punimeve kemi hasur në një gyp të ujerave të ujitjes dhe jemi duke punuar, për urën në Pacj  do të punohet në këtë vit , kemi mjaft probleme që janë shkaktuar me rritjen e çmimeve dhe jemi duke bërë përpjekje që të zgjidhet kjo çështje , për kundërmimin e ujërave të zeza do të zgjidhet në mënyrë indirekte kur të përfundoj impianti ndërsa për rrugën që e ngrite aty është duke punuar dhe do të realizohet projekti .
z. Kreshnik Alijaj: Shqetësimi imë është lidhur me gërmadhat e ambulantes në fshatin Dujakë që është në një gjendje të keqe dhe shkakton rrezik për fëmijët andaj kërkojmë që të merren veprimet e nevojshme për këtë çështje.
Kryetari: Ke të drejtë dhe e kemi vizitua javën e kaluar , dhe janë dy mundësi , njëra është  që inxhinierët do ta bëjnë vlerësimin se a është i rehabilitoshëm ai Objekt dhe nëse po do të pyetmi komunitetin se për ka ju shërben që mundeni me e shfrytëzua .
3. Pika e tretë e rendit të ditës : Shqyrtimi  i plotësim ndryshimit të vendimit 01 nr.011/01-8187 i datës 30.03.2022
 Kryesuesja: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi kërkesën për Plotësim Ndryshimin e vendimit për Bartjen e mjeteve të pa shpenzuara nga vitin 2021 në vitin fiskal 2022 dhe për sqarime më të hollësishme e ftojmë Drejtorin e Drejtorisë për Buxhet dhe financa z. Durim Halilaj që të marr fjalën .
z. Durim Halilaj: Para jush e kemi prezantua dokumentin e miratimit e bartjeve të të hyrave vetanake nga buxheti i vitit 2021 në buxhetin e vitit 2022 mirëpo e kemi pasur një mosbarazim me Ministrin e Financave në vlere prej 912 € të gjitha këto sqarime i keni në dokumentet e juaja ku kjo shumë është ardhë nga thesari dhe ministria ka kërkuar që t bëjmë këtë barazim në organizatën Buxhetore dh ene sot ju kemi prezantuar sot para jush që të bëjmë miratimin e  këtij ndryshimi , të gjitha tabelat janë të njëjtat që kanë kaluar në mbledhjen e  kaluar .
Kryesuesja: E qes në Votim i plotësim ndryshimit të vendimit 01 nr.011/01-8187 i datës 30.03.2022.Kush është për , Kundër , Abstenim. 
Nga Anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës unanimisht u votua Pro kësaj pike pas votimit të bërë u miratua Ky :
V E N D I M 

1. Aprovohet propozimi i Drejtorisë për Buxhet dhe Financa, për bartja e mjeteve të pashpenzuara  buxhetore të të hyrave nga viti fiskal 2021 në vitin 2022, në vlerë prej : 2,114,404.79 €, sipas tabelës për: shpërndarjen në këto kategori ekonomike si vijon:

Mallra dhe shërbime: 144,018.96;

Shpenzime Komunale: 41,587.03;

Subvencione dhe Transfere: 120,310.00;

Investime Kapitale: 1,808,488.80;

2. Autorizohet Drejtoria për Buxhet dhe Financa që të angazhohet për realizimin e të gjitha procedurave  lidhur për bartja e mjeteve të pashpenzuara  buxhetore të të hyrave nga viti fiskal 2021 në vitin 2022. në vlerë prej : 2,114,404.79 €, sipas shënimeve të tabelës së shpërndarjes, të evidentuar në pikën e I të këtij vendimi.

3. Pjesë e këtij vendimi janë tabelat për bartjen e mjeteve buxhetore të pa shpenzuara  nga të hyrat vetanake  të vitit 2021 në vitin 2022.

4. Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në ueb  faqen e Komunës .

4. Pika e katërt e rendit të ditës : Shqyrtimi i Informatës -I- periodike financiare për vitin 2022 .
Kryesuesja: Për këtë pikë të rendit të ditës e Shqyrtimi i Informatës -I- periodike financiare për vitin 2022 andaj e ftoj Drejtorin e Drejtorisë për Buxhet dhe Financa z. Durim Halilaj . 
z. Durim Halilaj: Drejtoria për Buxhet dhe financa e ka përgatitur Informatën e parë financiare për periudhën Janar Mars 2022 ku vërehet mos alokimi i Buxhetit për vitin 2022, ku siç vërehet edhe në këto dokumente  i tërë buxheti është shpenzuar në bazë të 1/12 të vitit paraprak 2021 dhe kategoritë ekonomike që janë shpenzuar mjetet  kanë qenë kategoria e paga dhe mëditje , kategoria e mallrave dhe shërbimeve duke u bazuar po ashtu në 1/12 e vitit paraprak dhe komunale , ndërsa për subvencionet dhe shpenzimet kapitale nuk kemi pasur shpenzues mëri pers hak te mos alokimit të buxhetit, këtë të mërkurë është lëshuar qasja për futjen në sitëm te të hyrave vetanake dhe brenda dy ditëve i kemi futur të gjitha të dhënat në sistem dhe si komunë e kemi kryer obligimin tonë , dhe presim që nesër ministria e Financave të na lëshoj Buxhetin e Komunës së  Gjakovës për vitin 2022 . Krejt çka mundemi me diskutua në këtë informatë janë të hyrat vetanake për çka jemi të kënaqur me realizimin e të hyrave vetanake, ku kemi tejkalim të jashtëzakonshme të planit për realizimin e  të hyrave vetanake.

z. Ali Tafarshiku: Për ne vazhdon të jetë shqetësuese shifra e lartë e shpenzimeve për karburant dhe për drejka Zyrtare dhe mendoj që të ishte mirë që këto shpenzime me u zvogëluar. Keni thënë disa here se jeni komuna e parë për inkasimin e të hyrave vtanake dhe në atë listë që u prezantua jemi komuna e 6 në Kosovë për realizimin e të hyrave vetanake . 

Kryetari: Nuk Besoj se unë apo drejtoi i financave kemi qenë të pa saktë sepse me than jemi të partë me financa vetanke kemi lënë diçka mangu por jemi të parët me rritje të të hyrave vetanke kështu kemi thënë dhe kjo është e saktë sot jemi në rangun e komunave të mëdha në Kosovë . Komuna që ka rritje të të hyrave më të madhën në Kosovë jemi ne Komuna e Gjakovës dhe kjo është e sakti edhe e vërtetueshme  
Kryesuesja : Meqenëse nuk ka diskutime të tjera e shpalli të mbyllur diskutimin për kët të pikë .
5.Pika e pestë e rendit të ditës: Shqyrtimi dhe miratimi i Planit Zhvillimor Komunal 2022-2030, i Komunës së Gjakovës .
Kryesuesja : Për këtë pikë të renit të ditës e  kemi Shqyrtimi dhe miratimi i Planit Zhvillimor Komunal 2022-2030, i Komunës së Gjakovës ky është dokumenti më i rëndësishëm i komunës në të cilin parashihet Zhvillimi Strategjik i Komunës së Gjakovës deri në viti 2030 andaj duke e pasur parasysh rëndësinë e këtij dokumenti e ftojmë që të bëjë prezantimi  znj. Leonora Rraci, Udhëheqëse e sektorit të Planifikimit në Drejtorinë për Urbanizëm dhe Mbrojtje të Mjedisit .  

znj. Leonora Rraci: Para jush sot e kemi prezantuar për shqyrtim dhe miratim dokumentin e Planit Zhvillimor Komunal 2022-2030, i Komunës së Gjakovës, procedurat deri këtu kanë zgjatur sepse është një dokument voluminoz dhe multisektorial ku në hartimin e tij kanë marrë pjesë shumë akter duke filluar nga ekipi komunal për planifikim , pastaj me formimin e 10 grupeve punuese siç e parasheh ligji, dhe grupin konsultativ. Fazat për hartimin e këtij dokumenti janë të precizuar sipas ligjit për planifikimin hapësinor dhe Udhëzimet administrativë , faza e parë është përshkrimi i gjendjes faktike , pastaj faza e dytë është vlerësimi i gjendjes faktike  faza e trete është korniza e Zhvillimit Hapësinore, dhe pastaj hartohet drafti i par i PZHK ku paraprakisht ky dokument duhet të marrë pëlqimin nga ana a ministrisë që të hapim shqyrtimin Publik , pastaj u përfundua shqyrtimi publik dhe në muajin e 4 të këtij viti e kemi marrë pëlqimin për shqyrtim dhe miratim në Kuvend . 
Profili komunal është përshkrimi i gjendjes faktike pas mbledhjes së të gjitha shënimeve lidhur me komunën e Gjakovës. Vlerësimi i Gjendjes pas mbledhjes dhe përpunimi të ët dhënave është vlerësuar në aspektin e përparësive, mangësie dhe janë nxjerr gjetjet kryqe  që të përdoren si bazë për të krijuar kornizën e planifikit , që u th amë herët që janë 10 fusha tematike , Korniza e Zhvillimit kjo bazohet në të dhënat që burojnë nga Profili dhe nga vlerësimi i gjendjes, vizioni i komunës është bazuar në katër shtylla kryesore, si Qendër regjionale, ekonomi e zhvilluar , cilësi jetese dhe mjedis të pastër .  Pastaj ajanë punuar tre skenar të zhvillimit Urban , ku skenari i parë është bazuar në skenarin  planit ekzistues dhe është marrë si pikënisje mirëpo ky skenarë nuk i plotëson kërkesat ofrohet një infrastrukturë e shumëllojshme sociale dhe teknike por kufiri ndërtimor është e vështir që të plotësohet dhe Stacioni i trenit është i paraparë jashtë qendrës që shihet se nuk i plotëson kërkesat . Skenari monocentrik   propozon krijimin e nyjës kryesore që është zona urbane e Komunës , vendbanimet tjera trajtohen brenda kufijve aktual . Skenari i tretë është një skenar që parasheh një zhvillim kompakt dhe të baraspeshuar që parasheh dy nivele ku e parë është zona Urbane dhe pastaj formimin e qendrave të rendit të mesëm . Zhvillimet në gjatësi nuk favorizohen kurse ato ekzistuese duhet të rehabilitohen aq sa mundemi . Janë propozuar qendrat e rendit të mesëm ku vendosen shërbimet kryesore publike, për kriteret e përcaktimit të këtyre qendrave janë të përshkruar në këto dokumente . Tani nga ky skena ripërpunohet koncepti i planifikimit dhe mbështet një koncept hierarkik të zhvillimit, për secilën fushë e kemi prezantuar edhe pjesën hartografike e dokumentit, dhe tani i kemi zhvillimet e planifikuara sipas fushave tematike një nga një . Koncepti ekonomik në bazë të këtij koncepti  janë të përcaktuara zonat sepse rëndësi të veçante në këtë dokumente i është kushtuar Bujqësisë, zhvillimit të industrisë, zhvillimi i infrastrukturës m turizmit , tregtisë dhe partneritetit publiko privat. Në pjesën fundit janë të listuar të gjitha projektet me rendësi sipas fushave tematike . Infrastruktura dhe trasprit , në dokumentet tona të më hershme janë paraparë unaza që parashohin shkarkimin e komunikacionit në komunën tonë e tani një pjesë e konsiderueshme e trazitit shkarkohet nëpër pjesën e qytetit andaj eshë paraparë nderimi i rrugëve tjera transite siç është ajo në pjesën lindore dhe ajo në pjesën veriore dhe rruga qarkore në pjesën perëndimorë veriore të qytetit . Për hekurudhën e kemi Përpara dy variante të kësaj traseje dhe cila do të realizohet e kemi të  gatshëm. Nga përshkrimi i gjendjes faktike janë nxjerrë konkluzione se cila është nevoja e infrastrukturës për këto 8 vitet  e ardhshme. 
Koncepti i Mjedisit duke marrë përsysh vlerat natyrore që i ka gjakova për mbrojtjen e  mjedisit në komunën tonë paraqitet nevoja që të merren masat për mbrojtjen e ambientit dhe të mbrojtjes nga fatkeqësitë natyrore. Tek koncepti i vendbanimeve parasheh shpërndarjen e vendbanimeve në nivele të ndryshme të hierarkisë që varësisht nga ky nivel bartin edhe përfaqësimin e institucioneve dhe marrjen e shërbimeve .  Në fund është paraqit harta e shfrytëzimit të planifikuar të tokës cili lloj i destinimit është planifikuar . 
Kryetari; E falënderoj znj. Leonora Rraci dhe për zyrtaret e Urbanizmit dhe për kompaninë e kontraktuar që kanë bërë një punë të mirë . Një dokument i tillë është shumë profesional dhe voluminoz . Në vitin 1986 është miratuar plani por më vonë ka rënë i tërë sistemi politik komplet dhe aj plan ka mbetur pa u realizuar , aty ka qene e paraparë hekurudha dhe shumë projekt të tjera dhe tani janë kthyer disa projekt por tani janë kthye në formate të tanishme . Tek infrastruktura e madhe  kanë ekzistuar idetë siç janë hekurudha e cila i ndërron epokat për çka kemi biseduar me të gjitha institucionet edhe në Kosovë edh enë Republikën e  Shqipërisë, është paraparë edhe një rrugë qarkore jugore që në të ardhmen mos me e pasur të pa mundshme qasje por me u lidhe me rrugën që shkon për rek të keqe, për qarkoren janë të paplanifikuara dhe e kemi rrugën X që e lidhe Skivjanin me Qërimin dhe që e shkarkon qytetin të kontraktuar e kemi rrugën Bujar Roka ë është një projekt i rëndësishëm është kontraktuar rruga Tranzit pjesa e daljes për Prizren këto janë rrugë të kontraktuara , ndërsa dalja për Pejë dhe rruga X janë të pa kontraktuar që në këtë vit do të hyjnë në buxhet. Vizioni është që Gjakova si Komunë të ketë mundësin për zhvillim dhe të ecim drejtë zhvillimit të sigurte.
z. Teki Shala: Arsyeja që ne kemi kërkuar në fillim të mbledhjes që kjo pikë ët shtyhet ishe për çështje teknike sepse kemi disa anëtar që nuk e kanë marrë materialin  mbledhjes edhe sot e kësaj dite e jo për ndonjë arsye tjetër . Ky dokument i ka munguar komunës së Gjakovës dhe e përshëndesim këtë dokument edhe  sepse i kemi vërejtjet dhe sugjerimet tona për ketë dokument. Pas shum zhegitjeve sot e kemi shqyrtimin e këti dokumenti kaq të rëndësishëm për komunën tonë dhe e përshëndesim hartimine këtij dokumenti mirëpo procesi i hartimi dhe draftimit deh i finalizimit të ti [ka pasur vonesa dhe zvarritja kanë dedikuar në kualitetin e di dhe qasja për ahrtimine ti pa një strategji dhe vizion të qartë dhe duke i inkorporuar dëshirat e grupeve të ndryshme klientiste është një nga shqetësimet që e kemi ne dhe qytetarët në përgjithësi .

Ky dokument është më shumë përshkrues i gjendjes materiale por që nuk jep zgjidhje dhe nuk janë të përshkruar hapat dhe veprimet që duhet të ndërmarrën për ti zgjidhur ato apo zhvilluar sektorët strategjik që janë përmendur në këtë dokument . Janë përmendur projekte të mëdha siç janë Aeroporti , Hekurudha, Zona ekonomike amerikane që vërtet janë me rendësi strategjike por në anën tjetër nuk merën parasysh projektet tjera që janë jetike për qytetarët siç janë Kanalizimet , ndriçimi , trotuaret, trajtimi i mbeturinave , mbrojtja e lumnajave e tje. Në këtë dokument përshkruhet gjendje e renduar në këto fusha por nuk është sqaruar mënyra se si do të bëhet zgjidhej, psh. Ndërtimi i një Kolektori në Reken e Keqe që do të zgjidhte problemin  këtij regjioni . 

Janë shtruar shumë rrugë me asfalt gjatë kësaj kohe por pa infrastruktura përcjellëse, sot në komunën e  Gjakovës po mbretëron një kaos urbanistik në mungesë të planit Zhvillimor Komunal , shqetësuese është humbja e tokës bujqësore për qëllime ndërtimore. PZHK do të duhej të ishte një dokument strategjik gjithëpërfshirës por për fat të keqe zonat rurale nuk janë trajtuar sipas peshës që e kanë  dhe nuk parashihet as një projekt i mirëfillte bujqësia duhet të ishte trajtuar më mirë nuk është paraparë të zgjerimi i sistemit të ujitjes, Agro-bjqësia dhe agro-turizmi përmenden shumë në këtë dokumente   por pa ndonjë vizion dhe strategji qartë. Në PZHK janë paraparë disa qendra të rendit të mesëm kjo do të ishte në rregull sikur në këtë dokument do të prezantoheshin hapat që do të ndiqen për zhvillimin e këtyre projekteve unë nuk kamë parë as një projekt konkret në fushat e rëndësishme në këto qendra . Për trashëgimin kulturore është bërë në mënyrë selektive sepse mungojnë shumë monumente sidomos në zonën e Hasit e në Rogovë siç është rasti i Xhamisë së Hasan Pashës, Ura e Pogës, Tuna Ilire, e shumë projekte tjera. Lista e Projekteve kapitale që është pjesë e këtij dokumenti është një listë e vjetër, vlerësimi i projekteve kapitale për nga rëndësia nuk është vlerësuar drejtë. rekomandimet ton janë , në sektorin e  Bujqësisë të Hapen Zyra komunale për bujqësi që do ët ju ndihmon fermerëve, hapjen e qendrave grumbulluese për perime pemë etje, komuna të bëjë rregullimin e rrugëve fushore, të hapen qendra administrative ku do të barten disa shërbime nga komuna dhe të planifikohet ndërtimi i qendrave sportive, çerdheve dhe të zgjerohet orari i punës ës QMF në 24 orë, të korrigjohet lista e objekteve të trashëgimisë kulturore dhe të korrigjohet lista e projekteve kapitale, dhe e ftoj kryetarin e  komunës që të vizitoj komunat tjera dhe të bëjë krahasimin me komunën e Gjakovës. 

Kryesuesja: Sa i përket Materialit as një anëtar i Kuvendit nuk është ankuar se nuk e kanë marrë materialin, ndërsa për rekomandimet ke të drejtë edhe këtu por e ke pas mundësin gjatë krejt këtij procesi me dhënë rekomandime edh enë mbledhjen e KPF-së ndërsa për çështjen e fjalimit Rregullorja nuk e thotë se ti ke të drejtë më në emër të grupit me e zgjat pa kufi fjalimin .
Kryetari: Ky dokument është një ndër dokumentet më të rëndësishëm që është miratuar në vitet e fundit dhe që e miraton Kuvendi , dhe ky dokument nuk është i stilit të librit të shenjte që krejt çka të lypësh me e gjet aty , pra nuk mundem me i paraparë se ku do të ndërtohen çerdhet , kanalizimet etje sepse komuna ka dokumente dhe projekt të tjera q do të jenë të paraparë ato projekt për trashëgimin kulturore është zyra Rajonale e trashëgimisë Kulturore , pra nuk është ky një dokument se çka do të ndodh në komunë duhet të jen të parapara këtu .
z. Agon Dobruna: Në këtë dokument nuk janë përmendur Parqet Industriale sepse u fol shumë për infrastrukturën dh enë këto parqe ka shumë Infrastruktura të dëmtuar siç janë Xhateksi, Metaliku dhe Virgjina që nuk do të shiten por do të kalojnë në fondin Sovran për investime. Të përcaktohen lagjet e banimit cilat janë individuale dhe cilat kolektive , Promovimin e turizmit Kulturore sepse Gjakova e ka të trashëguar Çarshinë e unike dhe në të ardhmen do të ketë shumë vizitor dhe mendoj se duhet të merren parasysh këto rekomandime dhe kërkoj sqarime për këto  çështje.
Kryetari: Tek Zonat Industriale janë të parapara dhe përshihen se cilat janë ato zona , ne kemi zonën Veriore, Zonën Jugore dhe e kemi edhe Zonën ekonomike Amerikane që është pranuar edhe nga kjo Qeveri , por e kemi edhe Zonën Komerciale në pjesën e tranzitit  pra janë të parapara këto zona për Zhvillim ekonomik. Turizmi është e paprerë zona e Çarshisë së vjetër dhe zona të tjera dhe pjesa e turizmit malor janë dy zona të parapara, për banim janë të parapara cilat janë banim Kolektiv dhe cili është individual, mirëpo detaisht janë të parapara në Hartat Zonale .
znj. Leonora Raci: Gjatë prezantimit e përmenda Harta e shfrytëzimit të tokës ku në çdo pjesë mund ta parashohim se çka është paraparë si destinacion dhe nuk mundem me i parapara detaisht në këtë dokument sepse do të janë në dokumentet tjera .
z. Ali Tafarshiku: Në Mbledhjen e KPF-së kemi kërkuar që pavarësisht trajtimit t[nga Harta Zonale të parcelave dhe të etazhitieti të ndërtimit ju në vizionin e këtij dokumenti të parashihet zgjerimi Urba të Qytetit me ndërtime të larta kjo është kërkesë e çdo qytetari në komunën e Gjakovës, banimi individual dhe kolektiv përcaktohet në këtë dokument në Strategji sepse qytetarët janë shumë të interesuar ta dinë. Situata e ndërtimit në Komunën e Gjakovës janë alarmante sepse investitorët ju hyjnë në oborre andaj kërkoj që të na tregoni këtu se ku e parasheh kjo qeverisje në këtë strategji qytetin e ri apo ndërtimet kolektive. Në këtë dokument nuk ka diçka rreth trafikut Urban në komunën e Gjakovës për 8 vitet e ardhshëm, gjithashtu mungon banimi Social  andaj kërkoj sqarime për këto pyetje .
Kryetari: U tha nga znj. Rraci s enë këtë dokument nuk përshihet banimi Kolektiv apo Individual sepse nuk është  ky dokument,  dokumenti ti vetëm që e ka komuna , por nëse flasim për vizion unë mendoj se në vitin 2030 nuk ka me pas nevojë me ndërtua ndërtesat e banimit social por në këtë dokument nuk mundemi me parapara ndërtesat e banimit social por i parashohim se cilat janë pronat komunale ku mundemi me i ndërtua edhe këto ndërtesa siç jemi duke vepruar edh aktualisht ku e kemi një ndërtesë të planifikuar në këtë vit , e kemi pjesën e qytetit të ri që e kemi miratuar në vitin 2019 pra ka ndërtim të lartë në Rezinë, në Bllok të Ri me insistimin tim nuk ka me u lejua ndërtimi i lartë në atë zonë, investitorët nuk po ju hyjnë në shtëpi por po i thërrasin për shkak të interesi financiar. Ndërtimi në Bllok të ri është ndal përveç për objektet që kanë filluar që i kamë gjet të nisura .
z. Teki Shala: E kuptoj se kemi të bëjmë me dokument strategjik dhe paraqitet vizioni por ne kërkuam që të përfshihen projekte strategjike dhe përkundër shqetësimeve që i ngritëm ne do ta përkrahim këtë dokument .
Kryesuesja: E qes në votim vendimin për miratimi i Planit Zhvillimor Komunal 2022-2030, i Komunës së Gjakovës, Kush është: Për, Kundër, Abstenim.
Nga Anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës u votua kështu: 27 pro 0 kundër dhe 1 Abstenim , pas votimit të bërë u miratua Ky :
VENDIM

Për Planin Zhvillimor Komunal 2022-2030

Neni 1

MIRATOHET “Plani Zhvillimor Komunal” për Komunën e Gjakovës për periudhën 8 (tetë) vjeçare 2022-2030 (në tekstin e mëtejmë PZHK), si në projekt-planin multi-sektorial i cili përcakton caqet afatgjata të zhvillimit ekonomik, social dhe hapësinor duke përfshirë planin për zhvillimin e zonave urbane dhe rurale për tërë territorin e Komunës së Gjakovës me sipërfaqe të përgjithshme 587 km².

Neni 2

2.1 “Plani Zhvillimor Komunal i Gjakovës 2022-2030” përcakton vizionin, parimet, objektivat dhe prioritetet e zhvillimit strategjik për tërë territorin e Komunës, mbi të cilat bazohet hartimi i Hartës Zonale të Komunës së Gjakovës.

2.2  Pjesë përbërëse e këtij vendimi është “Plani Zhvillimor Komunal i Gjakovës 2022-2030” i hartuar nga Drejtoria për Urbanizëm dhe Mbrojtje të Mjedisit e Komunës së Gjakovës, duke u bazuar në dispozitat e Ligjit Nr-04/L-174 për planifikim hapësinor “Gazeta zyrtare e Republikës së Kosovës Nr. 30/2013”, Udhëzimit Administrativ (MMPH) Nr. 11/2015 mbi elementet dhe kërkesat themelore për hartimin, zbatimin dhe monitorimin e Planeve Zhvillimore Komunale si dhe Udhëzimit Administrativ (MMPH) Nr. 08/2017 për normat teknike të planifikimit hapësinor dhe Vendimit për dhënien e pëlqimit për miratimin e “Plani Zhvillimor Komunal i Gjakovës 2022-2030” Nr. 1622-2/22 të datës 04.04.2022 nga Ministria e Mjedisit, Planifikimit Hapësinor dhe Infrastrukturës në Prishtinë.

2.3  “Plani Zhvillimor Komunal i Gjakovës 2022-2030” përmban pjesën tekstuale dhe grafike, Vendimin Nr. 440/21 të datës 26.02.21 për Pëlqimin Mjedisor të Raportit për Vlerësimin Strategjik Mjedisor dhe Raportin e shqyrtimit publik e që janë pjesë përbërëse e këtij vendimi.

Neni 3

Të gjitha planet tjera komunale që nuk janë në kundërshtim me “Planin Zhvillimor Komunal të Gjakovës 2022-2030” mbesin në fuqi deri në miratimin e Hartës Zonale të Komunës së Gjakovës.

Neni 4

Për zbatimin e këtij vendimi do të kujdesen të gjitha organet e Komunës së Gjakovës, nën mbikëqyrjen e Kryetarit të Komunës.

Neni 5

Pas miratimit nga ana e Kuvendit të Komunës në Gjakovë, ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas dërgimit në autoritetin mbikëqyrës, në kuptim të nenit 81 të Ligjit mbi vetëqeverisjen lokale, Nr 03/L-040, “Gazeta zyrtare e Republikës së Kosovës, Nr 28/2008”, nenit 8 dhe nenit 9 të Rregullores Nr. 10/2019 për procedurat e hartimit dhe publikimin e akteve të komunave dhe pas shpalljes publike në tabelën e shpalljeve ose web-faqen zyrtare të Komunës.

Neni 6

Me hyrjen në fuqi të këtij vendimi shfuqizohet vendimi me numër të protokollit 01 Nr 011-3856/2008 të datës 30.06.2008 për miratimin e Planit Zhvillimor Komunal 2006-2015+.

Kryesuesja : Meqenëse keni kërkuar po e bëjmë një pauzë deri në ora prej 40 minutave të kthemi në sallë në ora 13;00.

Pas Pauzës vazhdojmë me mbledhje kuorumin e kemi andaj po vazhdim me pikën e radhës 

5.Pika e gjashtë e rendit të ditës: : Informatë mbi ndriçimin publik në Komunën e Gjakovës.

Kryesuesja : Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Informatë mbi ndriçimin publik në Komunën e Gjakovës, andaj e ftojmë Drejtorin e Drejtorisë për Shërbime Publike z, Shkumbim Kastrati që ta merr fjalën për këtë pikë .
z. Shkumbim Kastrati: Unë ju kem prezantuar një raport të shkurtër , dhe për informimin e juaj komuna e ka pasur një vakum me kontratën e ndriçimit Publik deri sa është nënshkruar kontrata për zgjerimin e rrjetit të Ndriçimit publik ndërsa është e pezulluar kontrata e mirëmbajtjes së ndriçimit publik pra e kemi një situata të komplikuar , që nënkupton se jemi duke u munduar me kontratën e  zgjerimit të bëjmë edhe mirëmbajtjen aty ku është e mundur , dhe gradualisht jemi duke e përmirësuar këtë situatë, Problem tjetër është të edhe investimet nëntokësore nga investitorët e ndryshëm për Ngrohjen e qytetit dhe impiantit të ujërave të zeza që po e dëmtojnë rritin e ndriçimit dhe po na shkakton shumë probleme për investime në këto prishje . Tani do të filloj pjesa tjetër e rrugës nga Gjykata që do të paraqitet nevoja edhe aty të investojmë në ndriçimin publik , për momentin jemi duke punuar më dy e kemi që kryesisht jemi ka e rehabilitojmë rrjetin ekzistues  dhe do të fillojmë me rrjetin e ri . U përmend edhe më herët nga parafolësit se si do të veprojmë me kontrata pasi që çmimet janë ngritur shumë fish , ky është një problem në nivel global dhe së bashku me Qeverinë do të bëjmë përpjekje për gjetjen në zgjidhje për këtë problem . 
z. Ali Tafarshiku: Kërkojmë që të kemi një zgjidhje afat gjate për ormanët që janë të vendosura në një larti të vogël nga toka që munden me pas qasje edhe fëmijët që përpos dëmit që shkaktohet parqet edhe rrezik për jetën e fëmijëve, a keni menduar për zhvendosjen e këtyre ormanëve në një lartësi ku fëmijët nuk munden të kenë qasje. Kemi shqetësime për rrugën në dalje për Prizren sepse aty nuk ka ndriçim dhe sinjalistik dhe jemi dëshmitar që në kohen e fundit kemi pasur disa aksidente mirëpo edhe dëmet që po ju shkaktohen bizneseve në atë rrugë andaj kërkojmë që të përfundohet ky projekt para muajve të verës.

Kryetari: Unë dola në foltore që të bëj apel , sepse kasetat që janë të vendosura aty janë në një kohë mbi 50 vite dhe kurrë askush nuk i ka dëmtuar andaj po ju bëjë apel të gjithave sepse aty është rrezik dhe munden me pësuar dikush dhe problemi tjetër është d[mi që po i shkaktohet ndriçimit publik , ne duhet ti shikojmë mundësit e rivendosjes në disa vende por nuk është e mundur me i zhvendos në të gjitha vendet, ndriçimi publik në rreth rrotullim dhe shtresa e fundit dhe sinjalizimi horizontal në dalja për Prizren është kompetenca  e operatorit ekonomik që e ka kontratën dhe shpresoj se shumë shpejt do të kryhet ai projekt , Për sa i përket kamerave Komuna e Gjakovës ka investuar diku 7 vite në kamera dh etani agjencinë për mbrojtjen e të dhënave kanë thënë se nuk lejohet që ti kemi monitorët dhe tani e kemi një problem që duhet të zgjidhet , andaj edh enjë herë po ju bëjë të gjithëve dhe kërkoj që të ndikoni që të rrit ndërgjegjësimi për këtë çështje.

z. Kreshnik Alijaj: Kërkoj një sqarim ku para tre muajve e kemi dërguar një kërkesë për riparimin e rrjeti të ndriçimit publik në fshatin Dujakë dhe ende nuk kamë marrë përgjigjeje , si dhe një rekomandim që zyrtarët e Drejtorisë për shërbime Publike që të dilni në teren dhe të shikoni gjendjen për së afërmi sepse ka edhe kyçje ilegale ku ndriçohen edhe pronat private nga rrjeti i ndriçimit publik . 
Kryetare: Kemi pasur raste kur janë djegë komplet instalimet nga kuqje ilegale janë prish edhe censorët e këtyre pajisjeve ne jemi në dijeni i kemi përcjell në polici dhe këto dëmtime po na shkaktojnë kosto enorme këto riparime . 
znj. Teuta Pallaska  Milla: Në rrugën Dëshmorët e Kombit në Ponoshec dhe fshati Babai i Bokës janë mbi 80% në errësirë andaj kërkoj një afat kohor kur do të intervenoni në këto dy lokacione .

znj. Krenare Bushaj: Në mbledhjen e  KPF-së e kemi bërë pyetjen për fshatin Moglic dhe Jahoc përgjigjeje ka qenë se është intervenuar në atë fshat por qytetarët po tregojnë të kundërtën, gjithashtu përgjigjja ka qenë se sipas mundësive buxhetore do të rregullojmë rrjetin në Komunën e Gjakovës  a do të rregullohet në fshatin Moglic , si dhe për urën që e kemi diktatura nuk është vetëm çështja e ndërgjegjësimit të qytetarëve por edh projekti i Urës nuk është realizuar ashtu siç ka qenë i planifikuar 
z, Him Zeqa: Në rajonin e Lugut të carragojës konkretisht në fshatin Madanaj dhe Rrypaj asnjëherë nuk kanë pasur ndriçim a do të realizohet ndriçimi dhe kur .
z. Shkumbim Kastrati: Për rrugën në dalje për Prizren në këtë vit operatori ekonomik do të përfundoj këtë projekt dhe për trafot që të vendosen në një lartësi më të madhe , kur të hartohet projekti kedsi na përcakton lokacionin ku me e vendos trafon  dhe ne jemi të obliguar që të veprojmë qysh ata na rekomandojmë , për  kasetat në park  e ndriçimit i kemi vendosur drynin por kanë arritur ta prishin i kemi edhe fotot të cilat i kemi dërgua në polici. Për kyçet ilegale të identifikuar ajanë rastet në polici, për përgjigjeje e drejtorisë përafërsisht të gjitha kanë qenë të njëjta për zgjerimin e rrjetit për mungesë të buxhetit, për ët gjitha kërkesat i kemi të evidentuar dhe janë në plan nëse kemi fat ta nënshkruajmë kontratën e mirëmbajtjes do të përfundojnë të gjitha .

z. Besim Ndau: Rrejti në fshatin Muglic është rrjet i ri nuk ka mirëmbajtje por është rrjet i ri 
z. Shkumbim Kastrati: Kontrata e mirëmbajtjes së rrjetit nuk është  nënshkruar, e kemi vetëm kontratën e zgjerimit andaj për këtë e kemi edhe problemin deri sa të nënshkruhet kjo kontratë, ndërsa Për urën do ta  dërgoj ekipin për të parë gjendjen faktike .
Kryesuesja: Meqenëse nuk ka diskutime të tjera e shpalli të mbyllur këtë pik të rendit të ditës . 
7. Pika e shtatë e rendit të ditës: Informatë mbi menaxhimin e situatave në mirëmbajtjen e rrugëve dhe trotuareve gjatë sezonit dimëror 
Kryesuesja: Për këtë pikë  të ditës e kemi e kemi Informatë mbi menaxhimin e situatave në mirëmbajtjen e rrugëve dhe trotuareve gjatë sezonit dimëror andaj e ftojmë drejtorin z. Shkumbim Kastrati  që ta merr fjalën . 

z. Shkumbim Kastrati :Në këtë vit nuk kemi pasur reshje të borës dhe kemi pasur shpenzime më pak, edhe këtu kemi pasur kontratën e nënshkruar  kontratën për mirëmbajtjen e rrugëve në qytet por ajo për mirëmbajtje të rrugëve në fshatra ende qëndron nëpër procedura andaj jemi përpjekur që të mbulohem me kontratën e qyteti dhe  shpresojmë që të nënshkruhet kontratë e mirëmbajtjes së fshatrave .

Kryesuesja: Meqenëse nuk ka diskutime të tjera e shpalli të mbyllur këtë pik të rendit të ditës
8. Pika e tetë e rendit të ditës: Draft Rregullore për Plotësim Ndryshimin e Rregullores mbi Plotësimin e Kushteve Minimale Higjienike, Teknike dhe Sanitare për Lokalet Afariste në territorin e Komunës së Gjakovës 
Kryesuesja: Për këtë pikë  të ditës e kemi e kemi Draft Rregullore për Plotësim Ndryshimin e Rregullores mbi Plotësimin e Kushteve Minimale Higjienike, Teknike dhe Sanitare për Lokalet Afariste në territorin e Komunës së Gjakovës, andaj e ftojmë drejtorin z. Hysni Muhadri që të na sqaroj lidhur me këtë pikë .

z. Hysni Muhadri: Ky dokument është hartuar nga Grupi punues dhe i ka ndjekur të gjitha procedurat e rregullta ligjore përfshirë edhe diskutimin Publik dhe duke u bazuar në faktin se në kompetencave të Drejtorisë për Punë inspektuese nuk ka më inspektor sanitar pas një udhëzimi të Ministrisë të cilët kanë kaluar në nivel qendror ne ju kemi drejtuar me këtë kërkesës sepse Komuna e lëshon pëlqimin Sanitar andaj ne ju kemi kërkuar që këtë inspektim të bëjë inspektori i tregut pra të ndryshohet neni 3 i kësaj rregullore në mënyrë që Komuna mos ti humb të hyrat nga kjo taksë, por punën që e ka bërë inspektori Sanitar për ketë çështje ta kryej Inspektori i tregut, ashtu siç është i prezantuar në Draftin e kësaj rregulloreje që ju kemi dërguar për shqyrtim.

z. Ali Tafarshiku: Në mbledhjen e KPF-së në propozimi janë përfshirë disa riformulime dhe propozime që nuk janë sjellë riformulimet dhe nuk janë paraparë përtej nenit 6 andaj kërkoj që të plotësohet ky dokument dhe të kemi edhe riformulimet . Kjo rregullore i prek të gjitha bizneset m ne i dëgjuam diskutimet për oraret e banatorëve , si dhe i kemi ndaluar dhe veprimtarin e bizneseve si dhe janë përshirë edhe orari i punës dhe nëse kemi pasur të drejtë të zhvendosim lokacioni  për disa bizneseve atëherë kemi t drejtë që të rregullojmë edhe orarin e punës së barnatoreve dhe orarin  e kujdestarisë .
z. Agustin Shala: Komuna e Gjakovës nuk ka inspektor Santar dikush duhet a kryej dikush unë mendoj se ma mirë është që të bëjnë inspektorët e ndërtimit sepse është në domenin e tyre , dhe kërkesa e tjetër është që kërkoj të hedhet edh enë votim që kjo tarifa për kushtet higjeno tekniko sanitare  mos të bëhet një herë në 3 vite  por të jetë së paku për 5 vite sepse nuk do të ndikoj aq shumë në buxhetin e Komunës së Gjakovës 
z. Hysni Muhadri : Propozimi është që të ndryshohet paragrafi 3 i nenit 5 të rregullores bazike, për këtë është formuar komisioni dhe është kryer shqyrtimi publik e për  nenin 26 të rregullores bazike , neni 4 i draft rregullores e ka plotësua ndryshuar atë nene dhe e ka bërë formulin e saktë nuk ka as një dyshim ndërsa për çështjen e ngritur për orarin e  punës nuk rregullohet me këtë rregullore dhe nuk është temë për këtë pikë . 

Për çështjen q ë u ngrit nga 3 në 5 vite nëse kështu vendoset për ne nuk është ndonjë problem .
z. Ali Tafarshiku: Në Këtë rregullore është vendos që të zhvendosen veprimtaria për lokacionet e caktuara pra është vendos për ndalimin e veprimtarive për bizneset e caktuar , dhe për orarin e punës së bizneseve u tha nga drejtori se nuk e cakton kjo rregullore a ka mundësi me na tregu se cila rregullore i rregullon këtë çështje .

Kryesuesja; Kërkoj që mos ti ngatërroni temat sepse këtu jemi duke diskutuar për plotësim ndryshimin e rregullores për plotësimin e kushteve higjeno teknike dhe sanitare dhe jo për rregulloren e orarit të punës andaj të keni kujdes me piken e rendit të ditës .

z. Hysni Muhadri: Këtu jemi duke diskutuar për rregulloren në fjalë sipas propozimit që ju kemi dërguar, për çështjen e bizneseve që ju  po i përmendni ajo është një çështje tjetër dhe orari i punës rregullohet për orarin e punës . 
znj. Mimoza Shala: Ndryshimi i rregullores bëhet pasi që të keni kaluar procedurat e debatit publik andaj propozimi i z. Agusitn Shala  nuk ka kaluar procedurat e rregullta që kërkohen .
Kryesuesja: E qes në votim Rregullore për Plotësim Ndryshimin e Rregullores mbi Plotësimin e Kushteve Minimale Higjienike, Teknike dhe Sanitare për Lokalet Afariste në territorin e Komunës së Gjakovës, Kush është: Për, Kundër, Abstenim.

Nga Anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës unanimisht u votua pro , pas votimit të bërë u miratua Kjo: 
Rregullore

për
Plotësim Ndryshimin e Rregullores mbi Plotësimin e Kushteve Minimale Higjienike, Teknike dhe Sanitare për Lokalet Afariste në territorin e Komunës së Gjakovës
9.Pika e nëntë e rendit të ditës: Themelimi i Komitetit Konsultativ për Arsim
Kryesuesja: Për këtë pikë të rendit të ditës kemi Themelimi i Komitetit Konsultativ për Arsim ku fillimisht ne sot duhet ta miratojmë vendimin për themelimin e Panalit përzgjedhës prej 5 anëtarëve i cili do të  vazhdoj procedurat për zgjedhjen e anëtarëve të Komitetit konsultativ  për Arsim dhe pas përfundimit të këtyre procedurave do të na  i dërgon propozimet për shqyrtim dhe Miratim këtu  në Kuvend .

Paneli Përzgjedhës duhet ti ketë 5 anëtar 1 nga ekzekutivi 1 nga Shoqëria Civile dhe 3 nga Kuvendi, andaj kërkoj që ti jepni propozimet e juaja, nga Ekzekutivi është propozuar znj. Miranda Kumnova Baçi, ndërsa nga shoqëria Civile z. Arbër Xharra .
E hapi diskutimin për këtë pikë.

znj. Albina Sadrija Asllani : Në Emër të grupit të AAK-së e propozojmë znj. Teuta Pallaska Milla . 
znj. Mimoza Shala : Ne kemi diskutuar me grupin e LDK-së dhe jemi dakorduar që në këtë komision të kenë përfaqësuesin Grupi i LDK-së 
z. Teki Shala: Në emër të Grupit të LDK-së e propozojmë znj. Besarta Lekaj.

znj. Krenare Bushaj: Në emër të PSHD-së propozojmë z. Besim Ndau .
Kryesuesja: E qes në votim Themelimi i Komitetit Konsultativ për Arsim, sipas propozimeve të dhëna , Kush është: Për, Kundër, Abstenim.

Nga Anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës unanimisht u votua pro , pas votimit të bërë u miratua KY:
V E N D I M
1. Themelohet Paneli përzgjedhës për zhvillimin procedurave për zgjedhjen e anëtarëve të Komitetit Konsultativ për Arsim  në Komunën e Gjakovës me këtë përbërje : 

1. znj. Teuta Pallaska Milla, anëtare e Kuvendit 

2. znj. Besarta Lekaj, anëtare e Kuvendit

3. z. Besim Ndau, anëtar i Kuvendit

4. znj. Eranda Kumnova Baçi, Përfaqësues nga Ekzekutivi  

5.z. Arbër Xharra , përfaqësues i  shoqërisë Civile 

2. Paneli përzgjedhës i caktuar në pikën e parë të këtij vendimi ka për detyrë që pas përfundimit të proceduarave të parapara në Udhëzimit Administrativ (MAPL) Nr. 01/2016, për Procedurën e Themelimit, Organizimit dhe Kompetencat e Komiteteve Konsultative në Komuna, ti propozoj Kuvendit të Komunës Listën me emrat e Komitetit Konsultativ për Arsim  . 

3. Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në ueb  faqen e Komunës .

10. Pika e Dhjetë e rendit të ditës: Themelimi i  Komitetit Konsultativ për Shëndetësi

Kryesuesja: Për këtë pikë të rendit të ditës kemi Themelimi i Komitetit Konsultativ për shëndetësi janë procedurat e njëjta sikur në pikën paraprake ku fillimisht duhet ta miratojmë vendimin për themelimin e Panelit përzgjedhës prej 5 anëtarëve i cili do të  vazhdoj procedurat për zgjedhjen e anëtarëve të Komitetit konsultativ  për Shëndetësi dhe pas përfundimit të këtyre procedurave do të na  i dërgon propozimet për shqyrtim dhe Miratim këtu  në Kuvend. 

Paneli Përzgjedhës duhet ti ketë 5 anëtar 1 nga ekzekutivi 1 nga Shoqëria Civile dhe 3 nga Kuvendi, andaj kërkoj që ti jepni propozimet e juaja, nga ekzekutivi është propozuar znj. Adelina Shehu Kola , ndërsa nga shoqëria Civile znj. Brilanda Ballata , ju ftoj që ti jepni propozimet e juaja . 

E hapi diskutimin për këtë pikë.

znj. Albina Sadrija Asllani : Në Emër të grupit të AAK-së e propozojmë znj. Albulena Zuka Vokshi  . 

znj. Mimoza Shala : Ne Emër të Grupit të Vetëvendosjes e propozojmë z. Ali TAfarshiku  

z. Liridon  Dula : Në emër të Grupit të PDK-së e propozojmë z. Labehat Sadrija .

Kryesuesja: E qes në votim Themelimi i Komitetit Konsultativ për shëndetësi , sipas propozimeve të dhëna , Kush është: Për, Kundër, Abstenim.

Nga Anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës unanimisht u votua pro , pas votimit të bërë u miratua Ky:
V E N D I M
1. Themelohet Paneli përzgjedhës për zhvillimin procedurave për zgjedhjen e anëtarëve të Komitetit Konsultativ për Shëndetësi  në Komunën e Gjakovës me këtë përbërje : 

1. znj. Albulena Zuka Vokshi,  anëtare e Kuvendit 

2. z.Ali Tafarshiku , anëtar i  Kuvendit

3. z. Lebahat Sadrija, anëtar i Kuvendit

4. znj. Adelina Shehu Kola, Përfaqësues nga Ekzekutivi  

5.znj. Brilanda Ballata , përfaqësues i  shoqërisë Civile 

2. Paneli përzgjedhës i caktuar në pikën e parë të këtij vendimi ka për detyrë që pas përfundimit të proceduarave të parapara në Udhëzimit Administrativ (MAPL) Nr. 01/2016, për Procedurën e Themelimit, Organizimit dhe Kompetencat e Komiteteve Konsultative në Komuna, ti propozoj Kuvendit të Komunës Listën me emrat e Komitetit Konsultativ për shëndetësi   . 

3. Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në ueb  faqen e Komunës .

11. Pika e njëmbëdhjetë e rendi të ditës : Themelimi i Komitetit  për Barazi Gjinore.

Kryesuesja: Për këtë pikë të reni të ditës e kemi Themelimi i Komitetit  për Barazi Gjinore, ashtu siç e parasheh Nenin 51 pika 2 e Ligjit Nr,03/L-040 për vetëqeverisje Lokale , ku në planin e punës e kemi të paraparë themelimin e këtij komiteti dhe kërkoj që nga të gjitha subjektet politike ti jepni i propozimet e juaja për anëtar të këtij komiteti . 

E hapi diskutimin për këtë pikë.

znj. Albina Sadrija Asllani : Në Emër të grupit të AAK-së e propozojmë znj. Ermira Mehemti 
znj. Mimoza Shala : Ne Emër të Grupit të Vetëvendosjes e propozojmë  z. Lledian Rexha .
z. Liridon  Dula : Në emër të Grupit të PDK-së e propozojmë znj. Lirianda Dahsyla.
z. Nexhdet Morina : Në emër të Grupit të LDK-së e propozojmë znj. Saranda Hoda .
znj. Krenare Bushaj: Në emër të PSHD-së propozojmë z.Ardian Nushi 
Kryesuesja: E qes në votim Themelimi i Komitetit për Barazi Gjinore, sipas propozimeve të dhëna , Kush është: Për, Kundër, Abstenim.

Nga Anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës u votua kështu : 24 pro , 0 kundër dhe 1 abstenim , pas votimit të bërë u miratua Ky:
V E N D I M
1. Themelohet Komiteti për Barazi Gjinore në Komunën e Gjakovës, me këtë përbërje : 

1. znj. Ermira Mehmeti, anëtare e Kuvendit 

2. z. Ledian Rexha, anëtar i  Kuvendit

3. znj. Lirianda Dahsyla, anëtare e Kuvendit

4. znj. Saranda Hoda, Anëtare e Kuvendit   

5.z. Ardian Nushi, Anëtari i Kuvendit . 

2. Komiteti për Barazi Gjinore do të merret me trajtimi  dhe promovimin e Barazisë Gjinore në Komunën e Gjakovës .

3. Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në ueb  faqen e Komunës .

12. Pika e dymbëdhjetë e rendit të ditës : Themelimi i Komitetit për Shërbime Publike.

Kryesuesja: Për këtë pikë të reni të ditës e kemi Themelimi i Komitetit për Shërbime Publike, ashtu siç e parasheh Nenin 51 pika 2 e Ligjit Nr,03/L-040 për vetëqeverisje Lokale , ku në planin e punës e kemi të paraparë themelimin e këtij komiteti dhe kërkoj që nga të gjitha subjektet politike ti jepni i propozimet e juaja për anëtar të këtij komiteti . 

E Hapi Diskutimin për këtë pikë .kërkoj propozimet e juaja .

znj. Albina Sadrija Asllani : Në emër të grupit të AAK-së e propozojmë z. Besim Kadrija dhe z. Him Zeqa 

Kryesuesja : Për shkak të respektimit të kotës Gjinore kërkoj që njëri nga propozimet të jetë i gjinisë Femërore
znj. Albina Sadrija Asllani : Meqenëse po kërkohet që kemi ndryshim atëherë propozojmë z. Besim Kadrija dhe Albina Sadija në emër të AAK-së 
znj. Mimoza Shala: Ne Emër të Grupit të Vetëvendosjes e propozojmë  z. Ngadhnjim Dana 
z. Lebahat Sadija : Në emër të PDK-së e propozojmë z. Bashkim Gashaj

z. Teki Shala: Në emër të Grupit të LDK-së e propozojmë z. Nexhdet Morina 
Kryesuesja : Kërkoj që të respektoni Kuotën gjinore sepse deri më tani është propozuar vetëm një femre andaj kërkoj pa tjetër që të ndryshoni propozimet e juaja .
Meqenëse nuk ka dakordime për propozimet sa i përket themelimit të këtij komiteti ju ftoj për 5 minuta pauzë dhe të kemi një takim me shefat e grupeve që të bëjmë harmonizimin e propozimeve .

Pas pauzës vazhdojnë punimet kuorumin e kemi dhe ju ftoj që të kemi propozimet nga fillimi për të gjitha subjektet . 
Kërkoj që të jepni propozimet ashtu siç dakorduam me shefat grupeve .

znj. Albuleha Zuka Vokshi:  Në emër të grupit të AAK-së e propozojmë z. Besim Kadrija dhe znj. Albina Sadija –Asllani .
znj. Mimoza Shala:  Unë po e shprehi si shqetësim se si ka mundësi që sa herë që kërkohet që të ndryshojmë propozimet të na kërkohet ne si VV ta bëjmë një gjë të tillë kur dihet se nga shumica e komisioneve jemi përjashtuar dhe tani të na kufizohet edhe me propozime kjo është e pa pranueshme andaj edh enjë herë në Emër të Grupit të Vetëvendosjes e propozojmë  z. Ngadhnjim Dana .

z. Lebahat Sadija : Në emër të PDK-së e propozojmë z. Bashkim Gashaj .
z. Teki Shala: Në emër të Grupit të LDK-së e propozojmë z. Nexhdet Morina .
Kryesuesja: Në emër të Partisë demokratike të Kosovës edhe kësaj radhe po lëshojmë pe dhe po e ndryshojmë propozimin dhe e propozojmë znj. Liriandah Dahsyla .

znj. Krenare Bushaj: Në emër të PSHD-së propozojmë znj. Lerena kameraj-Shala .

Kryesuesja : Meqenëse u Dkorduam që të jemi të përfaqësuar të gjitha subjektet polikë e propozojmë z. Fazli Hoxha .
Kryesuesja: E qes në votim Themelimi i Komitetit për shërbime Publike, sipas propozimeve të dhëna , Kush është: Për, Kundër, Abstenim.
Nga Anëtarët e pranishëm të Kuvendit të Komunës u votua kështu: 24 pro, 0 kundër dhe 1 abstenim, pas votimit të bërë u miratua Ky:
V E N D I M
1. Themelohet Komiteti për Shërbime Publike  në Komunën e Gjakovës, me këtë përbërje : 

1. znj. Albina Sadrija Asllani, anëtare e Kuvendit 

2. z. Besim Kadrija, anëtar i  Kuvendit

3. z. Ngadhnjim Dana, anëtar i Kuvendit 

 4. znj. Lirianda Dahsyla, anëtare e Kuvendit

5. z. Nexhdet Morina, Anëtar i  Kuvendit   

6. znj. Lerena Kameraj Shala, Anëtari i Kuvendit . 

7. z. Fazli Hoxha , anëtar i Kuvendi  

2. Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në ueb  faqen e Komunës .

z. Agustin Shala : Aleanca për Ardhmërinë e Kosovës çdo herë ka leshur pe dhe kur ka qenë në pyetje përfaqësimi dhe barazia gjinore për faktin se nga 4 komisione që u themeluan sot në 3 prej tyre jemi të përfaqësuar nga femrat, andaj nuk qëndron se ne nuk bëjmë kompromise në këtë drejtim.

znj. Mimoza Shala:  Asnjëherë nuk e marr fjalën me than diçka që nuk e di sepse AAK-ja  e ka vetëm një anëtar të kuvendit më shumë se VV-ja dhe ju jeni të përfaqësuar në të gjitha organet dhe komisionet ndërsa neve na keni injoruar dhe afër 20,000 qytetarëve që na kanë votuar duke mos na përfshirë në komisionet e Kuvendit dhe tani po tentoni me e  kufizua edhe propozimet tona se kënd duhet ta propozojmë .
z. Agustin Shala : Unë nuk e thash që LVV-ja nuk lëshon pe ose nuk ka respekt për formimin e  komisionit dhe respektimin e kuotës gjinore mirëpo është shumë e vërtetë se AAK-ja jemi partia më e madhe dhe duhet ta kuptojmë se jemi në pozitë dhe ne kemi më shumë obligime andaj unë vetëm e sqarova pozicionin që e mban AAK-ja dhe nuk e thashë se ju nuk e respektoni kuotën gjinore .
z. Liridon Dula : Meqenëse jemi në këtë temë ne si PDK e dhamë shembullin dhe do të vazhdojmë  kështu.

znj. Mimoza Shala: Në këto komisione që kenë profesioniste dhe ju qëlluan të ati profesioni dhe pikërisht ju ketë që nuk lëshuat pe  dhe u dashtë të marrim pauzë për me u dakordu.
Kryesuesja: Për ju znj. Mimoza dhe për të gjithë po ju sqaroj edhe një herë se Sekretari i Kuvendit Burim Bajrami është këshilltar i Kryesueses për aspektin Ligjor dhe procedural dhe e ka të drejtën e plotë me bashkëpunua dhe me më këshillua pra është duke e bërë punën e vet ju nuk keni punë me këtë . 
13.Pika e trembëdhjetë e rendit të ditës : Miratimi  i  Planit të Punës  së Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi  (KKSB)  për vitin 2022 
    Kryesuesja: Miratimi  i  Planit të Punës  së Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi  (KKSB)  për vitin 2022, materialin ju kemi shpërndarë pak me vonës por keni pas kohë të mjaftueshme me e shqyrtua për shkak se nuk ka qen shumë voluminoz dhe e hapi diskutimin për këtë pikë .
z. Ali Tafarshiku: Një herë në muaj e kemi mbledhjen e Kuvendit  edhe pika që është duke u dikutuar këtu që ka të bëj me sigurinë e qytetarëve të kalohet pa prezantim kjo është hera e parë që po ndodh sepse ky draft tregon se KKSB-ja i ka ndërruar kompetencat e vete sepse për trajtimin e qeneve  endacak kush është përgjegjës sespe kemi probleme serioze në siguri sepse në bas të fdisa statistikave jemi komuna e dytë për përdorim të drogave dhe këtu nuk ëashtë as një mekanizëm që e parandalon përdorimin  drogave , andaj propozoj që të shtyhet kjo pikë për mbledhjen e radhës.
V e n d i m

Për

 miratimin e Planit të Punës së Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi për vitin 2022 

1. Miratohet Plani i Punës së Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi ( KKSB) në Komunën e Gjakovës për vitin 2022.

2. Pjesë përbërëse e këtij vendimi është Plani i Punës i Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi ( KKSB) për vitin 2022.

3.  Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në web  faqen e Komunës.

Kryesuesja: Meqenëse nuk ka diskutime të tjera për këtë pikë e shpalli të mbyllur këtë takim dhe mirë u pafshim në takimin e radhës .   
Mbledhja u  shpall e mbyllur  në ora 14: 40.
      Procesmbajtës                                                                                        Arbënesha Kuqi
      ____________                                                                                      ________________

      Burim Bajrami                                                                                  Kryesuesja e  Kuvendit
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