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Kontrata e lidhur me dt. 28.08.2022 deri me dt.27.07.2024
Titulli i Kontratës “Mirëmbajtja e dimërore e rrugëve në zonat rurale” Nr. identifikimi 632-21-130-221 
Raporti për Gjendjen e Rrugëve Rurale në Komunën e Gjakovës

Që nga muaji Dhjetor pasi që temperaturat janë nën zero, është kontaktuar operatori ekonomik për pastrim të rrugëve Grupi i Operatorëve Berisha Com, Joos & Krasniqi-Baze SH.P.K; Via Ing SH.P.K, Gjakovë,  Kontrat për pastrimin e rrugëve në pjesët Rurale, vlera e planifikuar e kontratës për 3 vite është 120.000,00 € (njëqind e njëzetëmijë euro). 

Operatori është përgjigjur dhe ka filluar punën vetëm me hedhje të kripës, sa herë që ka qënë e nevojshme, atëherë kur temperaturat kanë qenë shumë ulëta nën  Zero gradë.  
Menagjeri i kontratës ka dalë në terren për të përcjellë situatën e mirëmbajtjes me hedhje kripës në zonat e kryesore Rurale, Regjioni i Hasit, Regjioni Dushkajës , Regjioni i Rekës së Keqe dhe Regjioni i Rekës së Mirë ne rruget te cilat ka qënë e nevojshme, ku ka pasë vështërsi të qarkullimit të automjeteve për shkak të konfiguracionit të terenit..

[bookmark: _GoBack]Pas konsultimeve me Njesinë kërkuese- Drejtorin  për Infrastrukturë,  e kemi pa të arsyeshme  vazhdimin e hudhjes se Kripes edhe gjaatë këtij viti por vetëm në ditët e caktuara kur temperaturat kanë rënë nën zero.
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