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REPUBLIKA E KOSOVËS/ REPUBLIKA KOSOVO/ REPUBLIC OF KOSOVO
KOMUNA E GJAKOVËS
OPŠTINA DJAKOVICA/ MUNICIPALITY OF GJAKOVA

KUVENDI I KOMUNËS
01 Nr. 060/01-7940/2023
Datë. 26.04.2023
      PROCESVERBAL
Nga mbledhja e katërt e rregullt e Kuvendit të Komunës së Gjakovës për vitin 2023 e mbajtur me dt. 26.04.2023, me fillim në orën 10.00, në sallën  Solemne të Pallatit të Kulturës  rruga UÇK Gjakovë.

Mbledhjen e kryesoi: znj. Arbënesha Kuqi, Kryesuese e Kuvendit të Komunës së Gjakovës  .
Në mbledhje marrin pjesë  33 anëtarë të Kuvendit të Komunës: z. Agustin Shala, znj, Albina Sadrija, znj. Teuta Pallaska Milla, z. Nik Hiseni, z. Valon Pnishi, z. Shpend Bajrami, z. Him Zeqa,  znj. Ermira Mehmeti, znj. Albulena Zuka, z. Besim Kadrija z. Ngadhnjim Dana, znj. Mimoza Shala, z. Mustafa Domi, z. Ledian Rexha, znj. Diana Qarkaxhija, znj. Shqipe Fejza, z. Ali Tafarshiku, z. Agon Dobruna, z. Ermal Kusari, z. Kreshnik Alijaj, z. Bashkim Gashaj, z. Liridon Dula, znj. Lirianda Dahsyla, z. Teki Shala, , znj. Saranda Hoda, z. Nexhdet Morina znj. Besarta Lekaj, z. Besim Ndau, z. Ardian Nushi, znj. Lerena Kameraj, znj. Krenare Bushaj, z. Fazli Hoxha.
Mungon: z. Agon Dobruna, z. Hekuran Hoxha,  me arsye.
Të pranishëm të tjerë: Kryetari i Komunës së Gjakovës z. Ardian Gjini, Nënkryetari i Komunës së Gjakovës z. Flamur Fetahaj, Drejtor të Drejtorive Komunale, përfaqësues të Mediave të OJQ-ve, të OSBE, qytetar të Komunës së Gjakovës, zyrtarët për informim, zyrtarë të tjerë Komunal.
Kryesuesja: I nderuar Kryetar i Komunës së Gjakovës z. Ardian Gjini, nënkryetar i Komunës, z. Flamur Fetahaj, Të nderuar anëtarë të pranishëm të Kuvendit të Komunës, Të nderuar Drejtor të Drejtorive Komunale, përfaqësues të Mediave, të OSBE, Zyrtar Komunal, të nderuar të pranishëm.
Sot e kemi mbledhjen e katërt për vitin 2023 të Kuvendit të Komunës.
Të pranishëm në këtë mbledhje janë 33 anëtarë, z. Hekuran Hoxha dhe z. Agon Dobruna kanë njoftuar që nuk mundet me marr pjesë ne mbledhje, andaj meqenëse ekziston Kuorumi po fillojmë me mbledhjen.
Rendin e ditës me ftesën dhe materialet e mbledhjes, ju kemi dërguar me kohë. 
Kemi kërkesë nga Zyra Komunale për Komitete dhe Kthim që si pik e rendi të ditës për këtë mbledhje të hyjë edhe Planin Komunal për Ri integrimin e Qëndrueshëm të personave të riatdhesuar dhe integrimit të të huajve në Gjakovë 2023–2025, miratimi i këtij plani është obligim ligjor që del në kuadër të përpjekjeve për integrime evropiane andaj propozojmë që ky dokumente të hyjë si pikë e rendit të ditës për këtë mbledhje. 
Kryesuesja: I  qes në Votim propozimet e lartë cekura që të hyjnë si pika të rendit të ditës për këtë mbledhje,  Kush është: Për, Kundër, Abstenim.
Nga anëtarët e pranishëm të Kuvendi të komunës unanimisht u votua pro . 

E qes në Votim Miratimin e Rendit të Ditës sipas ftesës dhe me pikën shtesë. Kush Është: Për, Kundër, Abstenim.
Nga anëtarët e pranishëm të Kuvendi të komunës unanimisht u votuan pro. Pas votimit te bërë  u miratua ky : 
RENDI  I  DITËS

1. Shqyrtimi i procesverbalit  të mbledhjes së mbajtur me datë 29.03.2023. 

2. Pyetje për ekzekutivin nga anëtarët e Kuvendit.

3.  Shqyrtimi i informatës financiare të Komunës së Gjakovës për periudhën Janar – Mars 2023. 
4.  Informatë mbi menaxhimin e situatave në mirëmbajtjen e rrugëve dhe trotuareve gjatë sezonit dimëror.

5.  Informatë mbi ndriçimin publik në Komunën e Gjakovës.
6. Planin Komunal për Ri integrimin e Qëndrueshëm të personave të riatdhesuar dhe integrimit të të huajve në Gjakovë 2023 – 2025
7. Të Ndryshme.
1.Pika e parë e rendit të ditës: Shqyrtimi i procesverbalit  të mbledhjes së mbajtur me datë 29.03.2023.
Kryesuesja: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Shqyrtimi i procesverbalit  të mbledhjes së mbajtur me datë 29.03.2023
E hapi diskutimin për këtë pikë të rendit të ditës nëse ka dikush ndonjë vërejte për procesverbalin e mbledhjes së kaluar.

Kryesuesja: Meqenëse nuk ka diskutime e qes në Votim Miratimin e  procesverbalit  të mbledhjes së mbajtur me datë29.03.2023 kush është: Për, Kundër,  Abstenim.
Nga anëtarët e pranishëm unanimisht u miratua procesverbali i mbledhjes së mbajtur me datë 29.03.2023.
2. Pika e dytë e rendit të ditës: Pyetje për Ekzekutivin nga anëtarët e Kuvendit.
Kryesuesja: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Pyetje për ekzekutivin, E hapi diskutimin për këtë pikë të rendit të ditës.
z. Ali Tafarshiku: Pyetja e parë ka të bëjë me mungesën e sinjalizimit vertikal të rrugëve si dhe projekteve të përfunduara që ju mungon sinjalizimi ku qëndron problemi kur do të  rregullohen, për projektin e daljes për Pejë qytetarët kanë shprehë shqetësim se nuk është përfunduar infrastruktura nëntokësore edhe pse është e paraparë në projekt, Për dhënien në shfrytëzim të Tabhanës qe disa muaj është marr vendimi por ende nuk jemi ftuar ne si komision, gjendja është edhe më e renduar në këtë objekt, Pyetja tjetër ka të bëjë me familjet e të rënëve në luftën e fundit a është menduar për ndonjë shenjezim memorial pikërisht në vendet ku kanë ndodhë masakrat në luftën e fundit, Pyetja tjerët ka të bëjë me Shitjen e banesave sepse janë disa qytetar që mu janë drejtuar edhe pse kanë dokumentacion të rregullt dhe komisioni e ka miratuar kërkesën e sipas tyre mungon vetëm nënshkrimi i kryetarit kur do të nënshkruhen këto vendime .
z. Mustafa Domi: Unë kamë një kërkesë nga Bashkësia Lokale nr.3 rruga “Arsim Rama” kjo rrugë është shumë e ngushtë dhe ka qarkullim të madhe ku qarkullojnë edhe shumë nxënës si dhe ka parkime të vozitëseve të pa përgjegjshëm që e pengojnë qarkullimin në këtë rrugë andaj kërkoj nga komuna që të bëjnë zgjidhej për këtë rrugë .

z. Fazli Hoxha: Unë dua ta ngris çështjen e shfuqizimi të vendimit në vitin 2018 për mbulimin e shpenzimeve të varrimit për qytetarët e komunës së Gjakovës, në atë kohë për shkak të  borxheve të trashëguara me të drejtë është shfuqizua ai vendim ndërsa sot në bazë të raportove të drejtorisë së financave ka të hyra të mjaftueshme dhe ka mundësi komuna që ti mbuloj këto shpenzime. Kërkoj që për mbledhjen e  radhës ta kemi një propozim vendim dhe të përkrahtë nga të gjitha anëtarët e kuvendi një vendim i tillë për mbulimin e shpenzimeve të varrimit për qytetarët e komunës së Gjakovës.
z. Nexhdet Morina: Në fshatin Rogovë rruga 17 Shkurti, rruga Brahim Rama dhe rruga Vëllezërit Morina nuk kanë ndriçim fare edhe pse i kanë shtyllat andaj kërkojmë që të bëhet instalimi i ndriçimit Publik në këto tri rrugë, Pyetja tjetër ka të bëjë me kanalin e ujerave atmosferik ku punimet kanë filluar qe nga muajin tetori i vitit 2021 dhe ende nuk është përfunduar, pyetja tjetër ka të bëjë me Urën në Rogovë a ka ndonjë veprim sa i përket kësaj ure . 
z. Ngadhnjim Dana: Po filloj me semaforët në qendër që kohëve të fundit ka ndodhur një anomali aty sepse Kryetari ka thënë se do të rregullohen me projektin e Qendrës së Qytetit dhe mos ta hapet disa herë kjo pjesë ndërsa në media e kemi parë që është shkëput kontrata me operatorin ekonomik dhe tani po e shohim se as nuk është rregullua pjesa e qendrës nuk ka kontratë por semaforët kanë punuar sot dhe kjo kërkon një sqarim për qytetarët, si dhe për projektin e  qendrës a do të zgjaten deri tek Yll Morina sepse edhe aty nuk punojnë në vazhdimësi semaforët, për mirëmbajtjen dhe sanimin  gropave në rrugë, si dhe për rrugën Sedadin Shehu që ende nuk është intervenuar .

z. Teki Shala: Pyetja ime është për Kryetarin se a e keni diskutuar ndonjëherë e çështjen e sinjalizimit horizontal të rrugës në dalje për Prizren sidomos aty tek pika e karburanteve Shell ku vërtet sinjalizimi i asaj rruge është problematik dhe mund të shkaktoj aksidente .
znj. Mimoza Shala: Qytetarët kanë kërkuar që rruga 14 Qershori dhe në rrugën Ismail Qemaili të intervenohet në rrjetin e  ndriçimit Publik , për parkingun në çartshin e vogël personat që e kanë marrë në shfrytëzim atë parking e kanë  pamundësuar për lëvizje edhe trotuarin dhe qytetarët nuk kanë nga me kalua sepse është bllokuar trotuari andaj kërkojmë ta lironi atë trotuar dhe tjetra që është shqetësuese për shumë qytetarë por edhe për ne ka të bëjë me ndërtimet në bllok të ri unë e kamë diskutua edhe me kryetarin por ka ndërtim e që nuk po respektohet leja e ndërtimit andaj kukojmë që në mbledhjen e radhsë ta kemi një informatë se sa leje janë dhënë brenda një viti sa leje janë dhënë për mbindërtim pasi që kanë filluar ndërtimet dhe sa leje janë në pritje dhe pse janë në pritje pse nuk po i ipen lejet . 
z. Kreshnik Alijaj: Banorët e fshatit Stubëll e kanë drejtuar një kërkesë lidhur me disa kërkesa të tyre që kërkojnë përgjigjeje nga ju ata kanë investuar në hapësirat publike në atë fshat dhe kanë kërkuar ndihmën  e komunës a kanë arsye të presin apo duhet prapa të investojnë me mjetet e veta . Investimet që po realizohen në zonat rurale sidomos nga KEDS po shkaktojnë dëme në infrastrukturë andaj a del dikush në teren me i pa ato dëme që po ju shkaktohen pasurisë Komunale .
Kryetare: Për shenjat sinjalizuese në komunikacion ka dëme që shkaktohen kohëpaskohe por është duke u punuar në vazhdimësi, dalja për Pejë e gjitha infrastruktura duhet me u krye nën tokë por ju e dini se jemi të ndërlidhur me kopanit tjera Publike siç është KEDS, KRU Gjakova  e të tjera, infrastrukturë që kryet prej komunës është duke u kryer dhe të gjitha të tjerat në vazhdimësi do të kryhen që të përfundoj sipas projektit, vetëm në segment duhet të pres pak nga Zjarrfikësit deri tek Comodita.

Për Tabhane ende nuk është kthyer ligjshmëria e vendimit është tejakluar afati ligjor por kemi pasur raste kur na ka humbur grandi i performancës edhe pse ligjshmëria është kthe pas 5 muaj vonës pra arsyeja është kjo. Shenjëzimi  memorial është një procedurë që ndodhë kohëpaskohe por unë e pres ndihmën tuaj që të bëjmë shenjëzimin e këtyre vendeve dhe datave të rëndësishme, Për shitjen e  banesave nuk mbetet për nënshkrimin tim por unë po ju them juve dhe të tjerëve se ende nuk është përfunduar ai proces. Ndryshimi i kahjes së rrugës njëdrejtimëshe duhet të kemi një kërkesë zyrtare dhe duhet të vendosin ekspertet e komunikacionit sepse ne nuk mundemi me vendos pa një ekspertizë nga ekspertët e komunikacionit . 

Për pagesën e varrit duhet me shikua por komunat as nuk munden dhe as nuk është mirë me i mbulua të gjitha shpenzimet e varrimit sepse kjo është një çështje që dalin nga koncepti i qeverisës por ne i mbulojmë shpenzimet e varrimit për disa kategori të dalura nga lufta dhe për kategoritë sociale . Për ndriçimin Publik punët janë duke u vazhduar dhe nuk do të ndalemi, në momentin që  tejkalon kontrata ne do të lidhim kontratë të re por në momentin që po fillojmë punimet dikush po mendon se do ti harrojmë por punimet do të vazhdojmë në të gjitha vendet ku ka nevojë për ndriçimin Publik, në këtë vit dhe vitin e ardhshëm 99% të shtrirjes së ndriçimit Publik do të përfundojë në komunën e Gjakovës .
Kanali i Ujërave atmosferik në Rogovë në bazë të kërkesave të banorëve e kemi fillua , unë fillimisht kamë kërkuar me qenë i hapur , kanë kërkuar me gjen nën tok kemi filluar punimet mirëpo kemi hasë në gypin kryesor të Ujit i cili është ASBEST dhe nëse e kishim prek ose shtyp gjatë punimeve do të kishim dëme të mëdha andaj jemi detyruar me devijua por pastaj ka dal se po kalojmë nëpër toka private dhe unë jomë shumë i interesuar që të kryhet ai kanal dhe do të kryhet së shpejti , për urën në Rogove të hënën e kemi pas një takim me zyrtarët e mistrisë së Infrastrukturës dhe jemi dakorduar që të kemi edhe një takim dhe është kontraktuar kompania e hartimit të projekti dhe së shpejti do të  kemi edhe një takim të dakordohemi edh epër disa detaje tjera . Për semaforët në Qendër është shkëput kontrata kamë kërkua që dizajnimi të jetë së bashku me Qendrën por me qenë se ka kaluar një kohë kemi kërkuar  të kryen por kompania është vonuar dhe ju është shkëput kontrata dhe e kemi dërguar në Gjykatë për mos kryerjen e punimeve dhe tani e tutje të gjitha kopanit që nuk janë të përgjegjëse ndaj kontratave, menjëherë me shkëputjen e kontratave  do ti dërgojmë në gjykatë , Komuna e gjakove e ka fituar Grandin e preformancës ne jemi bërë gati dhe e kemi filluar hartimin e  projektit për rregullimin e  Qendrës dhe të daljes për rek të keqe dhe për Shqipëri, zotimin uuye  mjeteve nuk e kemi marrë ende por na kanë thënë se do të marrim javën e ardhshëm pra kemi vonesa . Për semaforët duhet të kemi një kontratë tjetre, për rrugën Sedadin Shehu duhet tët rregullohet së shpejti sepse kemi qenë në dimër. Dalja për Prizren ka qenë shumë keq dhe tani është sikur me shkua në një shtet të perëndimit dhe nuk ka asnjë problem me sinjalizim por problemi është se dikush po ka dëshirë me dal trup e mos me shuk 70 metra më largë, sinjalizimi është krejt në rregull me ndriçim me shenja me të gjitha, nuk e merr përgjegjësin askush me lejua me shkel ligjin aty ku po kërkoni gurët e asfaltit nuk janë vendosur aty për shkak të emergjencave kjo është arsyeja . Për KEDS janë pruar nga komuna janë të detyruar që të kthejnë në gjendjen e mëparshme dhe ne jemi të varur me njëri tjetrin . Për ndërtimet në bllokun e ri në vitin 2018 dhe 2019 janë ndal të gjitha ndërtimet në bllokun e ri dhe gjithçka që i epet lejeje janë në bazë të ligjit të ndërtimit .
z. Teki Shala: A takoheni dhe a i diskutoni këtë çështje me drejtorët tuaj sepse aty nuk është problemi se ka pengesa por kompania nuk po dëshiron me e krye, dhe për shenjat sinjalizuese a jeni takuar ndonjëherë me ekspertët sepse e unë nuk thash me u kthye aty as atje por kërkova që të rregullohen shenjat e komunikacionit .
Kryetari: Po ju garantoj se edhe në fshatra edhe në qytet janë shumë ma shpesh se ju dhe mos më thuani se unë nuk i takoj qytetarët andaj ju po thuan se ne po kemi kërkesa nga qytetarët thua se unë po vijmë nga marsi e nuk po i mare kërkesat dhe ankesat e qytetarëve. Për kanalin e ujërave atmosferike nuk është e vërtetë se kompania nuk po dëshiron e me krye atë projekt, për sa i përket takimit me drejtorët po ju them se ne  takohemi tri herë në javë në mbledhjen e Bordi të drejtorëve . 

z. Ngadhnjim Dana : Mënyra se si u sqaruan këtë çështje u la përshtypja që kryetari po i kryen të gjitha andaj nëse është ashtu kur doni me i shiku edhe këto gropa që janë hapë qe sa kohë .
z. Ali Tafarshiku: Edhe ne jetojmë në Gjakovë dhe takohemi me qytetarë sepse ne na ankohen për punët dhe për premtimet që ti nuk i mban karshi qytetarëve, si dhe për drejtorin e Unazimit që u tha këtu se jemi të gatshëm që ne si anëtar të Kuvendit me i taku drejtorët por unë po ju garantoj se në disa raste ende pa dal nga zyra e Urbanizmit mua më thirrin investitor dhe më tregojnë bisedën që i kamë pas me drejtorin e  Urbanizmit . 

Kryetari: Tek punët me rend  duhet të kemi shumë kujdes tek përcaktimi i prioriteteve sepse nëse fillojmë nga fshatrat më të mëdha edhe në fshatrat e vogla duhet të investojmë andaj në këto raste nuk bëhen krejt përnjëherë për vendosjen e prioriteteve ligji më ka caktuar mua që të vendosi. Ankesat e qytetarëve që vijnë të ju besoni se më shumë vinë tek unë dhe kërkojnë për i me i realizua të drejtat e tyre, para 5 viteve askush nuk ka ardhur me u ankuar aspo me kërkua sepse besimi i qytetarëve ka qenë i humbur nuk kanë besua se dikush i dëgjon por tani që punët po kryhen kemi ankesa dhe kërkesa të vazhdueshme 
znj. Mimoza Shala: Secili prej nesh e bënë punën e vet dhe ndoshta kryetari niset nga asambleistët e vet që nuk bëjnë takime sepse ne zhvillojmë takime çdo dit, nuk mora përgjigjeje se a do të lirohet trotuari tek parkingu që kërkova dhe nuk mora përgjigjeje që të kemi një informatë në mbledhjen e radhës, dhe nuk është mirë që ti drejtohesh me nervoz asamblistëve sikur të ishin të pa rëndësishëm sepse e mbaj mend ku të kamë thënë për rrugën Sededin Shehu sepse është asfaltuar në temperatura të ulëta  .
Kryetari: Gjasat janë shumë të vogla që dikush prej jush me arrit me më bërë nervoz sepse nuk mundeni, Në rrugën Sedadin Shehu  pusetat janë shumë poshtë sepse asfalti nuk është prishur dhe për me vendos se a është ftoftë apo jo vendosin ekspert për dhe bazat e asfaltit nuk punojnë në stinën e dimrit dhe kështu e thashë, ndërsa sa i përket takimeve unë prapa po ju them se të gjithëve  me ju bërë bashkë takimet nuk mundeni me i bëre sa unë vetëm . 
z. Valon Pnishi: U tha nga znj. Shala se Grupi i Aleancës nuk po u takoj me qytetarë kjo është e pa vërtetë dhe nuk qëndron spisë ne si grup që jemi prej 11 anëtarëve takohemi rregullisht me qytetarë e Komunës së Gjakovës pa dallim dhe ato kërkesa apo ankesa që janë drejtuar tek ne janë realizuar për dallim nga z. Tafashiku që tha kemi ankesa dhe kërkesa që nuk ka mundur ti bëj zgjidhe dhe nuk janë realizuar .
z. Nikoll Lleshi: Për çështjen e kanalit në Rogovë ne kemi dalë në vend të ngjarjes dhe e kemi parë  bashkarisë dhe z. Teki e din mirë se aty ka pasur pengesa por tani janë tejkaluar kështu që brenda javëve të ardhshme do të filloj puna aty , për sa i përket fshatit Stubll është investuar nga banorët kemi punuar edh ene kemi për riparimin e rrjetit dhe i kemi dërguar drurë dekorativ 

z. Ali Tafarshiku: Se a qajmë a qeshi me qytetarët e tregon vet fakti i angazhimi tonë sepse për dallim ne unë sa her që del në foltore të dridhet zëri sepse nuk je mësuar me dal në foltore , e qytetarët qajnë prej keqpërdorimeve tuaja . 
Kryetari: Çka kishte me ndodhë në Komunën e Gjakovës mos me shkuar njerëzit me çajtë tek Ali Tafarshiku.  Për keqpërdorime dhe keçë qeverisje ju kanë dhënë përgjigjeje qytetarët e komunë së Gjakovës para një viti sepse ata nuk po mendojnë si ju , e kanë më ta dhënë përsëri edhe 2 vite e gjysmë sepse komuna e Gjakovës kurrë nuk është qeveris me mirë dhe më pastre se në këtë mandatin tim .
znj. Mimoza Shala : Ne nuk po marrim përgjigjeje por po marrim komente , Mua po më vjen mirë që shpesh jam inspirim me i qitë disa në foltore deh këtu jepen përgjigjeje sikur Kryetari është përgjegjësi vetëm i një numri të qytetarëve e jo i ët gjithë qytetarëve.

Kryesuesja : Meqenëse nuk ka diskutime të tjera e shpalli të mbyllur diskutimin për këtë pikë.
3. Pika e tretë e rendit të ditës: Shqyrtimi i informatës financiare të Komunës së Gjakovës për periudhën Janar – Mars 2023 

Kryesuesja: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi, Shqyrtimi i informatës financiare të Komunës së Gjakovës për periudhën Janar – Mars 2023, materialin e keni marrë me kohë,  prezentë e kemi Drejtorin e  Drejtorisë Për Buxhet dhe financa z. Durim Halilaj të cilin e  ftojë që ta merr fjalën lidhur me këtë pikë të rendit të ditës.
z. Durim Halilaj: Informata Financiare  Komunal  për periudhën Janar – Mars 2023, bëhet në bazë të kërkesave për raportim të përkohshëm dhe vjetor bazuar në dispozitat e neneve 46.1 dhe 46.2  të Ligjit Nr. 03/L-048 “Për Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë” dhe statutit Komunal. Informata Financiare  Komunal  Periodike  ka  për  qëllim të informimit  objektiv  lidhur  me  ecurinë  dhe  me  treguesit  relevant  rreth  përmbushjes  së  planit  të  grumbullimit  të  mjeteve  sipas burimeve, përmbushjes së obligimeve të  planifikuara sipas plan programeve, dinamikën  e  mjeteve  të shpenzuara  dhe  atë  sipas  natyrës  së shpenzimeve dhe kategorive  të  përcaktuara  buxhetore, rrjedhën e parasë si  dhe  treguesit  tjerë  që  kanë  ndikuar  në  rezultatet  e përgjithshme  për  këtë  periudhë. Ky raport financiar është  përgatitur në përputhje me SNKSP  të bazuar në para të gatshme “Raportimi Financiar sipas Kontabilitetit të bazuar në para të gatshme”. Shënimet në pasqyrat financiare paraqesin pjesë integrale për ta kuptuar pasqyrën, andaj duhet të lexohen së bashku me pasqyrat. Komuna e Gjakovës nuk operon me llogarinë e vet bankare. Qeveria –Thesari  e administron llogarit e te gjitha Komunave – Organizatave buxhetore. Pagesat e bëra në këtë llogari sa i përket Komunës së Gjakovës janë të paraqitura në kolonën e llogarisë së vetme të Thesarit në Pasqyrën e Pranimeve dhe pagesave të Parave të Gatshme. Buxheti i aprovuar nga Kuvendi i Komunës dhe nga Kuvendi i Kosovës me  ligjin e Buxhetit Nr.08/L-193 në vlerë  31,558,421.89€ i cili ka pësua ndryshime gjatë periudhe Janar–Mars 2023- rritje buxhetore në paga ne QKMF për 22,159.20€ dhe nga  donacionet dhe participimet në vlerë 123,234.24€.  Buxheti i përgjithshëm Periodik për këtë periudhe është  31,703,815.33€.  Pagat dhe mëditjet-Mjete e alokuara-pranuara në vlerë 4,669,750.67€  janë shpenzuar vlerë 4,621,377.42€ apo  98.96% mjeteve të alokuara, krahasuar me të njëjtën periudhë të vitit paraprak shpenzimi është 127.83% ma i lartë, edhe ne këtë periudhë kemi pagesa për Covid 19 si dhe pagesa nga vendimet gjyqësore për profesor dhe harmonizimi i koeficienteve. Pjesëmarrja e pagave në shpenzimin e përgjithshëm Komunal është 78.76,% Mallrat & shërbimet-Mjete e alokuara-pranuara në vlerë 3,469,576.45€  janë shpenzuar  715,378.7€  në përqindje  20.62% e mjeteve të alokuara, krahasuar me vitin paraprak  kemi 140.89%  apo 40.89% me shumë(pagesat Qabratit). Pjesëmarrja e M & Shërbimeve në shpenzimin e përgjithshëm  Komunal është 12.19 % .Komunalit- Mjete e alokuara-pranuara në vlerë 591,000.00€ janë shpenzuar 115,255.46€ ose në shkallën prej 19.50% të mjeteve të alokuara, krahasuar me vitin paraprak  kemi rritje për 114.84 %  Pjesëmarrja e shpenzimeve komunale në shpenzimin total komunal është 1.96%. Subvencionet-Mjete e alokuara-pranuara në vlerë 269,775.95€ janë shpenzuar 5,450.00€ ose në shkallën prej 2.02% të mjeteve të alokuara .Shpenzimet kapitale -Mjete e alokuara-pranuara në vlerë 8,685,317.52€ janë shpenzuar 410,019.67€ ose në shkallën prej 4.72% të mjeteve të alokuara, Pjesëmarrja e shpenzimeve komunale në shpenzimin total komunal është 6.99%. Në total Buxheti i alokuar është shpenzuar për ketë periudhe 33.18% te mjeteve,  krahasuar me periudhën e vitit paraprak shpenzimet janë 138.93%.
z. Ali Tafarshiku: Fillimisht të falënderoj drejtor për sjelljen e listëve të investimeve në shpenzimet kontraktuese tjera, ashtu siç është diskutuar edhe në mbledhjen e KPF-së në kategorinë e subvencioneve është shpenzueshmërija tepër e ultë 2.02%, për rastet në nevoja paguhen disa kategori andaj pse janë shpenzuar aq pak, ajo që nuk mora përgjigjeje është tek kodi për Mobilja 50,000€ për tre muaj, tek të hyrat e realizuara në këtë tre mujorë është për me u përshëndet drejtoria për punë inspektuese që ka realizuar 24,623.00€ ndërsa DZHE, edhe në vitin 2022 edhe në këtë tre mujor ka një vlerë të vogël të të hyrave për këtë kërkoj sqarime ku qëndron problemi .

z. Durim Halilaj: Për mobilja më pak se 1000€ janë dollapit nga DKA që e ka një projekt për pajisjen e shkollave me dollapë për nevoja të nxënësve si dhe për të hyrat e drejtorive Komuna realizon të ardhura nga Tatimi në pronë dhe për shërbimet e kërkuara që inkason taksa dhe tek  Zhvillimi Ekonomik nuk ka pasur kërkesa dhe nuk kemi mundur me i realizuar ato të hyra , totali i të hyrave vetanke është i kënaqshme dhe është në rritje në këtë muaj për çka i falënderojmë qytetarët e Komunë së Gjakovës.
Kryesuesja: Meqenëse nuk ka diskutime të tjera e shpalli të mbyllur diskutimin për këtë pikë të rendit të ditës.
4.Pika e katërt e rendit te ditës: Informatë mbi menaxhimin e situatave në mirëmbajtjen e rrugëve dhe trotuareve gjatë sezonit dimëror.
Kryesuesja: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Informatë mbi menaxhimin e situatave në mirëmbajtjen e rrugëve dhe trotuareve gjatë sezonit dimëror e prezentë e kemi Drejtorin e Drejtorisë për Infrastrukturë  z. Shkëmbim Kastrati të cilin e  ftojmë që ta merr fjalën lidhur me këtë pikë të rendit të ditës 
z. Shkumbim Kastrati: Edhe nç Komitetin për Politik dhe Financa e kamë prezantuar një raport të shkurtër dhe më është kërkuar që të prezantoj mjetet e shpenzuara për mirëmbajtjen e  rrugëve në komunën e Gjakovës.  Komuna  e Gjakovës i ka dy kontrata për mbarëvajtjen dimërore të rrugëve ku  nga muaji Dhjetor, pasi që temperaturat janë nën zero, është kontaktuar operatori ekonomik për pastrim të rrugëve Grupi i Operatorëve SH. Drini Company SH.P.K Berisha Com SH.P.K Ersan Mazreku Lama 2/1, Prizren për pastrimin e rrugëve në pjesët Urbane, vlera e planifikuar e kontratës për 3 vite është 240.000,00 € (dyqind e katër dhjetëmijë euro). 
Operatori i është përgjigjur urdhëresës dhe ka filluar punën vetëm me hedhje të kripës, sa herë që ka qenë e nevojshme, atëherë kur temperaturat kanë qenë shumë ulëta nën Zero gradë Anëtarët e komisionit të kontratës kanë dalë në terren për të përcjellë situatën e mirëmbajtjes me hedhje kripës në zonat  kryesore te Qytetit dhe ne rrugët te cilat ka qenë e nevojshme.
Pas konsultimeve me Njësinë kërkuese- Drejtorin  për Infrastrukturë,  e kemi pa të arsyeshme  vazhdimin e hedhjes se Kripës edhe  gjatë këtij viti por vetëm në ditë të caktuara kur temperaturat kanë qenë nën zero
Që nga muaji Dhjetor pasi që temperaturat janë nën zero, është kontaktuar operatori ekonomik për pastrim të rrugëve Grupi i Operatorëve Berisha Com, Joos & Krasniqi-Baze SH.P.K; Via Ing SH.P.K, Gjakovë,  Kontrata për pastrimin e rrugëve në pjesët Rurale, vlera e planifikuar e kontratës për 3 vite është 120.000,00 € (njëqind e njëzetmijë euro). 
Operatori është përgjigjur dhe ka filluar punën vetëm me hedhje të kripës, sa herë që ka qenë e nevojshme, atëherë kur temperaturat kanë qenë shumë ulëta nën  Zero gradë.  Menaxheri i kontratës ka dalë në terren për të përcjellë situatën e mirëmbajtjes me hedhje kripës në zonat e kryesore Rurale, Regjioni i Hasit, Regjioni Dushkajës, Regjioni i Rekës së Keqe dhe Regjioni i Rekës së Mirë ne rrugët te cilat ka qenë e nevojshme, ku ka pasur vështirësi të qarkullimit të automjeteve për shkak të konfiguracionit të terrenit. Pas konsultimeve me Njësinë kërkuese- Drejtorin  për Infrastrukturë,  e kemi pa të arsyeshme  vazhdimin e hedhjes se Kripës edhe gjatë këtij viti por vetëm në ditët e caktuara kur temperaturat kanë rënë nën zero.

z. Himë Zeqa: Unë e kamë një kërkesë për fshatrat e Lugut të carnagojës sepse aty asnjëherë nuk mirëmbahet rruga, pra nuk ka mirëmbajtje as verore kërkojmë që edhe kjo rrugë të jetë në planifikimin e juaj për mirëmbajtjen e rrugëve .

z. Shkumbin Kastrati: Për rrugët Nacionale është kompetencë e ministrisë së infrastrukturës ndërsa për rrugët lokale jemi kompetent ne si drejtori e  infrastrukturës .   
Kryesuesja : Meqenëse nuk ka diskutime të tjera e shpalli të mbyllur diskutimin për këtë pikë të rendit të ditës.
5. Pika e pestë e rendit të ditës: Informatë mbi ndriçimin publik në Komunën e Gjakovës .
Kryesuesja: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Informatë mbi ndriçimin publik në Komunën e Gjakovës , andaj ftoj z. Nikoll Lleshi Drejtor i Drejtorisë për Shërbime Publike që ta merr fjalën .
z. Nikoll Lleshi: Komuna e Gjakovës, ka 2 kontrata për ndriçim publik.

Kontrata “ Zgjerimi i linjës së ndriçimit publik në Komunën e Gjakovës – kontratë dy vjeçare”, me numër  të identifikimit  632-21-2626-5-1-1 dhe nr. të brendshëm 632-21-047-511,e cila  është nënshkruar me datë 26/11/2021, dhe përfundon në Nëntor të vitit 2023 vlera e kësaj kontrate është 547,453,00€ ndërsa janë shpenzuar deri më tani 397,157,00€ pra kemi nde mjete në vlerë prej 149.247€ 
Kontrata “ Mirëmbajtja e linjës së ndriçimit publik në Komunën e Gjakovës – kontratë dy vjeçare” me numër  të identifikimit  632-22-7827-2-1-1 dhe nr. të brendshëm 632-22-064-211,e cila  është nënshkruar me datë 11/11/2022, dhe përfundon 11.11.2024 vlera e kësaj kontrate është 150,000€ ndërsa janë shpenzuar deri më tani 99,326,00€ pra i kemi ende 56,658,00€ . Këto dy kopani janë duke punuar çdo ditë si në shtrirje të rrjetit ashtu edhe në mirëmbajtje dhe besoj se me këtë dinamik shumë shpejti ndriçimi do të përfundoj dhe mirëmbajtja do të vazhdoj në vazhdimësi . 
z. Kreshnik Alijaj: Në fshatin Dujakë kanë filluar me punua në Ndriçimin publik por pyetja ime është se a del dikush me  e shikua punën e operatorit se çfarë pune bën sepse operatori vet vendos se ku me i ndërruar poqët dhe nuk është duke e krye punën ashtu siç duhet andaj pyetja ime është se a del dikush në teren me  shikua punën  që e bëjnë .
z. Ali Tafarshiku: Jemi mësuar që prioritetet me u përcaktua në baza të afërsisë me zyrtarët e ndryshëm dhe në baza partiake , u tha nga kryetari se nganjëherë vetëm e vendosim gishtin në hartë , unë po ju marr një shembull vendbanimi i Nënkryetarit të Komunës shikojnë ndriçimin Publik të len përshtypjen se aty është ndonjë aeroport në të gjitha shtyllat ndriçimi ndërsa në të njëjtën vijë në fshati planqor, Osek Dardani, Hereqi , totalishtë  në terr, pra investimet po përcaktohen në baza të afërsive të zyrtarëve .
Kryetari: Mbi 80% të punëve publike që janë kryer në qendër të fshatit Skivjan janë kryer nga banorët e fshatit me mbështetjen e mërgimtarëve të vetë këtij fshati  u përend fshatit Hereq ne e kemi rregull sheshin dhe ndriçimin dhe jemi duke vazhduar me investim në të gjithi fshatrat, dhe nuk e kemi asnjë drejtor nga fshati Cerrmjan dhe janë përfunduar të gjithi edhe Sheshi edhe ndriçimi pra nuk është e vërtet që jemi duke investuar vetëm në vendet ku janë zyrtarë të kabinetit. Edhe në fshatin Stubëll banorët kanë investuar vet dhe kur të kryhen një pjesë e madhe e punëve nga komuniteti edhe komuna duhet të ju ndihmoj .
z. Nikoll Lleshi: Për fshatin Dujakë ne dy herë ju kemi dhënë urdhëresë për intervenim për mirëmbajtje të ndriçimit dhe do të shohim se ku qëndron problemi që ju e ngritët këtu .  
Kryesuesja : Meqenëse nuk ka diskutime të tjera e shpalli të mbyllur diskutimin për këtë pikë të rendit të ditës.
6. Pika e gjashtë e rendit të ditës: Planin Komunal për Ri integrimin e Qëndrueshëm të personave të riatdhesuar dhe integrimit të të huajve në Gjakovë 2023–2025 .
Kryesuesja: Për këtë pikë të rendi të ditës e kemi Planin Komunal për Ri integrimin e Qëndrueshëm të personave të riatdhesuar dhe integrimit të të huajve në Gjakovë 2023 – 2025, andaj e ftoj Përfaqësuesen  Zyrës Komunale për Komunitetet dhe Kthim znj. Pranvera Kershi që ta merr fjalën .

znj. Pranvera Kershi: Planin Komunal për Ri integrimin e Qëndrueshëm të personave të riatdhesuar dhe integrimit të të huajve në Gjakovë 2023 – 2025 është një dokument që rrjedhe nga Ligji për Emigrim dhe nga strategjia kombëtare si dokument qeveritar është i obligueshëm, dhe ne së bashku me drejtorit komunale dhe me organizata dhe me Ministritë e kemi punuar këtë drafte dokument të cilin ju kemi prezantuar sot për shqyrtim dhe miratim. Ky është një plan që ju mundëson të gjithë personave  Ri integrimin e Qëndrueshëm dhe integrimit të të huajve në Gjakovë që janë një kategori e re që Kosova është duke i pranuar , të huaj janë të gjitha ata persona që nuk janë shtetas të Republikës Kosovës . Gjatë hartimit të Strategjisë për ri integrim janë përfshirë të gjitha obligimet që kanë dal nga MSA-ja që në një far mënyre kanë ndikuar edhe për liberalizimin e vizave për Kosovën. Ky Plan i ka 10 objektiva dhe secila objektiv i ka masat e parapara për arritjen e atyre objektivave, afatet kohore për implementimin e këtyre objektivave dhe indikatorët matës , Komuna  e Gjakovës nuk ka implikime Buxhetore sepse buxheti është i Mistrisë së Punëve të brendshme .  
E Hapi Diskutimin për këtë pikë të rendit të ditës .
Kryesuesja: Meqenëse nuk ka diskutime e qes në votim miratimin e Planit Komunal për Ri integrimin e Qëndrueshëm të personave të riatdhesuar dhe integrimit të të huajve në Gjakovë 2023 – 2025:   Kush Është Për , Kundër, Abstenim .
Nga anëtaret e pranishëm të Kuvendit të Komunës unanimisht u votua pro.  Pas votimit të bërë u miratua Ky : 
V E N D I M 

Për miratimin e 

Planit Komunal për Ri integrimin e Qëndrueshëm të personave të riatdhesuar dhe integrimin e të huajve në Gjakovë 2023 – 2025

1.Kuvendi i Komunë së Gjakovës miraton Planin Komunal për Ri integrimin e Qëndrueshëm të personave të riatdhesuar dhe integrimin e të huajve në Gjakovë 2023 – 2025 .
2. Pjesa përbërës e këtij vendimi është Planin Komunal për Ri integrimin e Qëndrueshëm të personave të riatdhesuar dhe integrimin e të huajve në Gjakovë 2023 – 2025 .
3. Ky vendim hyn në fuqi 15 ditë pas regjistrimit në zyrën e protokollit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe 7 ditë pas publikimit në ueb  faqen e Komunës .

7. Pika e shtatë  e rendit të ditës :  Të Ndryshme.

Kryesuesja: Për këtë pikë të rendit të ditës e kemi Të Ndryshme a ka dikush ndonjë diskutim për këtë pikë.
Kërkoj nga anëtarët e Kuvendit të qëndrojnë në Sallë sepse rregullorja për punën e  Kuvendit është miratua nga të gjithë ne andaj duhet të respektohet kjo rregullore 

znj. Mimoza Shala: Meqenëse jemi në Muajin Maj unë dola që të ju rikujtoj që të organizohet ndonjë aktivitet për Epopenë e Çabratit që është me 7 Majë, dhe duhet ta ngris si problematik sepse shpesh më është kërkuar pse nuk po e ngritim çështjen e varrezave të Dëshmorëve sepse gjendja e tyre nuk është e mirë . 
Meqenëse  nuk ka diskutime të tjera e Shpalli të mbyllur këtë mbledhje dhe mirë u takofshim në mbledhjet e radhës.
Mbledhja përfundoj në ora 12:30.
      Procesmbajtës                                                                                        Arbënesha Kuqi
      ____________                                                                                      ________________

      Burim Bajrami                                                                                  Kryesuesja e  Kuvendit
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