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REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA/ REPUBLIC OF KOSOVO
KOMUNA E GJAKOVËS
OPŠTINA DJAKOVICA/MUNICIPALITY OF GJAKOVA

	Data/nr .
	02.04.2025

	Për:
	Znj. Arbënesha Kuqi , Kryesuese e Kuvendit Komunal,

	CC: 
	

	Nga:
	z.Shkumbin Kastrati ,Drejtor i Infrastrukturës

	Tema:
	Raport për gjendjen e rrugëve Urbane dhe Rurale në Komunën e Gjakovës



Kontrata e lidhur me dt.23.09.2024 deri me dt.22.09.2026
Titulli i Kontratës “Mirëmbajtja dimërore e rrugëve urbane dhe rurale” Nr. identifikimi 632-24-7071-2-1-1/C992.
Raporti për Gjendjen e Rrugëve Urbane dhe Rurale në Komunën e Gjakovës
Moti: me reshje të borës kohë pas kohe dhe ngricave, 
 temperatura: (0 0C) - (-5 0C) 

Bazuar në raportin e Menaxherit të kontratës z.Pjetër Marku po ju njoftojmë si në vijim:

Në përgjithësi  situata me të reshura të dëborës gjatë sezonit dimëror 2024-2025 ka qenë stabile. Intrevenimet nga operatori i kontraktuar kanë qenë me kohë si dhe bashkëpunimi me Policinë e Kosovës si dhe institucionet tjera të përfshira ka qenë në nivelin e duhur. Si rrezulltat mund të konkludojmë se kjo sezon dimërore ka kaluar pa ndonjë pengesë të theksuar në qarkullimin e njerëzve dhe mjeteve motorrike në Komunën e Gjakovës.

Më poshtë gjeni të bashkangjitur raportin analitik të detajuar rreth intervenimeve nga Menaxheri i Kontratës z. Pjeter Marku.

 Viti 2024

Me datë 23.12.2024, gjatë reshurave të borës Menaxheri i kontratës ka urdhëruar që kompania e kontraktuar të bëjë Pastrimi i rrugës nga bora dhe akulli në të gjithë Komunën e Gjakovës, pra në rrugët Urbane dhe Rurale.

Operatori ekonomik ka filluar me Pastrimi i rrugës nga bora dhe akulli, ku temperaturat kanë qenë të ulta dhe ka pasur reshje të theksuara të borës, Menaxheri i Kontratës ka dalë në teren për të përcjellë situatën, ku kemi vërejtur se në zonat Urbane dhe Rurale ishin në çarkullim katër mjete motorrike në pastrimin nga bora dhe akulli plus hedhje të kripës në zonat e kryesore të Qytetit dhe në rrugët 
dytësore. 



Me datën 24.12.2024 operatori ekonomik ka vazhduar të bëjë pastrim  nga bora dhe akulli plus të hedhjes të kripës në të gjithë Komunën e Gjakovës, pra në rrugët Urbane dhe Rurale

Me datën 25.12.2024  në orët e hershme ë mëngjesit kësaj dite ku temperatura (- 5°C)  Operatori Ekonomik ka vazhduar me hedhje të kripës në zonat Urbane dhe Rurale aty ku kominikacioni është më i dendur. Ndaj Menaxheri ka ndalur për të parë nga afër punët që është duke i bërë Operatori. 


  Viti 2025

Me datën 02.01.2025  në orët e hershme të mengjesit ka vazhduar punën operatori ekonomik me Hedhja e kripës ose guralecave në lokacione të ndryshme të qytetit dhe fshatrave aty ku terenet janë vështirë të kalueshme. Gjithashtu në orët mbrëmjes ka vazhduar me hedhje të kripës në qytet, gjithmonë në mbikeqyrje të Menagjerit.

Me datën 04.01.2025 në orët e vona të mbrëmjes gjatë reshurave të borës Menaxheri i kontratës ka urdhëruar që bëjë pastrimi i rrugës nga bora dhe akulli në të gjithë Komunën e Gjakovës, pra në rrugët Urbane dhe Rurale.

Me datën 05.01.2025  në orët e hershme të mengjesit pasi që temperaturat ishin të ulta. Operatori ekonomik me urdhëresë nga Menaxheri i Kontratës ka vazhduar me Pastrimi i rrugës nga bora dhe akulli me hedhje të kripës ose guraleceve. Poashtu në orët mbrëmjes ka vazhduar me hedhje të kripës në qytet dhe fshat gjithmonë në mbikeqyrje të Menaxherit.

Me datën 08.01.2025  në orët e hershme të mengjesit ka vazhduar punën operatori ekonomik me Hedhja e kripës ose guralecave në lokacione të ndryshme të qytetit dhe fshatrave aty ku terenet janë vështirë të kalueshme. Gjithashtu në orët mbrëmjes ka vazhduar me hedhje të kripës në qytet, gjithmonë në mbikeqyrje të Menagjerit.


Me datën 12.01.2025 në ora 05:00 h në orët e hershme të mengjesit ka vazhduar punën operatori ekonomik me Hedhja e kripës ose guralecave në lokacione të ndryshme të qytetit dhe fshatrave aty ku terenet janë vështirë të kalueshme. Gjithashtu në orët mbrëmjes ka vazhduar me hedhje të kripës në qytet, gjithmonë në mbikeqyrje të Menagjerit.

Me datën 13.01.2025 në ora 03:00 h në orët e hershme të mengjesit ka vazhduar punën operatori ekonomik vetëm me Hedhja e kripës ose guralecave në lokacione të ndryshme në Gjakovë Gjithashtu në orët e hershme të mengjesit  kemi vazhduar me hedhje të kripës në qytet, gjithmonë në mbikeqyrje të Menagjerit.

Me datën 15.01.2025 në orët e hershme të mengjesit ka vazhduar punën operatori ekonomik vetëm me Hedhja e kripës ose guralecave në lokacione të ndryshme në Komunën e Gjakovë në qytet dhe në fshatra.
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